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Ⅰ 調査の概要 

１ 調査の目的 

蒲郡市では、令和３年度にスタートした「第五次蒲郡市総合計画」に基づき「豊かな自然  一

人ひとりが輝き  つながりあうまち～  君が愛する蒲郡  ～」を目指すべき都市像としてまちづ

くりを進めてきております。取り組みを進めていくには、皆様のご意見を積極的にお伺いするこ

とが重要であると考えております。 

そこで、市民の皆様に市のこれまでの取り組みに対する評価をいただき、現在の生活環境や今

後のまちづくりについてのご意見などをお伺いするため、市民意識調査を実施するものです。 

 

２ 調査対象 

蒲郡市在住の 18 歳以上を無作為抽出 

 

３ 調査期間 

令和４年７月 22 日から令和４年８月 22 日 

 

４ 調査方法 

郵送による配布・回収（インターネットによる回答を併用） 

 

５ 回収状況 

 配 布 数 有効回答数 有効回答率 

市民 2,000 通 718 通 35.9％ 

 

６ 調査結果の表示方法 

・回答は各質問の回答者数（Ｎ）を基数とした百分率（％）で示してあります。また、小数点

以下第２位を四捨五入しているため、内訳の合計が 100.0％にならない場合があります。 

・複数回答が可能な設問の場合、回答者が全体に対してどのくらいの比率であるかという見方

になるため、回答比率の合計が 100.0％を超える場合があります。 

・クロス集計の場合、無回答を排除しているため、クロス集計の有効回答数の合計と単純集計

（全体）の有効回答数が合致しないことがあります。なお、クロス集計とは、複数項目の組

み合わせで分類した集計のことで、複数の質問項目を交差して並べ、表やグラフを作成する

ことにより、その相互の関係を明らかにするための集計方法です。 

・調査結果を図表にて表示していますが、グラフ以外の表は、最も高い割合のものを  で網

かけをしています。（無回答を除く） 

・回答者数が１桁の場合、回答件数による表記としています。 
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Ⅱ 調査結果 

（１）回答者属性 

問１ あなたの性別は（○は１つだけ） 

「男性」の割合が 43.3％、「女性」の割合が 56.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

問２ あなたの年齢は（令和４年６月１日現在の満年齢）（○は１つだけ） 

「60 歳代」、「70 歳以上」の割合がともに 20.2％と最も高く、次いで「50 歳代」の割合が 17.1％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

問３ あなたの家族構成は（○は１つだけ） 

「親と子の世帯」の割合が 50.6％と最も高く、次いで「夫婦のみの世帯」の割合が 23.8％、

「三世代以上世帯（親と子と孫）」の割合が 13.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

  

男性 女性 その他 無回答

回答者数 =

　 718 43.3 56.0 0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳未満 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代

60歳代 70歳以上 無回答

回答者数 =

　 718 8.6 8.5 12.1 12.5 17.1 20.2 20.2 0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身世帯 夫婦のみの世帯

親と子の世帯 三世代以上世帯（親と子と孫）

その他 無回答

回答者数 =

　 718 9.9 23.8 50.6 13.8 1.3 0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問４ あなたに 18 歳未満の子どもはいますか（該当する項目に○（複数回答可）） 

「いない」の割合が 78.0％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問５ あなたの職業は（○は１つだけ） 

「会社員・団体職員（常勤）」の割合が 30.8％と最も高く、次いで「無職」の割合が 18.8％、

「パートタイマー・アルバイト・内職」の割合が 16.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 718 ％

０～２歳

３～５歳

小学生

中学生

高校生等

いない

無回答

4.5

5.2

8.9

5.4

6.0

78.0

2.8

0 20 40 60 80 100

回答者数 =

　 718 30.8 4.0 16.6 8.2 1.7 9.5 9.7 18.8 0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・団体職員（常勤） 公務員・教職員（常勤）

パートタイマー・アルバイト・内職 自営業

農林水産業 学生

専業主婦・主夫 無職

無回答
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【年代別】 

年代別でみると、他に比べ、20 歳未満で「学生」の割合が、70 歳以上で「無職」の割合が高く

なっています。また、40 歳代で「パートタイマー・アルバイト・内職」の割合が高くなっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問５で「１」～「６」と答えた方にお聞きします 

問５－１ あなたの通勤（就業）・通学先は（○は１つだけ） 

「蒲郡市内」の割合が 48.2％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

20歳未満 62

20歳代 61

30歳代 87

40歳代 90

50歳代 123

60歳代 145

70歳以上 145

14.5

42.6

49.4

47.8

47.2

22.8

6.2

9.8

8.0

10.0

4.9

0.7

1.6

9.8

20.7

26.7

16.3

20.7

13.8

4.6

4.4

11.4

16.6

9.0

1.1

2.8

4.8

83.9

26.2 4.9

13.8

6.7

11.4

16.6

7.6

6.6

3.4

3.3

8.9

20.0

58.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

　 508 48.2 7.3 4.5 7.1
4.3

4.1
8.1 8.9

3.0
3.3

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

蒲郡市内 豊橋市

豊川市 岡崎市

幸田町 西尾市

名古屋市 愛知県内（１～７以外の愛知県内）

愛知県外 在宅

無回答

会社員・団体職員（常勤） 公務員・教職員（常勤）

パートタイマー・アルバイト・内職 自営業

農林水産業 学生

専業主婦・主夫 無職

無回答
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【年代別】 

年代別でみると、他に比べ、20 歳未満で「愛知県内（１～7以外の愛知県内）」の割合が、70 歳

以上で「蒲郡市内」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問５－２ あなたの通勤・通学の際の主な交通手段は（○は１つだけ） 

「自動車、二輪車（バイク・スクーター）」の割合が 63.2％と最も高く、次いで「電車」の割

合が 18.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

20歳未満 62

20歳代 54

30歳代 72

40歳代 81

50歳代 98

60歳代 92

70歳以上 49

12.9

27.8

48.6

51.9

55.1

62.0

69.4

14.5

5.6

2.8

17.3

3.1

3.3

6.1

1.6

1.9

2.8

7.4

6.1

5.4

4.1

8.1

13.0

9.7

4.9

5.1

8.7

1.6

3.7

8.3

1.2

9.2

2.2

2.0

3.2

5.6

6.9

4.9

6.1

1.1

21.0

22.2

8.3

2.5

4.1

4.3

27.4

13.0

8.3

3.7

8.2

2.2

4.1

9.7

7.4

1.4

2.5

1.0

1.1

1.4

3.7

1.0

8.7

8.2

1.4

1.0

1.1

6.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

　 508 18.3 0.2 63.2 4.9 7.3 2.4 3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

電車 バス

自動車、二輪車（バイク・スクーター） 自転車

徒歩 その他

無回答

蒲郡市内 豊橋市

豊川市 岡崎市

幸田町 西尾市

名古屋市 愛知県内（１～７以外の愛知県内）

愛知県外 在宅

無回答
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【年代別】 

年代別でみると、他に比べ、20 歳未満で「電車」の割合が、40 歳代で「自動車、二輪車（バイ

ク・スクーター）」の割合が高くなっています。また、70 歳以上で「徒歩」の割合が高くなって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

電車 バス

自動車、二輪車（バイク・スクーター） 自転車

徒歩 その他

無回答

回答者数 =

20歳未満 62

20歳代 54

30歳代 72

40歳代 81

50歳代 98

60歳代 92

70歳以上 49

67.7

44.4

11.1

4.9

10.2

4.3

2.0

1.6 12.9

40.7

75.0

84.0

73.5

75.0

57.1

11.3

9.3

2.8

3.7

4.1

1.1

6.1

3.2

3.7

6.9

2.5

10.2

7.6

18.4

1.6

1.4

3.7

1.0

3.3

6.1

1.6

1.9

2.8

1.2

1.0

8.7

10.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問６ あなたの居住地区(小学校区)は(※地域がわからない方は、住所(町名)をご記入く

ださい。)（○は１つだけ） 

「塩津小学校」の割合が 10.6％と最も高く、次いで「蒲郡南部小学校」の割合が 10.3％、「形

原小学校」の割合が 10.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問７ 蒲郡市に住むことになったきっかけは（○は１つだけ） 

「蒲郡で生まれたから」の割合が 55.2％と最も高く、次いで「結婚」の割合が 23.3％となって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

【性 別】 

性別でみると、男性に比べ、女性で「結婚」の割合が高くなっています。一方、女性に比べ、

男性で「蒲郡で生まれたから」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

男性 311

女性 402

65.0

48.3

10.9

4.5

10.9

33.1

6.8

6.0

3.9

2.2

2.6

5.0
1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

　 718 10.3 7.4 7.0 5.7 7.7 10.6 5.8 10.0 9.7 6.0
4.7

1.8
6.3 3.5 3.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

蒲郡で生まれたから 就学、就業 結婚

親族がいるから 魅力を感じたから その他

無回答

回答者数 =

　 718 55.2 7.2 23.3 6.3
2.9

4.0
1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

蒲郡南部小学校 蒲郡東部小学校 竹島小学校 三谷小学校

三谷東小学校 塩津小学校 大塚小学校 形原小学校

形原北小学校 西浦小学校 蒲郡北部小学校 蒲郡西部小学校

中央小学校 わからない 無回答
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【年代別】 

年代別でみると、他に比べ、20 歳未満で「親族がいるから」「蒲郡で生まれたから」の割合が

高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８ 蒲郡市における居住歴は（○は１つだけ） 

「20 年以上」の割合が 71.7％と最も高く、次いで「10 年以上 20 年未満」の割合が 16.3％と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

【性 別】 

性別でみると、大きな差異はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

男性 311

女性 402

2.3

2.5

2.3

5.5

3.5

5.0

17.7

15.4

72.7

70.9

1.6

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

蒲郡で生まれたから 就学、就業 結婚

親族がいるから 魅力を感じたから その他

無回答

１年未満 １年以上５年未満 ５年以上10年未満

10年以上20年未満 20年以上 無回答

回答者数 =

　 718
2.4

4.0
4.3

16.3 71.7 1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

20歳未満 62

20歳代 61

30歳代 87

40歳代 90

50歳代 123

60歳代 145

70歳以上 145

75.8

70.5

42.5

61.1

59.3

48.3

49.0

1.6

6.6

13.8

6.7

4.9

4.8

11.0

13.1

24.1

22.2

24.4

31.0

29.7

16.1

6.6

6.9

3.3

4.9

5.5

5.5

1.6

4.6

4.4

4.1

3.4

1.4

6.5

1.6

8.0

2.2

2.4

5.5

2.1

1.4

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【年代別】 

年代別でみると、他に比べ、20 歳未満で「10 年以上 20 年未満」の割合が、30 歳代で「１年以

上５年未満」「５年以上 10 年未満」の割合が高くなっています。また、20 歳代で「１年未満」の

割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問９ あなたは現在どの程度幸せですか（○は１つだけ） 

「だいぶ幸せ」の割合が 29.1％と最も高く、次いで「少し幸せ」の割合が 20.2％、「とても幸

せ」の割合が 17.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

１年未満 １年以上５年未満 ５年以上10年未満

10年以上20年未満 20年以上 無回答

回答者数 =

20歳未満 62

20歳代 61

30歳代 87

40歳代 90

50歳代 123

60歳代 145

70歳以上 145

1.6

11.5

3.4

3.3

2.4

1.6

9.8

18.4

4.4

0.8

0.7

1.6

3.3

16.1

5.6

2.4

2.8

1.4

93.5

13.1

12.6

17.8

8.1

6.9

2.8

60.7

48.3

68.9

86.2

89.0

93.1

1.6

1.6

1.1

0.7

2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

極めて不幸 とても不幸 だいぶ不幸 少し不幸

わずかに不幸 わずかに幸せ 少し幸せ だいぶ幸せ

とても幸せ 極めて幸せ 無回答

回答者数 =

　 718
0.8
1.0

2.4
4.6

3.8 12.5 20.2 29.1 17.4 6.0 2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 10 幸福感を判断する際に、あなたが重視する項目は何ですか。 

（あてはまるものすべてに○） 

「健康状況」の割合が 71.4％と最も高く、次いで「家計の状況（所得・消費）」の割合が 61.6％、

「家族関係」の割合が 60.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 718 ％

健康状況

家計の状況（所得・消費）

家族関係

精神的なゆとり

自由な時間、充実した余暇

友人関係

就業状況（仕事の有無・安定）

趣味、社会貢献などの生きがい

仕事の充実度

自然豊かな住環境

職場の人間関係

地域コミュニティとの関係

教育環境

地域の将来性

賑わいや刺激

無回答

71.4

61.6

60.7

55.6

52.9

38.2

31.8

27.4

24.9

24.5

21.7

11.4

8.4

7.8

5.8

1.3

0 20 40 60 80 100
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（２）蒲郡市の住みやすさ・印象について 

問 11 あなたは、蒲郡市は住みやすいまちだと思いますか。（○は１つだけ） 

「住みやすい」と「どちらかといえば住みやすい」を合わせた“住みやすい”の割合が 78.5％、

「どちらともいえない」の割合が 15.7％、「どちらかといえば住みにくい」と「住みにくい」を

合わせた“住みにくい”の割合が 4.6％となっています。 

令和２年度調査と比較すると、「住みやすい」の割合が減少しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

年代別でみると、大きな差異はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

20歳未満 62

20歳代 61

30歳代 87

40歳代 90

50歳代 123

60歳代 145

70歳以上 145

41.9

32.8

23.0

23.3

29.3

26.2

33.1

40.3

47.5

55.2

56.7

46.3

50.3

46.9

16.1

13.1

11.5

14.4

17.9

18.6

15.9

1.6

4.9

4.6

3.3

4.1

4.1

1.4

1.6

1.1

2.2

2.4

0.7

0.7

4.6

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

29.2

39.3

37.0

49.3

40.5

38.6

15.7

15.4

17.6

3.3

2.9

3.3

1.3

1.4

1.8

1.1

0.5

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住みやすい どちらかといえば住みやすい

どちらともいえない どちらかといえば住みにくい

住みにくい 無回答
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【小学校区別】 

小学校区別でみると、他に比べ、「蒲郡南部小学校」「蒲郡北部小学校」で“住みやすい”の割

合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

住みやすい どちらかといえば住みやすい

どちらともいえない どちらかといえば住みにくい

住みにくい 無回答

回答者数 =

蒲郡南部小学校 74

蒲郡東部小学校 53

竹島小学校 50

三谷小学校 41

三谷東小学校 55

塩津小学校 76

大塚小学校 42

形原小学校 72

形原北小学校 70

西浦小学校 43

蒲郡北部小学校 34

蒲郡西部小学校 13

中央小学校 45

わからない 25

43.2

22.6

38.0

31.7

38.2

25.0

19.0

23.6

32.9

14.0

41.2

30.8

20.0

16.0

41.9

62.3

44.0

43.9

45.5

56.6

54.8

43.1

44.3

51.2

44.1

46.2

62.2

60.0

9.5

11.3

14.0

19.5

14.5

13.2

19.0

20.8

17.1

27.9

14.7

15.4

11.1

20.0

4.1

1.9

2.0

2.4

1.8

3.9

6.9

4.3

4.7

7.7

4.4

1.9

2.4

1.3

4.8

4.2

1.4

1.4

2.0

2.4

1.4

2.3

2.2

4.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 12 あなたは、蒲郡市に愛着がありますか。（○は１つだけ） 

「とても愛着がある」と「やや愛着がある」をあわせた“愛着がある”の割合が 77.7％、「ど

ちらでもない」の割合が 15.2％、「あまり愛着がない」と「愛着がない」をあわせた“愛着がな

い”の割合が 6.4％となっています。 

令和２年度調査と比較すると、大きな変化はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

年代別でみると、他に比べ、30 歳代で「どちらでもない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

20歳未満 62

20歳代 61

30歳代 87

40歳代 90

50歳代 123

60歳代 145

70歳以上 145

27.4

31.1

20.7

24.4

40.7

39.3

42.1

50.0

42.6

43.7

51.1

42.3

42.1

40.0

14.5

16.4

24.1

18.9

10.6

13.1

13.1

6.5

6.6

6.9

5.6

2.4

4.1

2.1

1.6

3.3

3.4

4.1

0.7

1.4

1.1

0.7

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても愛着がある やや愛着がある どちらでもない

あまり愛着がない 愛着がない 無回答

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

34.0

37.7

43.7

41.7

15.2

14.5

4.5

3.3

1.9

2.5

0.7

0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【小学校区別】 

小学校区別でみると、「西浦小学校」「わからない」で“愛着がある”の割合が低くなっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【住みやすさ別】 

住みやすさ別でみると、他に比べ、住みやすいで“愛着がある”の割合が高くなっています。

また、どちらかといえば住みにくいで“愛着がない”の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

住みやすい 210

どちらかといえば住みやすい 354

どちらともいえない 113

どちらかといえば住みにくい 24

住みにくい 9

71.9

22.3

10.6

8.3

23.8

62.4

29.2

20.8

44.4

3.3

11.9

44.2

20.8

22.2

0.5

2.3

10.6

41.7

11.1

0.5

0.8

5.3

8.3

22.2

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても愛着がある やや愛着がある どちらでもない

あまり愛着がない 愛着がない 無回答

回答者数 =

蒲郡南部小学校 74

蒲郡東部小学校 53

竹島小学校 50

三谷小学校 41

三谷東小学校 55

塩津小学校 76

大塚小学校 42

形原小学校 72

形原北小学校 70

西浦小学校 43

蒲郡北部小学校 34

蒲郡西部小学校 13

中央小学校 45

わからない 25

44.6

26.4

32.0

31.7

52.7

32.9

28.6

29.2

40.0

18.6

44.1

38.5

28.9

20.0

39.2

45.3

46.0

43.9

30.9

48.7

50.0

47.2

42.9

44.2

38.2

38.5

48.9

40.0

9.5

26.4

12.0

19.5

12.7

10.5

14.3

13.9

12.9

27.9

17.6

23.1

6.7

32.0

2.7

1.9

6.0

2.4

3.6

6.6

2.4

5.6

4.3

7.0

8.9

4.0

2.7

4.0

2.4

1.3

4.8

2.8

2.3

2.2

4.0

1.4

1.4

4.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 13 あなたは、これからも蒲郡市に住み続けたいと思いますか。（○は１つだけ） 

「ずっと住み続けたい」の割合が 52.8％と最も高く、次いで「当分の間は住み続けたい」の割

合が 36.5％となっています。 

令和２年度調査と比較すると、大きな変化はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

年代別でみると、年代が上がるにつれ「ずっと住み続けたい」の割合が高くなる傾向がみられ

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ずっと住み続けたい 当分の間は住み続けたい

いずれは市外へ引っ越したい すぐにでも市外へ引っ越したい

無回答

回答者数 =

20歳未満 62

20歳代 61

30歳代 87

40歳代 90

50歳代 123

60歳代 145

70歳以上 145

16.1

29.5

29.9

51.1

57.7

67.6

74.5

59.7

47.5

57.5

36.7

33.3

26.9

21.4

22.6

23.0

11.5

8.9

7.3

4.1

2.1

1.6

3.3

1.6

1.1

1.4

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

52.8

51.6

57.6

36.5

37.3

32.9

8.9

9.3

7.1

0.8

1.0

0.9

1.0

0.7

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【小学校区別】 

小学校区別でみると、他に比べ、蒲郡南部小学校で「ずっと住み続けたい」の割合が高くなっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ずっと住み続けたい 当分の間は住み続けたい

いずれは市外へ引っ越したい すぐにでも市外へ引っ越したい

無回答

回答者数 =

蒲郡南部小学校 74

蒲郡東部小学校 53

竹島小学校 50

三谷小学校 41

三谷東小学校 55

塩津小学校 76

大塚小学校 42

形原小学校 72

形原北小学校 70

西浦小学校 43

蒲郡北部小学校 34

蒲郡西部小学校 13

中央小学校 45

わからない 25

64.9

45.3

52.0

61.0

56.4

52.6

52.4

50.0

51.4

44.2

58.8

53.8

48.9

28.0

27.0

35.8

32.0

29.3

36.4

40.8

42.9

34.7

38.6

48.8

38.2

38.5

33.3

64.0

6.8

17.0

16.0

7.3

7.3

6.6

11.1

8.6

7.0

2.9

7.7

13.3

8.0

1.9

4.8

2.8

1.4

1.4

2.4

1.4

4.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【市への愛着度別】 

市への愛着度別でみると、他に比べ、とても愛着があるで「ずっと住み続けたい」の割合が、

愛着がないで「いずれは市外へ引っ越したい」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ずっと住み続けたい 当分の間は住み続けたい

いずれは市外へ引っ越したい すぐにでも市外へ引っ越したい

無回答

回答者数 =

とても愛着がある 244

やや愛着がある 314

どちらでもない 109

あまり愛着がない 32

愛着がない 14

85.7

43.0

26.6

12.5

7.1

11.9

48.1

56.0

53.1

28.6

2.0

8.0

15.6

34.4

42.9

0.6

1.8

14.3

0.4

0.3

7.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 13 で「１」、「２」と答えた方にお聞きします 

問 13－１ 住み続けたい理由は何ですか。（○は３つまで） 

「持ち家に住んでいるため」の割合が 67.4％と最も高く、次いで「現在の住まいに満足してい

るため」の割合が 27.1％、「親又は子と同居・近居しているため」の割合が 26.7％となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 641 ％

持ち家に住んでいるため

現在の住まいに満足しているため

親又は子と同居・近居しているため

買い物・通院などの日常生活が便利なため

蒲郡市に愛着があるため

近所に知人や友人が多いため

土地やお墓を管理するため

住み替える資金がないため

通勤、通学、通園に便利なため

地震や風水害の時に安全と思うから

交通が便利だから

騒音・悪臭などの公害がないから

家賃が手ごろなため

子育てをする環境が良いから

商売や事業を行うのに都合が良いため

高齢者・障がい者など福祉環境が充実して
いるから

その他

無回答

67.4

27.1

26.7

18.7

13.9

12.8

10.0

9.4

9.0

6.1

5.6

4.1

3.6

3.1

1.2

1.1

1.7

4.7

0 20 40 60 80 100
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問 13 で「３」、「４」と答えた方にお聞きします 

問 13－２ 住み替えたい理由は何ですか。（○は３つまで） 

「交通が不便だから」の割合が32.9％と最も高く、次いで「仕事・学業のため」の割合が30.0％、

「買い物・通院などの日常生活に不便なため」の割合が 18.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 70 ％

土地または住宅を購入したため

親又は子どもと同居・近居するため

子育てをする環境を良くするため

結婚のため

高齢者・障がい者などの福祉環境が不十分なため

買い物・通院などの日常生活に不便なため

介護のため

仕事・学業のため

交通が不便だから

地震や風水害の時に危険なため

騒音・悪臭などの公害が多いため

市内に適当な土地がないから

商売や事業を行うのに不便なため

住宅が狭い、間取りが悪いため

住宅が老朽化しているため

住宅の設備が悪いため

家賃が高いため

その他

無回答

4.3

7.1

4.3

5.7

10.0

18.6

1.4

30.0

32.9

5.7

2.9

0.0

2.9

5.7

5.7

1.4

2.9

18.6

1.4

0 20 40 60 80 100
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問 13－３ どちらヘ引っ越したいと思いますか。（○は１つだけ） 

「わからない」の割合が 32.9％と最も高く、次いで「愛知県外」の割合が 17.1％、「名古屋市」

の割合が 15.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 14 住居を考えるうえで重視することは何ですか。（あてはまるものすべてに○） 

「買い物・通院などの日常生活の便利さ」の割合が 75.6％と最も高く、次いで「通勤・通学の

便利さ」の割合が 52.9％、「公共交通機関の便利さ」の割合が 48.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 718 ％

買い物・通院などの日常生活の便利さ

通勤・通学の便利さ

公共交通機関の便利さ

治安・防犯の環境

地震や風水害の時の安全性

生活道路の便利さ

高齢者・障がい者等のための福祉環境

公園・緑地等の充実度

子育て支援施設の充実度

近所づきあいや自治会の活動

その他

無回答

75.6

52.9

48.9

46.8

43.7

33.8

25.5

24.5

22.1

14.3

2.8

6.8

0 20 40 60 80 100

回答者数 =

　 70
4.3

2.9
8.6 1.4 15.7 8.6 17.1 5.7 32.9 2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

豊橋市 豊川市

岡崎市 幸田町

西尾市 名古屋市

愛知県内（１～６以外の愛知県内） 愛知県外

その他 わからない

無回答
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問 15 あなたは、蒲郡市に対しどのような良い印象をお持ちですか。（○は３つまで） 

「海や山林などの自然が残っており、環境がよい」の割合が 58.6％と最も高く、次いで「災害

などの心配が少ない」の割合が 19.8％、「交通が便利である」の割合が 16.2％となっています。 

令和２年度調査と比較すると、「交通が便利である」「災害などの心配が少ない」の割合が減少

しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※前回は「医療・福祉・介護施設や福祉サービスが充実している」の選択肢が「福祉・医療施設や福祉サービスが充実し

ている」でした。 

  

令和４年度調査
（回答者数 = 718）

令和２年度調査
（回答者数 = 1,104）

平成30年度調査
（回答者数 = 778）

％

交通が便利である

住宅地の環境が良い

商業施設が立地して、生活に便利である

働く場所が多い

文化やスポーツなどの公共施設が充実している

医療・福祉・介護施設や福祉サービスが充実している

子育てしやすい環境が整っている

学校教育などの教育環境が整っている

海や山林などの自然が残っており、環境がよい

災害などの心配が少ない

交通事故や犯罪などの危険が少ない

道路の整備が進んでいる

公園や緑地が多い

上下水道やごみの収集などの生活環境が整っている

近所づきあいなどが多く、人情味が感じられる

外国人住民が暮らしやすい環境が整っている

市民レベルでの国際化が進んでいる

その他

特に良い印象はない

無回答

16.2

13.2

8.4

1.3

1.4

7.1

6.5

1.7

58.6

19.8

14.2

4.0

9.7

12.0

5.7

0.3

0.0

0.8

8.1

7.1

22.3

16.7

11.0

1.8

1.8

4.1

7.3

2.2

63.2

27.4

16.8

3.3

12.3

11.0

11.0

0.5

0.3

1.9

5.1

3.7

21.7

15.8

9.6

2.4

1.7

4.4

4.5

1.7

60.8

30.3

15.2

4.9

6.7

16.2

11.6

0.0

0.0

2.2

6.9

2.4

0 20 40 60 80 100
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【年代別】 

年代別でみると、他に比べ、70 歳以上で「上下水道やごみの収集などの生活環境が整っている」

の割合が、50 歳代で「海や山林などの自然が残っており、環境がよい」の割合が高くなっていま

す。また、20 歳未満で「近所づきあいなどが多く、人情味が感じられる」の割合が高くなってい

ます。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数

（件
） 

交
通
が
便
利
で
あ
る 

住
宅
地
の
環
境
が
良
い 

商
業
施
設
が
立
地
し
て
、
生
活
に

便
利
で
あ
る 

働
く
場
所
が
多
い 

文
化
や
ス
ポ
ー
ツ
な
ど
の 

公
共
施
設
が
充
実
し
て
い
る 

医
療

・
福
祉

・
介
護
施
設
や 

福
祉
サ
ー
ビ
ス
が
充
実
し
て
い
る 

子
育
て
し
や
す
い
環
境
が 

整
っ
て
い
る 

学
校
教
育
な
ど
の
教
育
環
境
が 

整
っ
て
い
る 

海
や
山
林
な
ど
の
自
然
が 

残
っ
て
お
り
、
環
境
が
よ
い 

災
害
な
ど
の
心
配
が
少
な
い 

20 歳未満 62 22.6 16.1 8.1 1.6 4.8 8.1 6.5 8.1 54.8 6.5 

20 歳代 61 16.4 21.3 8.2 － 1.6 3.3 6.6 3.3 59.0 8.2 

30 歳代 87 21.8 16.1 5.7 2.3 － 2.3 16.1 1.1 54.0 6.9 

40 歳代 90 14.4 12.2 8.9 3.3 1.1 6.7 10.0 2.2 58.9 18.9 

50 歳代 123 13.0 7.3 8.1 0.8 0.8 4.1 8.1 － 69.1 28.5 

60 歳代 145 16.6 14.5 9.7 0.7 2.1 7.6 2.8 0.7 62.8 23.4 

70 歳以上 145 13.8 11.0 9.0 0.7 0.7 13.8 1.4 0.7 50.3 27.6 

 

区分 

交
通
事
故
や
犯
罪
な
ど
の 

危
険
が
少
な
い 

道
路
の
整
備
が
進
ん
で
い
る 

公
園
や
緑
地
が
多
い 

上
下
水
道
や
ご
み
の
収
集
な
ど
の

生
活
環
境
が
整
っ
て
い
る 

近
所
づ
き
あ
い
な
ど
が
多
く
、 

人
情
味
が
感
じ
ら
れ
る 

外
国
人
住
民
が
暮
ら
し
や
す
い 

環
境
が
整
っ
て
い
る 

市
民
レ
ベ
ル
で
の
国
際
化
が 

進
ん
で
い
る 

そ
の
他 

特
に
良
い
印
象
は
な
い 

無
回
答 

20 歳未満 6.5 3.2 22.6 1.6 14.5 － － － 11.3 4.8 

20 歳代 16.4 3.3 19.7 1.6 6.6 3.3 － － 9.8 1.6 

30 歳代 13.8 2.3 18.4 4.6 5.7 － － 2.3 8.0 8.0 

40 歳代 11.1 2.2 14.4 8.9 4.4 － － 1.1 11.1 5.6 

50 歳代 14.6 3.3 4.1 7.3 2.4 － － 1.6 8.9 4.9 

60 歳代 19.3 6.2 2.8 13.8 5.5 － － － 6.9 6.2 

70 歳以上 13.1 5.5 4.1 29.0 4.8 － － 0.7 4.1 13.1 
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【小学校区別】 

小学校区別でみると、他に比べ、中央小学校で「交通事故や犯罪などの危険が少ない」「公園や

緑地が多い」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数

（件
） 

交
通
が
便
利
で
あ
る 

住
宅
地
の
環
境
が
良
い 

商
業
施
設
が
立
地
し
て
、
生
活
に 

便
利
で
あ
る 

働
く
場
所
が
多
い 

文
化
や
ス
ポ
ー
ツ
な
ど
の
公
共
施
設
が

充
実
し
て
い
る 

医
療

・
福
祉

・
介
護
施
設
や 

福
祉
サ
ー
ビ
ス
が
充
実
し
て
い
る 

子
育
て
し
や
す
い
環
境
が
整
っ
て
い
る 

学
校
教
育
な
ど
の 

教
育
環
境
が
整
っ
て
い
る 

海
や
山
林
な
ど
の
自
然
が
残
っ
て
お
り
、

環
境
が
よ
い 

災
害
な
ど
の
心
配
が
少
な
い 

蒲郡南部小学校 74 35.1 12.2 10.8 1.4 2.7 4.1 10.8 1.4 54.1 31.1 

蒲郡東部小学校 53 7.5 18.9 － － － 7.5 13.2 1.9 56.6 24.5 

竹島小学校 50 12.0 22.0 6.0 － － 6.0 4.0 2.0 54.0 30.0 

三谷小学校 41 22.0 7.3 4.9 － 2.4 2.4 2.4 2.4 65.9 19.5 

三谷東小学校 55 18.2 10.9 9.1 3.6 3.6 12.7 10.9 － 74.5 7.3 

塩津小学校 76 13.2 22.4 17.1 1.3 － 7.9 6.6 2.6 69.7 10.5 

大塚小学校 42 14.3 9.5 2.4 2.4 2.4 － 2.4 2.4 64.3 19.0 

形原小学校 72 5.6 20.8 2.8 － 4.2 11.1 2.8 － 51.4 16.7 

形原北小学校 70 10.0 7.1 12.9 1.4 － 11.4 10.0 4.3 60.0 15.7 

西浦小学校 43 9.3 16.3 2.3 4.7 － 4.7 4.7 2.3 58.1 30.2 

蒲郡北部小学校 34 32.4 11.8 11.8 － － 2.9 2.9 － 50.0 32.4 

蒲郡西部小学校 13 30.8 － 15.4 － － 15.4 － 7.7 69.2 30.8 

中央小学校 45 22.2 4.4 11.1 － － 2.2 8.9 － 46.7 11.1 

わからない 25 16.0 － 8.0 － 4.0 4.0 4.0 － 52.0 12.0 
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単位：％    

区分 

交
通
事
故
や
犯
罪
な
ど
の
危
険
が
少
な
い 

道
路
の
整
備
が
進
ん
で
い
る 

公
園
や
緑
地
が
多
い 

上
下
水
道
や
ご
み
の
収
集
な
ど
の 

生
活
環
境
が
整
っ
て
い
る 

近
所
づ
き
あ
い
な
ど
が
多
く
、 

人
情
味
が
感
じ
ら
れ
る 

外
国
人
住
民
が
暮
ら
し
や
す
い
環
境
が 

整
っ
て
い
る 

市
民
レ
ベ
ル
で
の
国
際
化
が
進
ん
で
い
る 

そ
の
他 

特
に
良
い
印
象
は
な
い 

無
回
答 

蒲郡南部小学校 9.5 2.7 10.8 5.4 5.4 － － － 6.8 6.8 

蒲郡東部小学校 15.1 － 7.5 9.4 3.8 － － － 9.4 3.8 

竹島小学校 8.0 10.0 10.0 12.0 － － － － 8.0 8.0 

三谷小学校 17.1 2.4 12.2 17.1 9.8 － － － 4.9 7.3 

三谷東小学校 9.1 3.6 18.2 18.2 10.9 － － － 3.6 5.5 

塩津小学校 15.8 2.6 5.3 9.2 5.3 1.3 － － 6.6 3.9 

大塚小学校 11.9 2.4 7.1 21.4 2.4 － － 2.4 7.1 9.5 

形原小学校 16.7 2.8 4.2 8.3 2.8 － － 1.4 18.1 8.3 

形原北小学校 15.7 4.3 15.7 10.0 10.0 1.4 － 2.9 8.6 2.9 

西浦小学校 16.3 7.0 － 11.6 11.6 － － 2.3 7.0 2.3 

蒲郡北部小学校 17.6 5.9 5.9 8.8 2.9 － － 2.9 2.9 17.6 

蒲郡西部小学校 15.4 15.4 － 7.7 － － － － 7.7 7.7 

中央小学校 24.4 2.2 24.4 24.4 2.2 － － － 8.9 6.7 

わからない 12.0 4.0 12.0 8.0 12.0 － － － 8.0 8.0 

※問 15【小学校区別】の表 続き    
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【住みやすさ別】 

住みやすさ別でみると、他に比べ、住みやすいで「交通が便利である」「医療・福祉・介護施設

や福祉サービスが充実している」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数

（件
） 

交
通
が
便
利
で
あ
る 

住
宅
地
の
環
境
が
良
い 

商
業
施
設
が
立
地
し
て
、
生
活
に
便
利
で
あ
る 

働
く
場
所
が
多
い 

文
化
や
ス
ポ
ー
ツ
な
ど
の
公
共
施
設
が 

充
実
し
て
い
る 

医
療

・
福
祉

・
介
護
施
設
や
福
祉
サ
ー
ビ
ス
が

充
実
し
て
い
る 

子
育
て
し
や
す
い
環
境
が
整
っ
て
い
る 

学
校
教
育
な
ど
の
教
育
環
境
が
整
っ
て
い
る 

海
や
山
林
な
ど
の
自
然
が
残
っ
て
お
り
、 

環
境
が
よ
い 

災
害
な
ど
の
心
配
が
少
な
い 

住みやすい 210 23.8 19.0 9.5 1.4 1.9 11.9 8.6 1.4 62.9 22.9 

どちらかといえば 
住みやすい 

354 15.5 13.6 8.8 0.6 1.4 4.8 7.1 2.3 61.6 18.4 

どちらともいえない 113 8.0 3.5 6.2 2.7 0.9 6.2 2.7 － 45.1 22.1 

どちらかといえば 
住みにくい 

24 4.2 4.2 － 4.2 － － 4.2 － 41.7 8.3 

住みにくい 9 － 11.1 － － － － － 11.1 44.4 11.1 

 

区分 

交
通
事
故
や
犯
罪
な
ど
の
危
険
が
少
な
い 

道
路
の
整
備
が
進
ん
で
い
る 

公
園
や
緑
地
が
多
い 

上
下
水
道
や
ご
み
の
収
集
な
ど
の
生
活
環
境
が

整
っ
て
い
る 

近
所
づ
き
あ
い
な
ど
が
多
く
、
人
情
味
が 

感
じ
ら
れ
る 

外
国
人
住
民
が
暮
ら
し
や
す
い
環
境
が 

整
っ
て
い
る 

市
民
レ
ベ
ル
で
の
国
際
化
が
進
ん
で
い
る 

そ
の
他 

特
に
良
い
印
象
は
な
い 

無
回
答 

住みやすい 13.8 5.7 8.1 12.9 7.6 0.5 － 0.5 1.9 12.4 

どちらかといえば 
住みやすい 

15.5 4.5 11.3 11.9 5.4 0.3 － 1.1 4.8 5.6 

どちらともいえない 13.3 0.9 8.0 12.4 2.7 － － 0.9 19.5 4.4 

どちらかといえば 
住みにくい 

4.2 － 4.2 4.2 8.3 － － － 45.8 － 

住みにくい 11.1 － 11.1 － － － － － 44.4 － 
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【継続居住希望別】 

継続居住希望別でみると、他に比べ、ずっと住み続けたいで「上下水道やごみの収集などの生

活環境が整っている」「海や山林などの自然が残っており、環境がよい」の割合が高くなっていま

す。また、すぐにでも市外へ引っ越したいで「特に良い印象はない」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数

（件
） 

交
通
が
便
利
で
あ
る 

住
宅
地
の
環
境
が
良
い 

商
業
施
設
が
立
地
し
て
、
生
活
に
便
利
で
あ
る 

働
く
場
所
が
多
い 

文
化
や
ス
ポ
ー
ツ
な
ど
の
公
共
施
設
が 

充
実
し
て
い
る 

医
療

・
福
祉

・
介
護
施
設
や
福
祉
サ
ー
ビ
ス
が

充
実
し
て
い
る 

子
育
て
し
や
す
い
環
境
が
整
っ
て
い
る 

学
校
教
育
な
ど
の
教
育
環
境
が
整
っ
て
い
る 

海
や
山
林
な
ど
の
自
然
が
残
っ
て
お
り
、 

環
境
が
よ
い 

災
害
な
ど
の
心
配
が
少
な
い 

ずっと住み続けたい 379 17.9 14.5 10.6 1.1 1.6 8.2 8.4 1.1 62.0 24.0 

当分の間は 
住み続けたい 

262 16.8 11.5 6.1 0.8 1.5 6.1 5.3 1.9 55.3 15.3 

いずれは 
市外へ引っ越したい 

64 4.7 14.1 3.1 3.1 － 4.7 1.6 4.7 56.3 12.5 

すぐにでも 
市外へ引っ越したい 

6 － － － 16.7 － － － － 16.7 16.7 

 

区分 

交
通
事
故
や
犯
罪
な
ど
の
危
険
が
少
な
い 

道
路
の
整
備
が
進
ん
で
い
る 

公
園
や
緑
地
が
多
い 

上
下
水
道
や
ご
み
の
収
集
な
ど
の 

生
活
環
境
が
整
っ
て
い
る 

近
所
づ
き
あ
い
な
ど
が
多
く
、
人
情
味
が 

感
じ
ら
れ
る 

外
国
人
住
民
が
暮
ら
し
や
す
い
環
境
が 

整
っ
て
い
る 

市
民
レ
ベ
ル
で
の
国
際
化
が
進
ん
で
い
る 

そ
の
他 

特
に
良
い
印
象
は
な
い 

無
回
答 

ずっと住み続けたい 15.8 5.0 6.3 15.0 6.1 0.3 － 0.5 2.4 9.8 

当分の間は 
住み続けたい 

13.0 3.1 14.1 8.8 4.6 － － 1.5 11.5 4.6 

いずれは 
市外へ引っ越したい 

10.9 1.6 14.1 4.7 9.4 1.6 － － 23.4 1.6 

すぐにでも 
市外へ引っ越したい 

－ 16.7 － 16.7 － － － － 50.0 16.7 
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問 16 あなたは、蒲郡市に対しどのような悪い印象をお持ちですか｡（○は３つまで） 

「鉄道やバスなどの交通の便が悪い」の割合が 23.7％と最も高く、次いで「まちに働く場所が

少ない」の割合が 22.4％、「文化施設やスポーツ施設などが少ない」の割合が 20.9％となってい

ます。 

令和２年度調査と比較すると、「鉄道やバスなどの交通の便が悪い」の割合が減少しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※前回は「医療・福祉・介護施設が不十分である」の選択肢が「医療・福祉施設が不十分である」でした。 

  

％

鉄道やバスなどの交通の便が悪い

住宅と工場が混在している

買い物に不便である

まちに働く場所が少ない

文化施設やスポーツ施設などが少ない

医療・福祉・介護施設が不十分である

子育て環境が整っていない

教育環境が整っていない

農地や山林が多く田舎の雰囲気である

災害の危険がある

交通事故や犯罪などが多い

道路の整備が遅れている

公園や緑地が少ない

騒音、悪臭などの問題がある

近所づきあいなどが少なく、人情味に欠ける

外国人住民に対する行政サービスが遅れている

市民レベルでの国際化が遅れている

その他

特に悪い印象はない

無回答

23.7

3.9

13.5

22.4

20.9

7.5

2.1

3.2

2.8

11.6

2.6

13.9

3.6

6.0

4.2

1.5

4.7

6.7

16.7

7.2

29.5

3.4

16.8

25.3

20.5

11.5

2.0

3.4

3.6

11.3

3.4

14.8

4.7

6.4

3.4

1.4

4.1

7.0

15.5

4.5

30.5

4.1

12.6

25.4

21.6

19.2

3.7

4.2

4.0

8.4

1.9

18.9

6.2

4.8

2.7

0.0

0.0

4.9

15.8

5.1

0 20 40 60 80 100

令和４年度調査
（回答者数 = 718）

令和２年度調査
（回答者数 = 1,104）

平成30年度調査
（回答者数 = 778）



28 

【年代別】 

年代別でみると、他に比べ、50 歳代、70 歳以上で「特に悪い印象はない」の割合が高くなって

います。また、30 歳代で「子育て環境が整っていない」「教育環境が整っていない」の割合が高

くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数

（件
） 

鉄
道
や
バ
ス
な
ど
の 

交
通
の
便
が
悪
い 

住
宅
と
工
場
が
混
在
し
て
い
る 

買
い
物
に
不
便
で
あ
る 

ま
ち
に
働
く
場
所
が
少
な
い 

文
化
施
設
や
ス
ポ
ー
ツ
施
設 

な
ど
が
少
な
い 

医
療

・
福
祉

・
介
護
施
設
が 

不
十
分
で
あ
る 

子
育
て
環
境
が
整
っ
て
い
な
い 

教
育
環
境
が
整
っ
て
い
な
い 

農
地
や
山
林
が
多
く
田
舎
の 

雰
囲
気
で
あ
る 

災
害
の
危
険
が
あ
る 

20 歳未満 62 25.8 4.8 22.6 11.3 27.4 3.2 1.6 4.8 6.5 14.5 

20 歳代 61 21.3 1.6 21.3 23.0 23.0 － 1.6 4.9 3.3 19.7 

30 歳代 87 19.5 3.4 12.6 18.4 21.8 9.2 8.0 9.2 1.1 14.9 

40 歳代 90 25.6 4.4 12.2 30.0 23.3 10.0 2.2 3.3 － 17.8 

50 歳代 123 26.0 4.1 12.2 28.5 17.1 4.9 0.8 3.3 4.9 5.7 

60 歳代 145 29.0 3.4 11.7 22.8 17.9 9.0 1.4 － 2.8 12.4 

70 歳以上 145 17.2 4.8 10.3 18.6 21.4 10.3 0.7 1.4 2.1 5.5 

 

区分 

交
通
事
故
や
犯
罪
な
ど
が
多
い 

道
路
の
整
備
が
遅
れ
て
い
る 

公
園
や
緑
地
が
少
な
い 

騒
音
、
悪
臭
な
ど
の
問
題
が
あ
る 

近
所
づ
き
あ
い
な
ど
が
少
な
く
、

人
情
味
に
欠
け
る 

外
国
人
住
民
に
対
す
る 

行
政
サ
ー
ビ
ス
が
遅
れ
て
い
る 

市
民
レ
ベ
ル
で
の
国
際
化
が 

遅
れ
て
い
る 

そ
の
他 

特
に
悪
い
印
象
は
な
い 

無
回
答 

20 歳未満 8.1 8.1 － 11.3 6.5 1.6 9.7 4.8 11.3 4.8 

20 歳代 3.3 9.8 3.3 11.5 3.3 1.6 3.3 4.9 11.5 3.3 

30 歳代 3.4 11.5 6.9 11.5 1.1 － 2.3 16.1 11.5 8.0 

40 歳代 1.1 18.9 3.3 2.2 5.6 2.2 5.6 10.0 12.2 6.7 

50 歳代 0.8 11.4 4.1 5.7 0.8 1.6 3.3 5.7 22.8 8.1 

60 歳代 1.4 19.3 2.8 2.8 4.1 2.8 6.2 6.2 16.6 5.5 

70 歳以上 2.8 13.1 4.1 4.1 7.6 0.7 3.4 2.1 22.8 10.3 
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【小学校区別】 

小学校区別でみると、他に比べ、蒲郡西部小学校で「農地や山林が多く田舎の雰囲気である」

の割合が、西浦小学校で「鉄道やバスなどの交通の便が悪い」「買い物に不便である」の割合が高

くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数

（件
） 

鉄
道
や
バ
ス
な
ど
の
交
通
の 

便
が
悪
い 

住
宅
と
工
場
が
混
在
し
て
い
る 

買
い
物
に
不
便
で
あ
る 

ま
ち
に
働
く
場
所
が
少
な
い 

文
化
施
設
や
ス
ポ
ー
ツ
施
設 

な
ど
が
少
な
い 

医
療

・
福
祉

・
介
護
施
設
が 

不
十
分
で
あ
る 

子
育
て
環
境
が
整
っ
て
い
な
い 

教
育
環
境
が
整
っ
て
い
な
い 

農
地
や
山
林
が
多
く
田
舎
の 

雰
囲
気
で
あ
る 

災
害
の
危
険
が
あ
る 

蒲郡南部小学校 74 12.2 6.8 5.4 23.0 24.3 2.7 2.7 2.7 2.7 8.1 

蒲郡東部小学校 53 22.6 5.7 11.3 28.3 28.3 5.7 1.9 5.7 7.5 3.8 

竹島小学校 50 20.0 － 14.0 32.0 34.0 10.0 4.0 6.0 4.0 14.0 

三谷小学校 41 22.0 2.4 12.2 26.8 31.7 12.2 － － － 12.2 

三谷東小学校 55 23.6 － 9.1 18.2 25.5 3.6 － 7.3 1.8 14.5 

塩津小学校 76 32.9 3.9 9.2 19.7 23.7 9.2 2.6 － 1.3 21.1 

大塚小学校 42 31.0 2.4 31.0 16.7 7.1 4.8 － 4.8 2.4 9.5 

形原小学校 72 30.6 5.6 15.3 20.8 9.7 4.2 2.8 2.8 2.8 11.1 

形原北小学校 70 27.1 7.1 12.9 15.7 11.4 8.6 1.4 1.4 1.4 17.1 

西浦小学校 43 39.5 － 37.2 27.9 14.0 9.3 4.7 2.3 2.3 7.0 

蒲郡北部小学校 34 14.7 2.9 5.9 20.6 20.6 11.8 5.9 2.9 － 5.9 

蒲郡西部小学校 13 15.4 7.7 7.7 30.8 7.7 － － － 15.4 15.4 

中央小学校 45 13.3 4.4 13.3 26.7 35.6 11.1 2.2 6.7 4.4 11.1 

わからない 25 12.0 8.0 8.0 12.0 8.0 8.0 － 4.0 － 12.0 
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単位：％    

区分 

交
通
事
故
や
犯
罪
な
ど
が
多
い 

道
路
の
整
備
が
遅
れ
て
い
る 

公
園
や
緑
地
が
少
な
い 

騒
音
、
悪
臭
な
ど
の 

問
題
が
あ
る 

近
所
づ
き
あ
い
な
ど
が 

少
な
く
、
人
情
味
に
欠
け
る 

外
国
人
住
民
に
対
す
る 

行
政
サ
ー
ビ
ス
が
遅
れ
て
い
る 

市
民
レ
ベ
ル
で
の
国
際
化
が 

遅
れ
て
い
る 

そ
の
他 

特
に
悪
い
印
象
は
な
い 

無
回
答 

蒲郡南部小学校 1.4 12.2 2.7 10.8 2.7 － 4.1 9.5 20.3 8.1 

蒲郡東部小学校 1.9 9.4 7.5 7.5 1.9 1.9 13.2 13.2 17.0 9.4 

竹島小学校 － 14.0 － 2.0 4.0 4.0 8.0 10.0 12.0 8.0 

三谷小学校 － 17.1 2.4 7.3 4.9 4.9 2.4 7.3 14.6 4.9 

三谷東小学校 5.5 10.9 3.6 1.8 3.6 1.8 5.5 9.1 20.0 1.8 

塩津小学校 2.6 13.2 6.6 3.9 3.9 1.3 － 3.9 14.5 3.9 

大塚小学校 2.4 14.3 4.8 7.1 2.4 2.4 － 4.8 11.9 9.5 

形原小学校 1.4 11.1 － 4.2 2.8 － 4.2 5.6 12.5 15.3 

形原北小学校 4.3 14.3 7.1 7.1 10.0 2.9 8.6 7.1 15.7 7.1 

西浦小学校 － 23.3 4.7 － 4.7 2.3 － － 18.6 2.3 

蒲郡北部小学校 5.9 11.8 － 5.9 － － 8.8 2.9 26.5 8.8 

蒲郡西部小学校 － 53.8 － 30.8 － － － 23.1 7.7 － 

中央小学校 2.2 13.3 － 6.7 8.9 － 6.7 2.2 20.0 － 

わからない 4.0 8.0 8.0 12.0 8.0 － － 4.0 28.0 － 

※問 16【小学校区別】の表 続き     
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【住みやすさ別】 

住みやすさ別でみると、他に比べ、住みやすいで「特に悪い印象はない」の割合が高くなって

います。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数

（件
） 

鉄
道
や
バ
ス
な
ど
の
交
通
の
便

が
悪
い 

住
宅
と
工
場
が
混
在
し
て
い
る 

買
い
物
に
不
便
で
あ
る 

ま
ち
に
働
く
場
所
が
少
な
い 

文
化
施
設
や
ス
ポ
ー
ツ
施
設
な

ど
が
少
な
い 

医
療

・
福
祉

・
介
護
施
設
が
不

十
分
で
あ
る 

子
育
て
環
境
が
整
っ
て
い
な
い 

教
育
環
境
が
整
っ
て
い
な
い 

農
地
や
山
林
が
多
く
田
舎
の
雰

囲
気
で
あ
る 

災
害
の
危
険
が
あ
る 

住みやすい 210 15.2 3.8 6.2 19.5 18.1 3.3 0.5 1.0 2.4 11.9 

どちらかといえば 
住みやすい 

354 27.1 2.5 15.0 22.6 22.6 8.5 2.3 3.7 3.1 12.1 

どちらともいえない 113 24.8 8.0 20.4 28.3 21.2 10.6 1.8 6.2 3.5 10.6 

どちらかといえば 
住みにくい 

24 33.3 8.3 16.7 20.8 16.7 12.5 12.5 － － 4.2 

住みにくい 9 44.4 － 33.3 22.2 11.1 22.2 － － － 11.1 

 

区分 

交
通
事
故
や
犯
罪
な
ど
が
多
い 

道
路
の
整
備
が
遅
れ
て
い
る 

公
園
や
緑
地
が
少
な
い 

騒
音
、
悪
臭
な
ど
の
問
題
が
あ

る 近
所
づ
き
あ
い
な
ど
が
少
な

く
、
人
情
味
に
欠
け
る 

外
国
人
住
民
に
対
す
る
行
政
サ

ー
ビ
ス
が
遅
れ
て
い
る 

市
民
レ
ベ
ル
で
の
国
際
化
が
遅

れ
て
い
る 

そ
の
他 

特
に
悪
い
印
象
は
な
い 

無
回
答 

住みやすい 4.8 11.0 2.4 7.6 2.9 1.4 6.7 3.8 27.1 8.1 

どちらかといえば 
住みやすい 

1.4 14.1 4.8 4.8 3.7 2.3 4.5 8.8 13.8 5.9 

どちらともいえない 2.7 15.0 1.8 5.3 8.0 － 2.7 3.5 12.4 5.3 

どちらかといえば 
住みにくい 

－ 29.2 4.2 8.3 4.2 － 4.2 12.5 － 25.0 

住みにくい 11.1 11.1 － － － － － 22.2 － 11.1 
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【継続居住希望別】 

継続居住希望別でみると、他に比べ、いずれは市外へ引っ越したいで「鉄道やバスなどの交通

の便が悪い」「買い物に不便である」の割合が、ずっと住み続けたいで「特に悪い印象はない」の

割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数

（件
） 

鉄
道
や
バ
ス
な
ど
の
交
通
の 

便
が
悪
い 

住
宅
と
工
場
が
混
在
し
て
い
る 

買
い
物
に
不
便
で
あ
る 

ま
ち
に
働
く
場
所
が
少
な
い 

文
化
施
設
や
ス
ポ
ー
ツ
施
設
な

ど
が
少
な
い 

医
療

・
福
祉

・
介
護
施
設
が 

不
十
分
で
あ
る 

子
育
て
環
境
が
整
っ
て
い
な
い 

教
育
環
境
が
整
っ
て
い
な
い 

農
地
や
山
林
が
多
く
田
舎
の 

雰
囲
気
で
あ
る 

災
害
の
危
険
が
あ
る 

ずっと住み続けたい 379 23.5 3.4 8.7 20.8 21.1 6.6 1.3 0.8 1.8 10.8 

当分の間は住み続けたい 262 21.0 4.6 15.3 25.6 20.2 8.8 3.4 6.1 3.8 13.4 

いずれは 
市外へ引っ越したい 

64 37.5 4.7 35.9 20.3 20.3 7.8 1.6 1.6 4.7 7.8 

すぐにでも 
市外へ引っ越したい 

6 16.7 － 16.7 16.7 33.3 － － 50.0 － 33.3 

 

区分 

交
通
事
故
や
犯
罪
な
ど
が
多
い 

道
路
の
整
備
が
遅
れ
て
い
る 

公
園
や
緑
地
が
少
な
い 

騒
音
、
悪
臭
な
ど
の
問
題
が 

あ
る 

近
所
づ
き
あ
い
な
ど
が 

少
な
く
、
人
情
味
に
欠
け
る 

外
国
人
住
民
に
対
す
る 

行
政
サ
ー
ビ
ス
が
遅
れ
て
い
る 

市
民
レ
ベ
ル
で
の
国
際
化
が 

遅
れ
て
い
る 

そ
の
他 

特
に
悪
い
印
象
は
な
い 

無
回
答 

ずっと住み続けたい 1.8 13.5 3.4 4.2 3.4 1.8 5.0 5.8 21.6 6.3 

当分の間は住み続けたい 4.6 14.9 4.2 7.3 5.3 1.1 4.2 6.5 13.0 8.0 

いずれは 
市外へ引っ越したい 

－ 10.9 － 10.9 3.1 1.6 6.3 10.9 4.7 9.4 

すぐにでも 
市外へ引っ越したい 

－ － 16.7 － － － － 33.3 － － 
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（３）日常生活や地域活動等の実施について 

問 17 あなたの日常生活や地域活動等への参加状況についてお答えください。(１)～

(15)それぞれの項目について、あなたのお考えや行動に最も近いものを１つずつ選

び、番号に○印をつけてください。 

『（５）ゴミの減量化・リサイクルに取り組んでいる』で「積極的に取り組んでいる」と「取り

組んでいる」をあわせた“取り組んでいる”の割合が高くなっています。一方、『（13）外国人住

民との交流に参加したことがある』で「あまり取り組んでいない」と「全く取り組んでいない」

をあわせた“取り組んでいない”の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

積極的に取り組んでいる 取り組んでいる あまり取り組んでいない

全く取り組んでいない 無回答

回答者数 = 718

（１）日ごろから健康増進に
      取り組んでいる

（２）身近な高齢者や障がい者を
      支援している

（３）子育て世帯を支援している

（４）再生品やエコマーク商品を
      購入している

（５）ゴミの減量化・リサイクルに
      取り組んでいる

（６）ゴミ拾い等の身近な環境美化
      に取り組んでいる

（７）学校や地域で子ども達の活動
      を見守っている

（８）生涯学習活動や文化活動に
      取り組んでいる

（９）災害に対する家庭内の備えが
      できている

（10）地域の防災・防犯活動に
       参加している

（11）町内会や総代区等の地域の
       自治活動に参加している

（12）ボランティア活動に参加して
       いる（お住まいの地域以外）

（13）外国人住民との交流に参加
        したことがある

（14）男女が平等に生活や仕事に
       取り組んでいる

（15）地元の商店でできるだけ
       買い物をしている

9.2

5.6

4.3

3.3

13.1

4.3

3.8

3.2

5.4

1.3

4.9

1.7

1.5

5.7

12.0

39.0

18.2

14.3

22.8

49.4

23.7

15.3

11.8

29.5

15.0

24.9

6.3

3.2

23.4

39.3

40.4

33.1

26.5

46.8

28.6

45.0

36.5

35.8

51.1

38.2

31.2

26.7

17.5

35.1

30.6

9.1

40.5

51.5

24.2

6.8

24.7

41.9

47.1

11.4

43.3

36.8

63.1

75.1

32.7

16.0

2.4

2.5

3.3

2.8

2.1

2.4

2.5

2.1

2.5

2.2

2.2

2.2

2.6

3.1

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（１）日ごろから健康増進に取り組んでいる 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性 別】 

性別でみると、大きな差異はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

年代別でみると、他に比べ、60 歳代、70 歳以上で“取り組んでいる”の割合が高くなっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

男性 311

女性 402

11.3

7.7

39.2

39.1

37.9

41.8

9.6

8.7

1.9

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

積極的に取り組んでいる 取り組んでいる あまり取り組んでいない

全く取り組んでいない 無回答

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

9.2

9.1

6.4

39.0

38.6

37.5

40.4

42.5

44.3

9.1

7.7

9.8

2.4

2.2

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

20歳未満 62

20歳代 61

30歳代 87

40歳代 90

50歳代 123

60歳代 145

70歳以上 145

17.7

9.8

10.3

6.7

10.6

8.3

6.2

27.4

29.5

32.2

36.7

33.3

46.9

51.0

45.2

47.5

44.8

48.9

40.7

37.9

28.3

9.7

11.5

12.6

7.8

14.6

5.5

5.5

1.6

0.8

1.4

9.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【小学校区別】 

小学校区別でみると、他に比べ、西浦小学校で“取り組んでいない”の割合が高くなっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

積極的に取り組んでいる 取り組んでいる

あまり取り組んでいない 全く取り組んでいない

無回答

回答者数 =

蒲郡南部小学校 74

蒲郡東部小学校 53

竹島小学校 50

三谷小学校 41

三谷東小学校 55

塩津小学校 76

大塚小学校 42

形原小学校 72

形原北小学校 70

西浦小学校 43

蒲郡北部小学校 34

蒲郡西部小学校 13

中央小学校 45

わからない 25

8.1

11.3

6.0

14.6

7.3

6.6

14.3

6.9

8.6

7.0

14.7

7.7

13.3

12.0

50.0

47.2

48.0

29.3

52.7

32.9

38.1

36.1

44.3

25.6

26.5

38.5

31.1

24.0

31.1

34.0

40.0

48.8

30.9

51.3

38.1

38.9

35.7

51.2

47.1

46.2

46.7

44.0

10.8

7.5

6.0

7.3

7.3

7.9

4.8

12.5

10.0

16.3

8.8

7.7

6.7

16.0

1.8

1.3

4.8

5.6

1.4

2.9

2.2

4.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（２）身近な高齢者や障がい者を支援している 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）子育て世帯を支援している 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４）再生品やエコマーク商品を購入している 

 

 

 

 

 

 

 

 

（５）ゴミの減量化・リサイクルに取り組んでいる 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

5.6

4.7

4.6

18.2

19.3

20.3

33.1

38.2

37.0

40.5

35.7

35.1

2.5

2.1

3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

積極的に取り組んでいる 取り組んでいる あまり取り組んでいない

全く取り組んでいない 無回答

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

4.3

3.4

4.1

14.3

15.8

15.0

26.5

33.1

32.4

51.5

45.0

45.0

3.3

2.8

3.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

3.3

4.3

2.7

22.8

23.2

25.6

46.8

47.8

45.6

24.2

22.7

23.4

2.8

2.0

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

13.1

9.8

12.3

49.4

50.2

49.5

28.6

30.0

28.9

6.8

8.4

7.3

2.1

1.6

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（６）ゴミ拾い等の身近な環境美化に取り組んでいる 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（７）学校や地域で子ども達の活動を見守っている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（８）生涯学習活動や文化活動に取り組んでいる 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（９）災害に対する家庭内の備えができている 

令和２年度調査と比較すると、“取り組んでいる”の割合が減少しています。 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

4.3

3.5

3.3

23.7

22.5

26.1

45.0

48.1

46.3

24.7

24.3

22.4

2.4

1.6

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

積極的に取り組んでいる 取り組んでいる あまり取り組んでいない

全く取り組んでいない 無回答

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

3.8

2.9

3.7

15.3

20.9

17.1

36.5

37.5

40.2

41.9

37.0

36.6

2.5

1.7

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

5.4

4.3

3.2

29.5

36.3

27.6

51.1

45.0

53.0

11.4

13.0

13.8

2.5

1.4

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

3.2

1.9

2.3

11.8

13.5

12.3

35.8

37.0

37.7

47.1

46.0

45.5

2.1

1.6

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（10）地域の防災・防犯活動に参加している 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（11）町内会や総代区等の地域の自治活動に参加している 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（12）ボランティア活動に参加している（お住まいの地域以外） 

 

 

 

 

 

 

 

 

（13）外国人住民との交流に参加したことがある 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

1.3

2.3

2.8

15.0

16.9

17.0

38.2

40.7

38.9

43.3

38.5

39.1

2.2

1.6

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

積極的に取り組んでいる 取り組んでいる あまり取り組んでいない

全く取り組んでいない 無回答

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

1.7

1.9

2.7

6.3

5.3

6.3

26.7

27.9

27.1

63.1

63.1

61.8

2.2

1.7

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

1.5

0.9

1.5

3.2

4.6

5.8

17.5

17.8

18.1

75.1

74.5

72.4

2.6

2.1

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

4.9

4.8

4.8

24.9

26.6

26.6

31.2

32.9

32.4

36.8

34.1

34.3

2.2

1.6

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（14）男女が平等に生活や仕事に取り組んでいる 

令和２年度調査と比較すると、“取り組んでいる”の割合が減少し、“取り組んでいない”の割

合が増加しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（15）地元の商店でできるだけ買い物をしている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

積極的に取り組んでいる 取り組んでいる あまり取り組んでいない

全く取り組んでいない 無回答

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

12.0

13.7

10.9

39.3

39.7

39.5

30.6

32.3

32.4

16.0

13.4

16.2

2.1

0.9

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

5.7

5.7

3.6

23.4

31.8

26.6

35.1

33.5

36.6

32.7

26.4

30.3

3.1

2.6

2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（４）蒲郡市の暮らしの満足度と今後のまちづくりの重要度について 

問 18 あなたは、これまでの蒲郡市における（１）～（51）の現状について、どの程度

満足していますか。また、今後の蒲郡市のまちづくりにおいて、どれくらい重要で

あると思いますか。各項目の「満足度」と「重要度」それぞれの欄に、あなたのお

考えに最も近いものを１つずつ選び、番号に○印をつけてください。 

＜満足度＞ 

（１）海や山などの自然環境の保護 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）海とふれあうまちづくり 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）ごみの減量化、リサイクル活動 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

10.6

6.8

5.5

32.7

38.3

34.1

40.9

42.8

43.7

9.1

7.9

10.3

2.5

2.1

3.9

4.2

2.1

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満 不満 無回答

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

8.4

6.5

5.4

30.8

31.6

28.5

44.7

49.4

51.9

9.1

7.7

8.6

2.4

2.3

3.2

4.7

2.5

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

5.8

4.5

4.6

27.2

31.3

34.8

52.6

51.6

47.9

8.8

7.8

8.5

1.4

1.7

1.7

4.2

3.0

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（４）騒音、悪臭、大気・水質汚染対策 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（５）省エネ対策や自然エネルギー活動 

 

 

 

 

 

 

 

 

（６）駅前などの市街地の整備 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（７）駅前などの賑わい 

 

 

 

 

  

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

4.5

3.6

4.4

20.2

23.3

24.0

50.7

50.3

52.4

14.6

16.6

13.5

5.0

3.6

3.3

5.0

2.6

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満 不満 無回答

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

2.5

2.4

1.3

10.2

13.3

13.8

66.7

68.9

67.6

11.8

10.1

12.0

2.8

1.5

2.2

6.0

3.7

3.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

3.9

4.3

4.0

16.7

26.9

29.2

37.7

37.7

36.4

26.3

20.5

19.8

10.7

7.8

8.2

4.6

2.8

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

  718 2.1 7.7 39.7 31.1 15.2 4.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（８）景観・まちなみへの配慮 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（９）幹線道路の整備 

 

 

 

 

 

 

 

 

（10）生活道路の整備 

 

 

 

 

 

 

 

 

（11）公園・緑地の整備 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

3.1

3.6

3.0

18.9

26.4

22.2

49.4

48.2

49.6

18.1

14.9

16.5

5.4

4.5

4.5

5.0

2.4

4.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満 不満 無回答

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

4.6

3.6

3.7

20.8

28.4

27.5

42.2

40.9

36.8

20.2

18.8

22.2

7.4

5.9

6.9

4.9

2.5

2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

4.3

2.9

3.1

21.2

27.0

24.3

43.6

40.8

40.1

19.9

20.1

22.4

6.5

6.9

7.6

4.5

2.4

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

5.0

5.1

3.9

27.3

31.2

27.2

45.4

45.1

48.2

12.8

12.2

14.7

4.3

4.0

3.1

5.2

2.4

3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（12）公共交通の利便性 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（13）住宅・宅地の環境 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（14）下水処理対策 

 

 

 

 

 

 

 

 

（15）健康づくり・疾病対策 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

3.9

3.7

2.6

21.2

20.8

18.6

36.2

38.8

37.9

25.3

23.0

27.4

9.1

11.1

10.5

4.3

2.5

3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満 不満 無回答

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

5.4

5.5

2.7

26.6

26.0

26.6

51.0

55.5

56.8

10.6

8.7

8.5

2.1

2.0

2.3

4.3

2.3

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

9.5

9.1

9.3

24.4

25.8

28.0

46.0

47.3

45.2

10.0

9.9

9.9

6.0

5.3

5.0

4.2

2.6

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

7.1

4.8

3.0

26.5

26.7

26.0

53.1

59.2

58.4

7.1

5.9

8.0

1.4

0.3

1.8

4.9

3.1

3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（16）新型コロナウイルスワクチン接種体制 

 

 

 

 

 

 

 

（17）地域医療体制 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（18）地域での支え合い・福祉活動 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（19）子育てに対する支援 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

9.5

5.0

2.4

29.1

24.4

22.5

43.3

51.6

48.1

10.2

13.8

17.1

3.1

2.2

6.6

4.9

3.1

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満 不満 無回答

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

3.2

2.4

2.6

15.3

18.4

14.0

68.9

67.6

67.6

6.4

7.3

10.7

1.4

1.3

2.4

4.7

3.1

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

3.3

4.3

2.3

16.0

19.9

15.7

66.3

62.4

66.1

6.5

7.8

9.4

2.5

2.1

3.7

5.3

3.5

2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

  718 29.0 37.7 24.2
3.2

1.9
3.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（20）高齢者への福祉施策 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（21）障がい者への福祉施策 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（22）低所得者の自立支援 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（23）災害に強いまちづくり 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

2.5

3.4

2.1

16.2

20.6

18.3

66.2

61.7

60.2

8.1

9.0

12.2

2.6

2.4

4.6

4.5

3.0

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満 不満 無回答

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

2.4

2.8

2.4

10.3

13.3

12.0

72.8

69.8

68.4

7.0

8.3

10.2

2.5

2.3

3.3

5.0

3.4

3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

2.4

1.6

2.1

6.7

7.2

7.6

74.7

76.2

71.9

8.4

8.3

10.2

3.2

3.1

5.0

4.7

3.5

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

2.2

3.4

1.5

13.9

17.9

15.0

64.2

61.3

62.7

12.1

12.4

13.0

2.6

2.0

4.6

4.9

2.9

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（24）消防・救急体制 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（25）交通安全・防犯対策 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（26）外国人住民への生活支援 

 

 

 

 

 

 

 

（27）小中学校の教育内容や環境 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

7.2

8.3

6.6

27.3

30.2

31.7

54.0

53.2

50.1

4.6

4.4

6.9

1.8

1.1

1.8

5.0

2.8

2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満 不満 無回答

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

4.3

5.9

3.5

22.6

22.6

27.0

58.5

58.7

54.1

8.4

8.2

9.6

1.5

1.5

3.1

4.7

3.1

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

1.7

2.0

6.8

7.2

80.8

82.9

4.5

3.4

1.5

1.0

4.7

3.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

4.0

4.8

2.2

14.2

19.2

17.4

65.0

61.0

61.3

9.2

6.5

9.6

2.4

2.6

5.1

5.2

5.9

4.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（28）生涯学習活動 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（29）図書館、ホールなどの施設の整備 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（30）文化活動や文化の継承 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

1.8

2.2

1.2

9.3

12.8

12.7

75.5

72.1

72.6

7.0

6.3

6.8

1.3

0.9

1.9

5.2

5.8

4.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満 不満 無回答

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

2.8

3.7

2.6

12.0

17.7

14.8

47.8

46.7

46.3

24.4

20.2

23.4

8.4

6.2

8.9

4.7

5.5

4.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

2.1

2.6

1.0

9.5

12.0

11.7

70.1

67.3

67.6

11.0

10.0

12.1

2.2

1.8

3.5

5.2

6.3

4.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（31）スポーツ施設の整備 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【１年間にスポーツを行った経験別】 

１年間にスポーツを行った経験別でみると、他に比べ、３カ月に１～２回（年４日～11 日）で

“不満”の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（32）国際化、外国人との交流・共生 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

1.8

2.3

0.9

7.5

10.4

11.1

60.3

55.5

52.2

19.9

20.0

21.5

5.3

5.9

10.4

5.2

5.9

4.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

1.7

1.2

0.8

2.9

5.6

6.0

79.8

76.8

75.7

8.1

7.9

9.6

2.1

2.4

3.2

5.4

6.1

4.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

週に３回以上（年151 日以上） 46

週に１～２回（年51日～150 日） 92

月に１～３日（年１２日～５０日） 78

３カ月に１～２回（年４日～11日） 47

年に１～３回 127

わからない 290

4.3

2.1

1.6

1.7

8.7

7.6

10.3

8.5

7.1

6.6

58.7

57.6

47.4

38.3

62.2

67.2

28.3

19.6

25.6

46.8

20.5

15.2

2.2

7.6

10.3

2.1

5.5

4.5

2.2

3.3

6.4

2.1

3.1

4.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満 不満 無回答
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（33）農業や水産業の振興 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（34）工業の振興や企業誘致 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（35）商業やサービス業の振興 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（36）観光の振興 

 

 

 

 

 

 

  

満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満 不満 無回答

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

2.8

3.2

0.8

17.0

17.4

6.0

62.3

63.1

75.7

11.3

8.5

9.6

1.5

1.5

3.2

5.2

6.3

4.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

2.2

2.0

2.2

9.6

10.3

13.2

64.2

65.1

65.7

14.5

13.5

12.1

4.2

3.0

3.0

5.3

6.1

3.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

3.1

1.6

0.9

10.7

13.0

11.1

58.9

61.1

61.1

17.1

14.3

18.1

5.4

3.7

4.8

4.7

6.3

4.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

4.0

2.3

2.1

18.0

15.9

18.6

53.8

57.4

57.3

14.8

14.6

13.2

5.0

3.7

5.0

4.5

6.1

3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（37）住宅の広さや間取り 

 

 

 

 

 

 

（38）日当たり・風通し 

 

 

 

 

 

（39）台所・浴室等の設備または使い勝手 

 

 

 

 

 

（40）バリアフリーへの対応 

 

 

 

 

 

（41）耐震性・耐火性 

 

 

 

  

満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満 不満 無回答

回答者数 =

  718 22.6 31.8 27.9 11.0 2.9 3.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

  718 24.4 37.5 24.4 7.7 2.2 3.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

  718 19.4 35.5 26.9 10.0 3.6 4.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

  718 9.7 18.0 44.6 17.0 6.4 4.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

  718 12.0 22.7 38.9 16.3 6.1 4.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（42）遮音性・断熱性 

 

 

 

 

 

 

 

（43）防犯性（玄関・窓・ベランダ） 

 

 

 

 

 

 

（44）省エネ対策等の環境の配慮 

 

 

 

 

 

 

（45）駐車場の確保 

 

 

 

 

 

  

満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満 不満 無回答

回答者数 =

  718 12.0 21.4 38.9 16.0 7.1 4.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

  718 10.2 22.3 43.3 15.2 4.5 4.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

  718 7.0 16.9 51.0 15.2 5.0 5.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

  718 24.1 27.6 28.4 10.3 4.6 5.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（46）男女共同参画の推進 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（47）コミュ二ティ活動の支援 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（48）ボランティア育成や市民活動支援 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（49）市政の情報提供や市民の声の広聴 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

3.1

1.4

1.4

6.7

9.2

9.6

78.0

77.1

76.6

5.8

4.8

6.4

1.1

1.3

1.3

5.3

6.2

4.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

1.8

1.8

0.8

7.2

9.3

9.3

79.7

77.4

78.5

4.9

4.3

5.3

1.3

1.0

1.7

5.2

6.2

4.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

2.6

1.9

0.8

8.4

9.5

9.3

77.0

76.4

76.5

5.8

5.3

6.9

0.8

1.2

1.8

5.3

5.8

4.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

4.0

2.0

1.4

12.0

11.7

10.9

67.1

69.9

69.4

9.5

7.5

10.0

2.2

2.9

4.0

5.2

6.0

4.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満 不満 無回答



53 

（50）周辺市町村との連携 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（51）ボートレース事業による収益確保及び地域貢献 

 

 

 

 

 

 

 

 

※前回は「ボートレースの円滑な運営や活性化」となっていました。 

 

  

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

2.8

1.7

1.2

8.8

9.4

8.7

71.9

71.5

73.1

9.7

8.5

8.5

1.7

2.7

3.9

5.2

6.2

4.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満 不満 無回答

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

9.3

5.0

4.4

17.1

16.9

17.9

59.6

65.7

65.0

6.1

3.8

6.2

2.8

2.3

2.3

5.0

6.3

4.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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＜重要度＞ 

（１）海や山などの自然環境の保護 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）海とふれあうまちづくり 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）ごみの減量化、リサイクル活動 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４）騒音、悪臭、大気・水質汚染対策 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

40.3

36.6

35.9

35.9

42.6

40.6

14.9

15.9

17.5

0.8

0.5

1.0

1.0

0.5

7.1

4.4

4.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

重要 やや重要 どちらとも言えない

あまり重要でない 重要でない 無回答

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

30.4

26.5

25.4

35.0

39.5

39.5

23.5

27.2

27.5

2.2

2.1

2.1

1.4

0.3

0.5

7.5

4.4

5.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

41.8

39.2

38.3

33.6

39.9

39.3

15.3

15.0

16.8

1.1

1.1

0.5

0.7

0.5

0.6

7.5

4.3

4.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

42.5

38.9

37.1

33.6

38.6

35.9

15.2

17.7

21.0

0.8

0.5

0.9

0.4

0.2

0.6

7.5

4.3

4.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（５）省エネ対策や自然エネルギー活動 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（６）駅前などの市街地の整備 

 

 

 

 

 

 

 

 

（７）駅前などの賑わい 

「重要」と「やや重要」をあわせた“重要”の割合が 62.1％、「どちらとも言えない」の割合

が 24.5％、「あまり重要でない」と「重要でない」をあわせた“重要でない”の割合が 6.0％とな

っています。 

 

 

 

 

 

（８）景観・まちなみへの配慮 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

38.3

30.7

30.7

30.8

38.9

36.8

21.0

23.9

26.5

1.1

1.0

1.2

1.0

0.4

0.5

7.8

5.2

4.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

重要 やや重要 どちらとも言えない

あまり重要でない 重要でない 無回答

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

31.1

28.4

26.9

35.0

42.6

41.6

22.1

21.8

22.9

3.3

2.3

2.7

0.8

0.5

0.6

7.7

4.4

5.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

25.8

23.6

23.9

37.2

42.5

39.6

25.1

26.2

27.9

3.1

2.4

2.6

1.0

0.3

0.4

7.9

5.1

5.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

  718 29.2 32.9 24.5
4.7

1.3
7.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（９）幹線道路の整備 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（10）生活道路の整備 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（11）公園・緑地の整備 

 

 

 

 

 

 

 

 

（12）公共交通の利便性 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

31.8

30.1

33.3

37.5

39.3

39.1

20.3

22.3

19.5

2.1

2.6

2.6

0.7

0.5

1.0

7.7

5.2

4.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

重要 やや重要 どちらとも言えない

あまり重要でない 重要でない 無回答

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

32.3

30.7

33.2

40.4

42.4

39.6

18.1

20.7

20.2

1.3

1.5

1.7

0.7

0.1

0.8

7.2

4.5

4.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

24.2

19.9

18.5

37.7

43.8

43.7

25.2

27.8

29.0

4.2

2.8

2.7

0.6

0.9

1.4

8.1

4.7

4.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

36.8

33.1

34.2

36.1

40.1

40.5

17.3

19.7

18.0

1.5

1.8

1.9

0.7

0.5

0.5

7.7

4.9

4.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（13）住宅・宅地の環境 

令和２年度調査と比較すると、“重要”の割合が増加しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（14）下水処理対策 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（15）健康づくり・疾病対策 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（16）新型コロナウイルスワクチン接種体制 

“重要”の割合が 69.5％、「どちらとも言えない」の割合が 17.7％、“重要でない”の割合が

5.0％となっています。 

 

 

 

 

  

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

23.8

18.3

18.1

39.3

38.4

37.7

26.2

36.1

36.1

1.9

2.1

1.9

0.7

0.2

0.9

8.1

4.9

5.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

重要 やや重要 どちらとも言えない

あまり重要でない 重要でない 無回答

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

33.1

29.3

29.8

34.7

33.7

35.7

22.0

30.7

26.5

1.4

1.4

1.8

0.8

0.2

1.5

7.9

4.7

4.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

36.2

27.4

25.1

34.0

39.9

40.9

19.6

26.7

27.4

1.1

0.7

0.9

0.4

0.3

0.8

8.6

4.9

5.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

  718 39.7 29.8 17.7
3.1

1.9
7.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（17）地域医療体制 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（18）地域での支え合い・福祉活動 

 

 

 

 

 

 

 

 

（19）子育てに対する支援 

 

 

 

 

 

 

 

 

（20）高齢者への福祉施策 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

44.7

41.3

41.4

30.4

36.4

34.8

15.7

17.0

17.5

0.7

0.3

0.5

0.4

0.2

0.6

8.1

4.8

5.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

重要 やや重要 どちらとも言えない

あまり重要でない 重要でない 無回答

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

20.5

20.5

20.2

34.0

38.1

40.9

34.1

34.8

32.0

2.4

1.5

1.4

1.0

0.5

1.0

8.1

4.6

4.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

34.3

33.4

29.7

29.8

34.5

34.3

25.6

26.3

29.3

1.5

0.5

1.3

0.4

0.4

0.5

8.4

5.0

4.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

33.4

32.8

32.3

32.3

37.3

37.0

23.4

23.5

24.0

1.5

1.4

1.8

1.1

0.6

0.8

8.2

4.4

4.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（21）障がい者への福祉施策 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（22）低所得者の自立支援 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（23）災害に強いまちづくり 

 

 

 

 

 

 

 

 

（24）消防・救急体制 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

29.8

28.8

25.6

30.6

36.0

36.8

29.4

29.0

31.0

1.1

0.9

1.0

0.7

0.5

0.9

8.4

4.9

4.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

重要 やや重要 どちらとも言えない

あまり重要でない 重要でない 無回答

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

25.5

19.7

18.9

28.3

33.2

30.7

34.0

38.4

40.2

2.8

2.4

3.9

1.3

1.4

1.3

8.2

4.9

5.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

44.8

47.6

44.5

29.1

30.2

29.7

16.9

17.2

19.7

0.8

0.3

1.2

0.4

0.1

0.5

7.9

4.7

4.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

42.8

39.7

41.1

30.6

35.9

34.1

17.5

19.3

19.3

0.6

0.3

0.6

0.4

0.1

0.5

8.1

4.8

4.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（25）交通安全・防犯対策 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（26）外国人住民への生活支援 

 

 

 

 

 

 

 

（27）小中学校の教育内容や環境 

 

 

 

 

 

 

 

 

（28）生涯学習活動 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

41.1

37.8

39.3

31.1

36.5

36.0

18.5

20.5

19.4

0.6

0.3

0.6

0.6

0.1

0.4

8.2

4.9

4.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

重要 やや重要 どちらとも言えない

あまり重要でない 重要でない 無回答

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

17.1

11.8

25.1

27.5

41.6

48.6

4.7

3.7

3.1

2.9

8.4

5.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

38.6

34.0

32.1

24.8

28.5

31.7

26.6

29.3

27.4

0.8

0.3

0.8

0.3

0.3

0.6

8.9

7.7

7.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

17.5

14.7

13.9

29.2

31.1

29.9

40.7

43.4

45.2

2.9

2.3

2.7

0.7

0.7

0.8

8.9

7.9

7.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（29）図書館、ホールなどの施設の整備 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（30）文化活動や文化の継承 

 

 

 

 

 

 

 

（31）スポーツ施設の整備 

 

 

 

 

 

 

 

【１年間にスポーツを行った経験別】 

１年間にスポーツを行った経験別でみると、他に比べ、３カ月に１～２回（年４日～11 日）で

“重要”の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

週に３回以上（年151 日以上） 46

週に１～２回（年51日～150 日） 92

月に１～３日（年１２日～５０日） 78

３カ月に１～２回（年４日～11日） 47

年に１～３回 127

わからない 290

21.7

26.1

30.8

31.9

20.5

19.7

32.6

43.5

32.1

44.7

34.6

28.3

39.1

22.8

25.6

17.0

37.0

40.3

2.2

2.2

1.3

2.4

2.8

1.1

0.8

1.0

4.3

4.3

10.3

6.4

4.7

7.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

29.8

23.2

23.5

34.1

37.2

38.0

26.3

29.8

28.9

1.3

1.7

2.4

0.3

0.6

0.6

8.2

7.4

6.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

重要 やや重要 どちらとも言えない

あまり重要でない 重要でない 無回答

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

16.7

14.5

13.1

28.6

31.5

34.4

41.6

42.3

41.8

3.8

2.4

3.3

1.1

1.0

0.6

8.2

8.2

6.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

22.0

21.5

20.2

32.6

33.2

37.5

34.3

34.9

32.3

2.1

2.3

2.4

0.8

0.5

1.0

8.2

7.7

6.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（32）国際化、外国人との交流・共生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（33）農業や水産業の振興 

令和２年度調査と比較すると、“重要”の割合が増加しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

（34）工業の振興や企業誘致 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（35）商業やサービス業の振興 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

13.9

11.5

9.9

22.8

24.9

29.6

48.2

49.4

46.5

3.9

4.3

4.4

2.6

2.0

2.6

8.5

8.0

7.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

重要 やや重要 どちらとも言えない

あまり重要でない 重要でない 無回答

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

28.6

22.2

20.8

34.7

34.9

38.0

27.9

33.3

33.3

0.6

1.4

1.4

0.4

0.4

0.4

7.9

7.9

6.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

27.4

23.1

23.3

32.3

33.0

35.7

30.8

34.3

32.1

0.7

1.4

1.4

0.8

0.4

1.3

7.9

7.8

6.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

29.5

23.0

19.9

35.1

37.5

39.7

25.8

30.5

31.4

0.8

0.6

1.8

0.3

0.4

0.8

8.5

8.0

6.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（36）観光の振興 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（37）住宅の広さや間取り 

 

 

 

 

 

（38）日当たり・風通し 

 

 

 

 

 

 

（39）台所・浴室等の設備または使い勝手 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

34.4

28.7

27.8

32.7

34.4

37.3

22.3

27.3

25.8

1.1

1.5

1.9

1.1

0.6

1.2

8.4

7.4

6.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

重要 やや重要 どちらとも言えない

あまり重要でない 重要でない 無回答

回答者数 =

  718 26.9 31.5 29.9
2.2
1.7

7.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

  718 34.8 33.6 20.9
1.5

1.3
7.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

  718 30.9 34.4 24.0
1.7

1.4
7.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（40）バリアフリーへの対応 

 

 

 

 

 

 

（41）耐震性・耐火性 

 

 

 

 

 

（42）遮音性・断熱性 

 

 

 

 

 

（43）防犯性（玄関・窓・ベランダ） 

 

 

 

 

 

（44）省エネ対策等の環境の配慮 

 

 

  

重要 やや重要 どちらとも言えない

あまり重要でない 重要でない 無回答

回答者数 =

  718 32.7 34.0 22.8
1.9

1.0
7.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

  718 43.2 28.8 18.7
1.3
0.6

7.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

  718 35.1 33.7 21.2
1.4

0.8
7.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

  718 40.5 31.5 18.9
1.0
0.6

7.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

  718 33.0 32.2 25.1
1.0
0.7

8.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（45）駐車場の確保 

 

 

 

 

 

 

 

（46）男女共同参画の推進 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（47）コミュ二ティ活動の支援 

 

 

 

 

 

 

 

 

（48）ボランティア育成や市民活動支援 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

14.8

10.8

10.5

26.0

25.2

27.2

47.6

52.4

49.7

2.4

2.4

4.0

1.1

1.1

1.3

8.1

8.2

7.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

12.8

8.8

9.4

25.1

26.9

27.9

50.3

52.2

50.9

2.2

2.7

3.7

1.4

1.5

1.2

8.2

7.9

6.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

15.2

10.5

12.0

28.0

31.8

31.9

45.3

46.1

45.6

3.2

2.5

3.1

0.6

1.4

0.9

7.8

7.7

6.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

重要 やや重要 どちらとも言えない

あまり重要でない 重要でない 無回答

回答者数 =

  718 33.6 33.8 21.6
1.5
1.8

7.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（49）市政の情報提供や市民の声の広聴 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（50）周辺市町村との連携 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（51）ボートレース事業による収益確保及び地域貢献 

令和２年度調査と比較すると“重要”の割合が増加しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

※前回は「ボートレースの円滑な運営や活性化」となっていました。 

  

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

22.3

18.1

17.6

30.2

33.8

33.5

37.7

38.4

39.6

1.1

1.3

2.2

0.6

0.7

0.8

8.1

7.7

6.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

19.8

18.9

21.5

31.6

33.4

32.9

37.9

38.3

36.1

1.9

1.4

2.8

0.6

0.4

0.5

8.2

7.6

6.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

重要 やや重要 どちらとも言えない

あまり重要でない 重要でない 無回答

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

26.0

15.0

14.4

26.9

26.2

27.9

34.4

41.6

40.0

2.8

5.5

6.7

2.1

3.9

4.5

7.8

7.8

6.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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＜ポートフォリオによる分析＞ 

蒲郡市の施策に関する各項目の満足度及び重要度について、下記の方法により５段階の得点を

つけ、平均得点を算出しました。この評点を指標として、満足度と重要度の分析を行いました。

なお、平均得点は、＋２に近いほど満足度または重要度が高いことを示し、逆に－２に近いほど

満足度が低い（不満度が高い）、または重要度が低いことを示しています。 

 

【満足度・重要度の平均得点の算出方法】 

 

満足度 重要度 得点（評点） 

満足 重要 ＋２点 

やや満足 やや重要 ＋１点 

どちらとも言えない どちらとも言えない  ０点 

やや不満 あまり重要でない －１点 

不満 重要でない －２点 

 

 

■満足度の平均得点 

＝｛「満足」の回答数×（＋２点）＋「やや満足」の回答数×（＋１点） 

＋「どちらとも言えない」の回答数×（０点） 

＋「やや不満」の回答数×（－１点）＋「不満」の回答数×（－２点）｝ 

÷総回答数 

 

■重要度の平均得点 

＝｛「重要」の回答数×（＋２点）＋「やや重要」の回答数×（＋１点） 

＋「どちらとも言えない」の回答数×（０点） 

＋「あまり重要でない」の回答数×（－１点）＋「重要でない」の回答数×（－２点）｝ 

÷総回答数 
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①施策に対する満足度 

・満足度が高いのは、「新型コロナウイルスワクチン接種体制」等の安心・安全な暮らしにかか

わる項目です。 

・満足度が低いのは、「駅前などの賑わい」「駅前などの市街地の整備」「公共交通の利便性」等

の交通にかかわる項目と「図書館、ホールなどの施設の整備」「スポーツ施設の整備」等の教

育・文化にかかわる暮らしにかかわる項目です。 

 
満足度 トップ 10 

令和４年度調査 令和２年度調査 

順位 施策項目 満足度 順位 施策項目 満足度 

１ 新型コロナウイルスワクチン接種体制 0.92 
１ 

海や山などの自然環境の保護 
0.41 

２ 海や山などの自然環境の保護 0.42 消防・救急体制 

３ 
海とふれあうまちづくり 

0.35 
３ 海とふれあうまちづくり 0.33 

消防・救急体制 ４ 健康づくり・疾病対策 0.31 

５ 地域医療体制 0.33 ５ ごみの減量化、リサイクル活動 0.30 

６ 健康づくり・疾病対策 0.32 ６ 住宅・宅地の環境 0.25 

７ ごみの減量化、リサイクル活動 0.28 
７ 

下水処理対策 
0.24 

８ ボートレース事業による収益確保 0.25 交通安全・防犯対策 

９ 住宅・宅地の環境 0.24 ９ 公園・緑地の整備 0.22 

10 下水処理対策 0.22 10 ボートレースの円滑な運営や活性化 0.20 
 

満足度 ワースト 10 

令和４年度調査 令和２年度調査 

順位 施策項目 満足度 順位 施策項目 満足度 

１ 駅前などの賑わい -0.52 １ スポーツ施設の整備 -0.18 

２ 図書館、ホールなどの施設の整備 -0.25 ２ 公共交通の利便性 -0.17 

３ 駅前などの市街地の整備 -0.24 ３ 図書館、ホールなどの施設の整備 -0.08 

４ スポーツ施設の整備 -0.20 ４ 商業やサービス業の振興 -0.06 

５ 公共交通の利便性 -0.15 
５ 

工業の振興や企業誘致 
-0.05 

６ 商業やサービス業の振興 -0.12 国際化、外国人との交流・共生 

７ 工業の振興や企業誘致 -0.09 ７ 低所得者の自立支援 -0.04 

８ 国際化、外国人との交流・共生 -0.06 ８ 観光の振興 -0.02 

９ 幹線道路の整備 -0.05 
９ 

周辺市町村との連携 
-0.01 

10 
景観・まちなみへの配慮 -0.04 生活道路の整備 

低所得者の自立支援 -0.04    
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②施策に対する重要度の評価 

・重要度が高い項目は、「地域医療体制」「災害に強いまちづくり」「消防・救急体制」等の安心・

安全な暮らしにかかわる項目と「騒音、悪臭、大気・水質汚染対策」「ごみの減量化、リサイ

クル活動」等の環境にかかわる項目です。 

・重要度が低い項目は、「国際化、外国人との交流・共生」「外国人住民への生活支援」等の外

国人にかかわる項目と「コミュニティ活動の支援」「ボランティア育成や市民活動支援」等の

地域活動にかかわる項目です。 

 
重要度 トップ 10 

令和４年度調査 令和２年度調査 

順位 施策項目 重要度 順位 施策項目 重要度 

１ 地域医療体制 1.29 １ 災害に強いまちづくり 1.31 

２ 災害に強いまちづくり 1.27 ２ 地域医療体制 1.24 

３ 騒音、悪臭、大気・水質汚染対策 1.26 ３ ごみの減量化、リサイクル活動 1.22 

４ 消防・救急体制 1.25 

４ 

海や山などの自然環境の保護 

1.21 ５ ごみの減量化、リサイクル活動 1.24 騒音、悪臭、大気・水質汚染対策 

６ 
海や山などの自然環境の保護 

1.22 
消防・救急体制 

交通安全・防犯対策 ７ 交通安全・防犯対策 1.17 

８ 公共交通の利便性 1.16 ８ 公共交通の利便性 1.09 

９ 健康づくり・疾病対策 1.14 ９ 生活道路の整備 1.07 

10 省エネ対策や自然エネルギー活動 1.13 
10 

子育てに対する支援 
1.05 

 高齢者への福祉施策 
 

重要度 ワースト 10 

令和４年度調査 令和２年度調査 

順位 施策項目 重要度 順位 施策項目 重要度 

１ 国際化、外国人との交流・共生 0.45 １ コミュニティ活動の支援 0.42 

２ コミュニティ活動の支援 0.50 ２ 国際化、外国人との交流・共生 0.43 

３ 外国人住民への生活支援 0.53 ３ 外国人住民への生活支援 0.44 

４ 男女共同参画の推進 0.55 ４ 男女共同参画の推進 0.46 

５ ボランティア育成や市民活動支援 0.59 ５ ボートレースの円滑な運営や活性化 0.47 

６ 文化活動や文化の継承 0.61 ６ ボランティア育成や市民活動支援 0.52 

７ 生涯学習活動 0.66 ７ 文化活動や文化の継承 0.61 

８ 周辺市町村との連携 0.74 ８ 生涯学習活動 0.62 

９ 地域での支え合い・福祉活動 0.77 ９ 低所得者の自立支援 0.71 

10 ボートレース事業による収益確保 0.78 10 市政の情報提供や市民の声の広聴 0.73 
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■施策に対する満足度と重要度の評価 

・蒲郡市の施策に対する市民の満足度の平均得点を縦軸、重要度の平均得点を横軸として散布

図を作成しました。 

・51 項目全体の満足度の平均得点は 0.13 となっています。図に示してある平均得点の線より

も下側にある項目は、平均得点よりも満足度が低い項目（相対的に満足度が低い施策項目）

であり、逆に上側にある項目は平均得点よりも満足度が高い項目（相対的に満足度が高い施

策項目）です。 

・一方、51 項目全体の重要度の平均得点は 0.97 となっています。図に示した平均得点の線よ

りも左側にある項目は、平均得点よりも重要度が低い項目（相対的に重要度が低い施策項目）

であり、逆に右側にある項目は平均得点よりも重要度が高い（相対的に重要度が高い施策項

目）です。 

・着目すべきは、満足度が低く重要度が高い項目、すなわち、当該項目について重要と考えて

いるにもかかわらず、現状において満足していない人が多い施策項目であり、図の右下の領

域に該当する項目です。 

・下表は、「重要度と満足度の差が大きい項目」を整理した表です。 

 

満足度と重要度の評価（施策の優先度） トップ 15 

令和４年度調査 令和２年度調査 

順位 施策項目 優先度※ 満足度 重要度 順位 施策項目 優先度※ 

１ 駅前などの賑わい 1.43  -0.52 0.91 １ 公共交通の利便性 1.26  

２ 公共交通の利便性 1.31  -0.15 1.16 ２ 災害に強いまちづくり 1.22  

３ 災害に強いまちづくり 1.26  0.01 1.27 ３ 騒音、悪臭、大気・水質汚染対策 1.14  

４ 図書館、ホールなどの施設の整備 1.25  -0.25 1.00 ４ 生活道路の整備 1.08  

５ 駅前などの市街地の整備 1.24  -0.24 1.00 ５ 地域医療体制 1.07  

６ 騒音、悪臭、大気・水質汚染対策 1.21  0.05 1.26 ６ 駅前などの市街地の整備 1.01  

７ 省エネ対策や自然エネルギー活動 1.15  -0.02 1.13 ７ 省エネ対策や自然エネルギー活動 0.99  

８ 
生活道路の整備 

1.13  
-0.03 1.10 ８ 観光の振興 0.98  

商業やサービス業の振興 -0.12 1.01 ９ スポーツ施設の整備 0.97  

10 幹線道路の整備 1.11  -0.05 1.06 10 幹線道路の整備 0.96  

11 観光の振興 1.06  0.01 1.07 
11 

図書館、ホールなどの施設の整備 
0.95  

12 

交通安全・防犯対策 

1.01  

0.21 1.22 商業やサービス業の振興 

小中学校の教育内容や環境 0.09 1.10 13 交通安全・防犯対策 0.93  

工業の振興や企業誘致 -0.09 0.92 14 ごみの減量化、リサイクル活動 0.92  

15 スポーツ施設の整備 0.99  -0.20 0.79 15 高齢者への福祉施策 0.91  

※優先度＝重要度の得点から満足度の得点を引いたもの  
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【優先度の高い施策項目】 

・全体では、「公共交通の利便性」「生活道路の整備」「幹線道路の整備」などの交通環境にかか

わる項目、「災害に強いまちづくり」「交通安全・防犯対策」などの安心・安全な暮らしにか

かわる項目、「駅前などの賑わい」「商業やサービス業の振興」「観光の振興」「工業の振興や

企業誘致」などの産業にかかわる項目などが、優先度が高くなっています。 

・一方で「住宅の広さや間取り」や「日当たり・風通し」「台所・浴室等の設備または使い勝手」

「男女共同参画の推進」といった住まいにかかわる項目、「ボランティア育成や市民活動」

「国際化、外国人との交流・共生」「コミュニティ活動の支援」などの市民参加によるまちづ

くりにかかわる項目については優先度が低くなっています。 

 

【校区別】 

・西浦小学校区を除き、いずれの校区でも「駅前などの賑わい」「騒音、悪臭、大気・水質汚染

対策」は優先施策として挙げられています。 

・蒲郡北部小学校区、三谷小学校区では「下水処理対策」が９位となっており、生活環境の課

題が挙げられています。 
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Ａ：維持施策項目 満足度が高く、重要度は低い  

このままの状態を保つことが求められている。 

Ｂ：重点維持施策項目 満足度が高く、重要度も高い  

おおむね満足が得られているが、引き続き維持していくことが求められている。 

Ｃ：ウォッチング施策項目 満足度が低く、重要度も低い 

推移を注目していくことが求められている。喫緊性は高くないものの、生活の質を 

高めるなどのために、満足度を上げていくことが求められている。 

Ｄ：重点改善施策項目 満足度が低く重要度が高い 

最優先で改善が求められている。 

  

Ｃ Ｄ 

Ｂ 
 

Ａ 

満
足
度 

満足度が 

高い 

満足度が 

低い 

重要度 

重要度が 

低い 

重要度が 

高い 

重要度

平均 0.95

満足度

平均 0.07

海や山などの自然環境の保護

海とふれあうまちづくり

ごみの減量化、リサ

イクル活動

騒音、悪臭、大気・

水質汚染対策

省エネ対策や

自然エネルギー活動

駅前などの市街地の整備

駅前などの賑わい

景観・まちなみへの配慮

幹線道路の整備

生活道路の

整備

公園・緑地の整備

公共交通の利便性

住宅・宅地の環境

下水処理対策

健康づくり・疾病対策

新型コロナウイルスワ

クチン接種体制

地域医療体制

地域での支え合い・福祉活動

子育てに対

する支援

高齢者への福祉施策

障がい者への福祉施策

低所得者の自立支援

災害に強いまちづくり

消防・救急体制

交通安全・防犯対策

外国人住民への

生活支援

小中学校の教育内容や環境

生涯学習活動

図書館、ホールなどの施設の整備

文化活動や文化の継承

スポーツ施設の整備

国際化、外国人との交流・共生

農業や水産業の振興

工業の振興や企業誘致

商業やサービス業の振興

観光の振興

男女共同参画の推進

コミュ二ティ活動

の支援

ボランティア育成や

市民活動支援

市政の情報提供や

市民の声の広聴

周辺市町村との連携

ボートレース事業による収益確保
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小学校区別 施策の優先度の順位 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※優先度 ＝ 重要度 － 満足度 

※ 濃い網掛けは、優先順位が１～10 位の施策、薄い網掛けは優先順位が 11～15 位の施策 

 

  

                      全体及び校区別の
                                点数・順位

 

         施策項目

全
体

順
位

蒲
郡
南
部
小
学
校
区

順
位

蒲
郡
東
部
小
学
校
区

順
位

竹
島
小
学
校
区

順
位

三
谷
小
学
校
区

順
位

三
谷
東
小
学
校
区

順
位

塩
津
小
学
校
区

順
位

駅前などの賑わい 1.43 1 2.01 1 1.59 2 1.50 1 1.47 2 1.34 2 1.35 3
公共交通の利便性 1.31 2 0.72 27 1.41 5 1.04 13 1.67 1 1.29 3 1.39 2
災害に強いまちづくり 1.26 3 1.14 4 1.53 3 1.16 7 1.45 3 1.56 1 1.45 1
図書館、ホールなどの施設の整備 1.25 4 1.30 3 1.76 1 1.33 3 1.29 5 1.25 5 1.19 7
駅前などの市街地の整備 1.24 5 1.58 2 1.39 7 1.20 6 1.37 4 1.21 7 1.22 6
騒音、悪臭、大気・水質汚染対策 1.21 6 1.05 6 1.41 5 1.12 9 1.25 8 1.16 9 1.24 4
省エネ対策や自然エネルギー活動 1.15 7 0.89 17 1.44 4 1.12 8 1.22 10 1.29 3 1.24 4
生活道路の整備 1.13 8 0.78 24 1.22 16 0.85 18 1.27 6 1.11 12 1.02 15
商業やサービス業の振興 1.13 9 1.05 6 1.35 8 1.31 4 1.13 12 1.25 5 1.00 17
幹線道路の整備 1.11 10 0.93 15 0.92 30 1.05 12 1.16 11 0.94 19 1.15 8
観光の振興 1.06 11 1.14 4 1.18 20 1.06 10 1.08 13 1.12 11 1.08 12
交通安全・防犯対策 1.01 12 1.00 11 1.28 12 0.93 15 1.01 18 1.03 17 1.02 15
小中学校の教育内容や環境 1.01 12 1.03 9 1.25 15 1.38 2 1.00 20 1.05 13 0.69 28
工業の振興や企業誘致 1.01 12 0.96 14 1.27 13 0.85 19 1.08 13 1.19 8 0.97 18
スポーツ施設の整備 0.99 15 0.98 13 1.27 13 1.23 5 1.26 7 0.99 18 1.04 14
高齢者への福祉施策 0.96 16 1.01 10 1.12 21 0.75 23 0.98 22 1.05 14 1.11 9
ごみの減量化、リサイクル活動 0.96 17 0.88 18 1.00 27 1.06 10 0.93 25 0.90 22 1.10 10
地域医療体制 0.96 17 0.86 20 1.18 18 0.87 16 1.08 13 0.90 21 1.09 11
景観・まちなみへの配慮 0.95 19 1.04 8 1.30 10 0.76 22 0.99 21 0.92 20 1.08 12
子育てに対する支援 0.93 20 1.00 11 1.32 9 1.02 14 1.03 17 0.74 26 0.85 24
障がい者への福祉施策 0.93 21 0.93 15 1.18 18 0.87 16 0.86 26 1.04 15 0.87 23
消防・救急体制 0.90 22 0.86 19 1.19 17 0.77 21 0.95 23 1.04 15 0.88 22
農業や水産業の振興 0.89 23 0.82 21 1.12 21 0.71 24 1.08 16 1.14 10 0.85 24
低所得者の自立支援 0.85 24 0.52 31 1.09 24 0.71 24 0.84 27 0.72 29 0.95 19
下水処理対策 0.84 25 0.65 29 1.29 11 0.55 32 0.61 33 0.58 35 0.95 20
健康づくり・疾病対策 0.82 26 0.79 23 0.67 39 0.81 20 0.94 24 0.85 23 0.89 21
海や山などの自然環境の保護 0.80 27 0.78 24 1.02 26 0.58 31 1.01 18 0.73 27 0.67 31
市政の情報提供や市民の声の広聴 0.73 28 0.81 22 1.05 25 0.53 35 0.36 41 0.82 24 0.78 26
周辺市町村との連携 0.73 28 0.75 26 1.00 27 0.55 32 0.58 38 0.58 34 0.66 32
公園・緑地の整備 0.71 30 0.45 38 1.12 23 0.36 41 1.24 9 0.50 39 0.74 27
住宅・宅地の環境 0.67 31 0.39 41 0.80 33 0.55 32 0.66 29 0.57 36 0.68 29
地域での支え合い・福祉活動 0.64 32 0.50 33 0.76 35 0.62 29 0.65 30 0.73 27 0.67 30
海とふれあうまちづくり 0.63 33 0.65 28 0.83 32 0.62 28 0.76 28 0.59 32 0.55 37
文化活動や文化の継承 0.63 33 0.50 33 0.96 29 0.62 29 0.60 35 0.75 25 0.60 33
生涯学習活動 0.62 35 0.57 30 0.88 31 0.69 26 0.57 39 0.56 38 0.53 39
ボランティア育成や市民活動支援 0.53 36 0.52 31 0.63 40 0.51 37 0.62 32 0.57 36 0.56 36
ボートレース事業による収益確保 0.53 36 0.48 36 0.76 35 0.49 38 0.57 39 0.60 31 0.54 38
国際化、外国人との交流・共生 0.51 38 0.50 33 0.78 34 0.63 27 0.64 31 0.28 41 0.57 35
外国人住民への生活支援 0.50 39 0.42 39 0.75 37 0.52 36 0.59 36 0.66 30 0.44 41
男女共同参画の推進 0.50 39 0.45 37 0.61 41 0.43 39 0.60 34 0.59 33 0.60 33
コミュ二ティ活動の支援 0.46 41 0.42 39 0.69 38 0.43 39 0.59 36 0.45 40 0.52 40
新型コロナウイルスワクチン接種体制 0.19 42 0.08 42 0.27 42 0.00 42 0.26 42 0.19 42 0.21 42
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※優先度 ＝ 重要度 － 満足度 

※ 濃い網掛けは、優先順位が１～10 位の施策、薄い網掛けは優先順位が 11～15 位の施策 

  

                      全体及び校区別の
                                点数・順位

 

         施策項目

大
塚
小
学
校
区

順
位

形
原
小
学
校
区

順
位

形
原
北
小
学
校
区

順
位

西
浦
小
学
校
区

順
位

蒲
郡
北
部
小
学
校
区

順
位

蒲
郡
西
部
小
学
校
区

順
位

中
央
小
学
校
区

順
位

駅前などの賑わい 1.41 6 1.15 6 1.18 2 1.06 17 1.31 4 1.66 3 1.73 1
公共交通の利便性 1.55 3 1.64 1 1.36 1 2.13 1 1.28 5 0.50 31 0.82 28
災害に強いまちづくり 1.15 13 1.15 6 1.02 7 1.18 11 1.06 18 1.09 15 1.41 4
図書館、ホールなどの施設の整備 1.17 12 0.81 21 1.05 6 1.49 3 1.35 3 1.58 6 1.59 2
駅前などの市街地の整備 1.12 16 1.01 9 0.89 11 1.15 12 1.37 2 1.67 1 1.52 3
騒音、悪臭、大気・水質汚染対策 1.53 4 1.16 5 1.12 4 1.09 15 1.44 1 1.59 4 1.26 7
省エネ対策や自然エネルギー活動 1.47 5 1.30 4 0.87 13 1.26 7 1.20 8 1.00 20 1.16 10
生活道路の整備 1.57 2 1.34 2 1.13 3 1.68 2 1.09 14 1.67 1 1.07 16
商業やサービス業の振興 1.25 8 0.89 16 1.00 8 1.46 4 1.09 13 1.41 9 1.34 6
幹線道路の整備 1.62 1 1.33 3 1.07 5 1.36 5 1.19 11 1.50 7 1.02 19
観光の振興 1.13 15 0.86 18 0.98 9 0.93 22 0.82 24 1.42 8 1.38 5
交通安全・防犯対策 1.20 10 0.80 23 0.90 10 0.93 23 1.26 6 1.09 15 1.07 16
小中学校の教育内容や環境 1.10 17 0.94 13 0.78 17 1.24 8 1.20 9 1.08 17 1.13 13
工業の振興や企業誘致 1.18 11 0.84 20 0.84 16 1.34 6 0.93 22 1.16 13 1.16 9
スポーツ施設の整備 1.28 7 0.62 31 0.64 23 0.93 23 1.11 12 1.59 4 1.11 14
高齢者への福祉施策 0.98 23 0.92 14 0.46 34 1.19 10 1.00 20 0.50 31 1.15 11
ごみの減量化、リサイクル活動 1.09 18 0.98 10 0.84 14 0.88 27 1.08 16 1.00 19 1.00 21
地域医療体制 1.07 20 0.98 10 0.75 19 1.02 19 0.76 26 0.50 31 1.11 14
景観・まちなみへの配慮 0.90 26 0.85 19 0.84 14 0.89 26 1.00 19 1.10 14 1.04 18
子育てに対する支援 0.96 25 0.87 17 0.64 23 1.14 14 1.09 14 0.75 24 1.02 19
障がい者への福祉施策 0.85 30 0.81 22 0.65 22 1.03 18 1.07 17 0.59 29 1.14 12
消防・救急体制 0.98 23 0.80 23 0.61 25 0.98 21 0.77 25 0.92 21 1.18 8
農業や水産業の振興 1.25 8 0.76 27 0.73 20 1.00 20 0.74 28 1.25 11 0.89 23
低所得者の自立支援 1.06 21 0.98 10 0.55 30 0.66 34 1.26 6 0.83 23 0.93 22
下水処理対策 0.88 27 1.12 8 0.67 21 1.15 12 1.20 9 1.33 10 0.68 31
健康づくり・疾病対策 1.01 22 0.91 15 0.57 29 0.76 30 0.75 27 0.75 24 0.75 29
海や山などの自然環境の保護 0.88 27 0.64 29 0.87 12 0.91 25 0.93 21 1.25 11 0.84 27
市政の情報提供や市民の声の広聴 0.82 31 0.68 28 0.61 26 0.71 31 0.57 35 0.67 28 0.87 25
周辺市町村との連携 0.85 29 0.63 30 0.78 17 1.08 16 0.74 28 0.50 31 0.72 30
公園・緑地の整備 1.15 13 0.78 25 0.54 31 1.20 9 0.50 38 0.58 30 0.56 38
住宅・宅地の環境 1.08 19 0.77 26 0.57 28 0.82 28 0.69 32 0.50 31 0.61 34
地域での支え合い・福祉活動 0.71 36 0.54 35 0.43 35 0.62 36 0.68 33 0.67 26 0.88 24
海とふれあうまちづくり 0.75 34 0.60 32 0.52 32 0.70 32 0.54 36 1.08 17 0.47 41
文化活動や文化の継承 0.76 33 0.54 33 0.42 36 0.68 33 0.74 28 0.83 22 0.66 32
生涯学習活動 0.66 38 0.54 33 0.59 27 0.79 29 0.87 23 0.67 26 0.61 35
ボランティア育成や市民活動支援 0.82 31 0.34 40 0.37 37 0.43 40 0.36 41 0.42 38 0.62 33
ボートレース事業による収益確保 0.58 40 0.51 36 0.50 33 0.64 35 0.54 36 0.50 31 0.48 40
国際化、外国人との交流・共生 0.48 41 0.37 39 0.30 39 0.56 38 0.74 28 0.34 40 0.84 26
外国人住民への生活支援 0.47 42 0.43 38 0.15 41 0.60 37 0.66 34 0.25 41 0.57 36
男女共同参画の推進 0.73 35 0.47 37 0.33 38 0.55 39 0.36 41 0.42 38 0.54 39
コミュ二ティ活動の支援 0.67 37 0.29 41 0.30 39 0.37 41 0.39 40 0.50 37 0.57 37
新型コロナウイルスワクチン接種体制 0.63 39 0.19 42 0.01 42 0.09 42 0.41 39 -0.34 42 0.18 42
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（参考）満足度の集計結果 

 満足 やや満足 
どちらとも 

言えない 
やや不満 不満 無回答 

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％ 件数 ％ 件数 ％ 件数 ％ 

１．自然・環境について 

海や山などの自然環境の保護 76 10.6 235 32.7 294 40.9 65 9.1 18 2.5 30 4.2 

海とふれあうまちづくり 60 8.4 221 30.8 321 44.7 65 9.1 17 2.4 34 4.7 

ごみの減量化、リサイクル活動 42 5.8 195 27.2 378 52.6 63 8.8 10 1.4 30 4.2 

騒音、悪臭、大気・水質汚染対策 32 4.5 145 20.2 364 50.7 105 14.6 36 5.0 36 5.0 

省エネ対策や自然エネルギー活動 18 2.5 73 10.2 479 66.7 85 11.8 20 2.8 43 6.0 

２． 基盤整備・交通について 

駅前などの市街地の整備 28 3.9 120 16.7 271 37.7 189 26.3 77 10.7 33 4.6 

駅前などの賑わい 15 2.1 55 7.7 285 39.7 223 31.1 109 15.2 31 4.3 

景観・まちなみへの配慮 22 3.1 136 18.9 355 49.4 130 18.1 39 5.4 36 5.0 

幹線道路の整備 33 4.6 149 20.8 303 42.2 145 20.2 53 7.4 35 4.9 

生活道路の整備 31 4.3 152 21.2 313 43.6 143 19.9 47 6.5 32 4.5 

公園・緑地の整備 36 5.0 196 27.3 326 45.4 92 12.8 31 4.3 37 5.2 

公共交通の利便性 28 3.9 152 21.2 260 36.2 182 25.3 65 9.1 31 4.3 

住宅・宅地の環境 39 5.4 191 26.6 366 51.0 76 10.6 15 2.1 31 4.3 

下水処理対策 68 9.5 175 24.4 330 46.0 72 10.0 43 6.0 30 4.2 

３．安全・安心について 

健康づくり・疾病対策 51 7.1 190 26.5 381 53.1 51 7.1 10 1.4 35 4.9 

新型コロナウイルスワクチン接種体制 208 29.0 271 37.7 174 24.2 23 3.2 14 1.9 28 3.9 

地域医療体制 68 9.5 209 29.1 311 43.3 73 10.2 22 3.1 35 4.9 

地域での支え合い・福祉活動 23 3.2 110 15.3 495 68.9 46 6.4 10 1.4 34 4.7 

子育てに対する支援 24 3.3 115 16.0 476 66.3 47 6.5 18 2.5 38 5.3 

高齢者への福祉施策 18 2.5 116 16.2 475 66.2 58 8.1 19 2.6 32 4.5 

障がい者への福祉施策 17 2.4 74 10.3 523 72.8 50 7.0 18 2.5 36 5.0 

低所得者の自立支援 17 2.4 48 6.7 536 74.7 60 8.4 23 3.2 34 4.7 

災害に強いまちづくり 16 2.2 100 13.9 461 64.2 87 12.1 19 2.6 35 4.9 

消防・救急体制 52 7.2 196 27.3 388 54.0 33 4.6 13 1.8 36 5.0 

交通安全・防犯対策 31 4.3 162 22.6 420 58.5 60 8.4 11 1.5 34 4.7 

外国人住民への生活支援 12 1.7 49 6.8 580 80.8 32 4.5 11 1.5 34 4.7 

４．教育・文化について 

小中学校の教育内容や環境 29 4.0 102 14.2 467 65.0 66 9.2 17 2.4 37 5.2 

生涯学習活動 13 1.8 67 9.3 542 75.5 50 7.0 9 1.3 37 5.2 

図書館、ホールなどの施設の整備 20 2.8 86 12.0 343 47.8 175 24.4 60 8.4 34 4.7 

文化活動や文化の継承 15 2.1 68 9.5 503 70.1 79 11.0 16 2.2 37 5.2 

スポーツ施設の整備 13 1.8 54 7.5 433 60.3 143 19.9 38 5.3 37 5.2 

国際化、外国人との交流・共生 12 1.7 21 2.9 573 79.8 58 8.1 15 2.1 39 5.4 

５．産業について 

農業や水産業の振興 20 2.8 122 17.0 447 62.3 81 11.3 11 1.5 37 5.2 

工業の振興や企業誘致 16 2.2 69 9.6 461 64.2 104 14.5 30 4.2 38 5.3 

商業やサービス業の振興 22 3.1 77 10.7 423 58.9 123 17.1 39 5.4 34 4.7 

観光の振興 29 4.0 129 18.0 386 53.8 106 14.8 36 5.0 32 4.5 

６．住まいについて 

住宅の広さや間取り 162 22.6 228 31.8 200 27.9 79 11.0 21 2.9 28 3.9 

日当たり・風通し 175 24.4 269 37.5 175 24.4 55 7.7 16 2.2 28 3.9 

台所・浴室等の設備または使い勝手 139 19.4 255 35.5 193 26.9 72 10.0 26 3.6 33 4.6 

バリアフリーへの対応 70 9.7 129 18.0 320 44.6 122 17.0 46 6.4 31 4.3 

耐震性・耐火性 86 12.0 163 22.7 279 38.9 117 16.3 44 6.1 29 4.0 

遮音性・断熱性 86 12.0 154 21.4 279 38.9 115 16.0 51 7.1 33 4.6 

防犯性（玄関・窓・ベランダ） 73 10.2 160 22.3 311 43.3 109 15.2 32 4.5 33 4.6 

省エネ対策等の環境の配慮 50 7.0 121 16.9 366 51.0 109 15.2 36 5.0 36 5.0 

駐車場の確保 173 24.1 198 27.6 204 28.4 74 10.3 33 4.6 36 5.0 
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続き（満足度） 

７．その他             

男女共同参画の推進 22 3.1 48 6.7 560 78.0 42 5.8 8 1.1 38 5.3 

コミュ二ティ活動の支援 13 1.8 52 7.2 572 79.7 35 4.9 9 1.3 37 5.2 

ボランティア育成や市民活動支援 19 2.6 60 8.4 553 77.0 42 5.8 6 0.8 38 5.3 

市政の情報提供や市民の声の広聴 29 4.0 86 12.0 482 67.1 68 9.5 16 2.2 37 5.2 

周辺市町村との連携 20 2.8 63 8.8 516 71.9 70 9.7 12 1.7 37 5.2 

ボートレース事業による収益確保 67 9.3 123 17.1 428 59.6 44 6.1 20 2.8 36 5.0 

 

 

（参考）重要度の集計結果 

 重要 やや重要 
どちらとも 

言えない 

あまり重要 

でない 
重要でない 無回答 

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％ 件数 ％ 件数 ％ 件数 ％ 

１．自然・環境について 

海や山などの自然環境の保護 289 40.3 258 35.9 107 14.9 6 0.8 7 1.0 51 7.1 

海とふれあうまちづくり 218 30.4 251 35.0 169 23.5 16 2.2 10 1.4 54 7.5 

ごみの減量化、リサイクル活動 300 41.8 241 33.6 110 15.3 8 1.1 5 0.7 54 7.5 

騒音、悪臭、大気・水質汚染対策 305 42.5 241 33.6 109 15.2 6 0.8 3 0.4 54 7.5 

省エネ対策や自然エネルギー活動 275 38.3 221 30.8 151 21.0 8 1.1 7 1.0 56 7.8 

２． 基盤整備・交通について 

駅前などの市街地の整備 223 31.1 251 35.0 159 22.1 24 3.3 6 0.8 55 7.7 

駅前などの賑わい 210 29.2 236 32.9 176 24.5 34 4.7 9 1.3 53 7.4 

景観・まちなみへの配慮 185 25.8 267 37.2 180 25.1 22 3.1 7 1.0 57 7.9 

幹線道路の整備 228 31.8 269 37.5 146 20.3 15 2.1 5 0.7 55 7.7 

生活道路の整備 232 32.3 290 40.4 130 18.1 9 1.3 5 0.7 52 7.2 

公園・緑地の整備 174 24.2 271 37.7 181 25.2 30 4.2 4 0.6 58 8.1 

公共交通の利便性 264 36.8 259 36.1 124 17.3 11 1.5 5 0.7 55 7.7 

住宅・宅地の環境 171 23.8 282 39.3 188 26.2 14 1.9 5 0.7 58 8.1 

下水処理対策 238 33.1 249 34.7 158 22.0 10 1.4 6 0.8 57 7.9 

３．安全・安心について 

健康づくり・疾病対策 260 36.2 244 34.0 141 19.6 8 1.1 3 0.4 62 8.6 

新型コロナウイルスワクチン接種体制 285 39.7 214 29.8 127 17.7 22 3.1 14 1.9 56 7.8 

地域医療体制 321 44.7 218 30.4 113 15.7 5 0.7 3 0.4 58 8.1 

地域での支え合い・福祉活動 147 20.5 244 34.0 245 34.1 17 2.4 7 1.0 58 8.1 

子育てに対する支援 246 34.3 214 29.8 184 25.6 11 1.5 3 0.4 60 8.4 

高齢者への福祉施策 240 33.4 232 32.3 168 23.4 11 1.5 8 1.1 59 8.2 

障がい者への福祉施策 214 29.8 220 30.6 211 29.4 8 1.1 5 0.7 60 8.4 

低所得者の自立支援 183 25.5 203 28.3 244 34.0 20 2.8 9 1.3 59 8.2 

災害に強いまちづくり 322 44.8 209 29.1 121 16.9 6 0.8 3 0.4 57 7.9 

消防・救急体制 307 42.8 220 30.6 126 17.5 4 0.6 3 0.4 58 8.1 

交通安全・防犯対策 295 41.1 223 31.1 133 18.5 4 0.6 4 0.6 59 8.2 

外国人住民への生活支援 123 17.1 180 25.1 299 41.6 34 4.7 22 3.1 60 8.4 

４．教育・文化について 

小中学校の教育内容や環境 277 38.6 178 24.8 191 26.6 6 0.8 2 0.3 64 8.9 

生涯学習活動 126 17.5 210 29.2 292 40.7 21 2.9 5 0.7 64 8.9 

図書館、ホールなどの施設の整備 214 29.8 245 34.1 189 26.3 9 1.3 2 0.3 59 8.2 

文化活動や文化の継承 120 16.7 205 28.6 299 41.6 27 3.8 8 1.1 59 8.2 

スポーツ施設の整備 158 22.0 234 32.6 246 34.3 15 2.1 6 0.8 59 8.2 

国際化、外国人との交流・共生 100 13.9 164 22.8 346 48.2 28 3.9 19 2.6 61 8.5 

５．産業について 

農業や水産業の振興 205 28.6 249 34.7 200 27.9 4 0.6 3 0.4 57 7.9 

工業の振興や企業誘致 197 27.4 232 32.3 221 30.8 5 0.7 6 0.8 57 7.9 

商業やサービス業の振興 212 29.5 252 35.1 185 25.8 6 0.8 2 0.3 61 8.5 

観光の振興 247 34.4 235 32.7 160 22.3 8 1.1 8 1.1 60 8.4 
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続き（重要度） 

６．住まいについて 

住宅の広さや間取り 193 26.9 226 31.5 215 29.9 16 2.2 12 1.7 56 7.8 

日当たり・風通し 250 34.8 241 33.6 150 20.9 11 1.5 9 1.3 57 7.9 

台所・浴室等の設備または使い勝手 222 30.9 247 34.4 172 24.0 12 1.7 10 1.4 55 7.7 

バリアフリーへの対応 235 32.7 244 34.0 164 22.8 14 1.9 7 1.0 54 7.5 

耐震性・耐火性 310 43.2 207 28.8 134 18.7 9 1.3 4 0.6 54 7.5 

遮音性・断熱性 252 35.1 242 33.7 152 21.2 10 1.4 6 0.8 56 7.8 

防犯性（玄関・窓・ベランダ） 291 40.5 226 31.5 136 18.9 7 1.0 4 0.6 54 7.5 

省エネ対策等の環境の配慮 237 33.0 231 32.2 180 25.1 7 1.0 5 0.7 58 8.1 

駐車場の確保 241 33.6 243 33.8 155 21.6 11 1.5 13 1.8 55 7.7 

７．その他             

男女共同参画の推進 106 14.8 187 26.0 342 47.6 17 2.4 8 1.1 58 8.1 

コミュ二ティ活動の支援 92 12.8 180 25.1 361 50.3 16 2.2 10 1.4 59 8.2 

ボランティア育成や市民活動支援 109 15.2 201 28.0 325 45.3 23 3.2 4 0.6 56 7.8 

市政の情報提供や市民の声の広聴 160 22.3 217 30.2 271 37.7 8 1.1 4 0.6 58 8.1 

周辺市町村との連携 142 19.8 227 31.6 272 37.9 14 1.9 4 0.6 59 8.2 

ボートレース事業による収益確保 187 26.0 193 26.9 247 34.4 20 2.8 15 2.1 56 7.8 
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（５）これからのまちづくりについて 

問 19 あなたは、「協働」という言葉を知っていますか。（○は１つだけ） 

「知らない」の割合が 48.7％と最も高く、次いで「聞いたことはあるが、意味はよくわからな

い」の割合が 22.8％、「知っているが、あまり興味がない」の割合が 17.5％となっています。 

令和２年度調査と比較すると、大きな変化はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

年代別でみると、他に比べ、20 歳未満で「知っているが、あまり興味がない」の割合が、40 歳

代で「聞いたことはあるが、意味はよくわからない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

20歳未満 62

20歳代 61

30歳代 87

40歳代 90

50歳代 123

60歳代 145

70歳以上 145

12.9

16.4

10.3

5.6

13.0

8.3

6.2

33.9

19.7

16.1

5.6

14.6

18.6

20.0

16.1

24.6

13.8

31.1

18.7

22.1

29.7

37.1

39.3

57.5

56.7

53.7

50.3

41.4

2.3

1.1

0.7

2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っており、興味がある

知っているが、あまり興味がない

聞いたことはあるが、意味はよくわからない

知らない

無回答

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

9.6

6.0

9.3

17.5

13.7

15.7

22.8

24.7

23.3

48.7

52.4

50.4

1.3

3.2

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【小学校区別】 

小学校区別でみると、他に比べ、蒲郡北部小学校で「知っているが、あまり興味がない」の割

合が、蒲郡西部小学校で「知らない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

知っており、興味がある

知っているが、あまり興味がない

聞いたことはあるが、意味はよくわからない

知らない

回答者数 =

蒲郡南部小学校 74

蒲郡東部小学校 53

竹島小学校 50

三谷小学校 41

三谷東小学校 55

塩津小学校 76

大塚小学校 42

形原小学校 72

形原北小学校 70

西浦小学校 43

蒲郡北部小学校 34

蒲郡西部小学校 13

中央小学校 45

わからない 25

16.2

5.7

10.0

9.8

7.3

15.8

4.8

8.3

7.1

14.0

5.9

15.4

8.9

8.0

23.0

17.0

18.0

22.0

12.7

18.4

11.9

15.3

20.0

14.0

32.4

15.6

16.0

25.7

22.6

24.0

31.7

30.9

21.1

14.3

18.1

24.3

27.9

17.6

7.7

26.7

12.0

35.1

52.8

46.0

36.6

45.5

43.4

69.0

58.3

48.6

44.2

44.1

76.9

48.9

60.0

1.9

2.0

3.6

1.3

4.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 20 あなたは、地域をより良くするために、住民と行政がどのように役割を果たした

らよいと思いますか。（○は１つだけ） 

「住民と行政が話し合い、お互いに役割分担をしながら協力して取り組む」の割合が 53.5％と

最も高く、次いで「行政が主体となって取り組み、住民は参加・協力する」の割合が 24.5％、「わ

からない」の割合が 13.4％となっています。 

令和２年度調査と比較すると、大きな変化はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

年代別でみると、他に比べ、50 歳代、60 歳代で「住民と行政が話し合い、お互いに役割分担を

しながら協力して取り組む」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

20歳未満 62

20歳代 61

30歳代 87

40歳代 90

50歳代 123

60歳代 145

70歳以上 145

14.5

11.5

6.9

4.4

8.9

4.1

4.1

37.1

32.8

32.2

27.8

17.9

17.9

20.7

32.3

39.3

47.1

54.4

61.8

64.1

55.2

14.5

16.4

11.5

12.2

10.6

11.7

17.2

1.1

0.8

1.4

0.7

1.6

1.1

1.1

0.7

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住民が主体となって取り組み、行政は側面から支援する

行政が主体となって取り組み、住民は参加・協力する

住民と行政が話し合い、お互いに役割分担をしながら協力して取り組む

わからない

その他

無回答

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

平成30年度調査 778

6.8

5.8

8.4

24.5

21.0

21.1

53.5

54.9

56.0

13.4

13.9

12.6

0.7

0.8

0.8

1.1

3.5

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【小学校区別】 

小学校区別でみると、他に比べ、大塚小学校で「住民と行政が話し合い、お互いに役割分担を

しながら協力して取り組む」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

住民が主体となって取り組み、行政は側面から支援する

行政が主体となって取り組み、住民は参加・協力する

住民と行政が話し合い、お互いに役割分担をしながら協力して取り組む

わからない

回答者数 =

蒲郡南部小学校 74

蒲郡東部小学校 53

竹島小学校 50

三谷小学校 41

三谷東小学校 55

塩津小学校 76

大塚小学校 42

形原小学校 72

形原北小学校 70

西浦小学校 43

蒲郡北部小学校 34

蒲郡西部小学校 13

中央小学校 45

わからない 25

10.8

5.7

10.0

7.3

5.5

7.9

2.4

5.6

7.1

7.0

8.8

7.7

6.7

4.0

18.9

20.8

26.0

14.6

25.5

19.7

14.3

22.2

35.7

34.9

26.5

15.4

35.6

28.0

59.5

64.2

48.0

61.0

54.5

63.2

73.8

52.8

40.0

41.9

47.1

61.5

44.4

40.0

10.8

9.4

14.0

14.6

9.1

6.6

9.5

16.7

17.1

16.3

14.7

15.4

13.3

24.0

2.4

1.8

1.3

2.9

2.0

3.6

1.3

2.8

4.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【協働の認知度別】 

協働の認知度別でみると、他に比べ、知っており、興味があるで「住民と行政が話し合い、お

互いに役割分担をしながら協力して取り組む」の割合が、知っているが、あまり興味がないで「行

政が主体となって取り組み、住民は参加・協力する」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 21 あなたは、最近、市の職員の対応についてどのように感じました。 

（○は１つだけ） 

「最近、市役所に行っていない」の割合が 31.1％と最も高く、次いで「まあまあ親切に対応し

てくれた」の割合が 28.4％、「非常に親切に早く対応してくれた」の割合が 16.0％となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

知っており、興味がある 69

知っているが、あまり興味がない 126

聞いたことはあるが、意味は
よくわからない

164

知らない 350

10.1

12.7

5.5

4.9

17.4

31.0

22.6

24.6

71.0

50.8

59.8

48.9

5.6

10.4

20.6

1.4

1.8

0.3 0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

　 718 16.0 28.4 10.6 2.8 6.7 0.8 31.1 2.1 1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に親切に早く対応してくれた

まあまあ親切に対応してくれた

以前と比べて対応が良くなった

いろいろな手続きや面倒な書類の記入などの説明が不十分だった

対応が事務的で冷たい感じがした

課をたらい回しにされ、うんざりした

最近、市役所に行っていない

その他

無回答

住民が主体となって取り組み、行政は側面から支援する

行政が主体となって取り組み、住民は参加・協力する

住民と行政が話し合い、お互いに役割分担をしながら協力して取り組む

わからない

その他

無回答
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【年代別】 

年代別でみると、他に比べ、20 歳未満で「最近、市役所に行っていない」の割合が高くなって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

20歳未満 62

20歳代 61

30歳代 87

40歳代 90

50歳代 123

60歳代 145

70歳以上 145

16.1

24.6

19.5

14.4

17.9

11.0

14.5

22.6

16.4

31.0

31.1

27.6

31.7

31.0

6.6

8.0

6.7

12.2

15.9

13.8

1.6

1.6

3.4

1.1

0.8

4.8

4.1

9.8

8.0

8.9

8.1

7.6

3.4

3.3

1.6

0.7

56.5

39.3

26.4

28.9

27.6

25.5

29.0

1.6

2.3

4.4

4.1

0.7

1.4

1.6

1.6

1.1

1.1

2.1

2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に親切に早く対応してくれた

まあまあ親切に対応してくれた

以前と比べて対応が良くなった

いろいろな手続きや面倒な書類の記入などの説明が不十分だった

対応が事務的で冷たい感じがした

課をたらい回しにされ、うんざりした

最近、市役所に行っていない

その他

無回答
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問 22 行政情報は、ホームページや広報誌を始め、複数の方法で発信しています。どこ

から情報を得ていますか。（あてはまるものすべてに○） 

「広報誌」の割合が 57.5％と最も高く、次いで「ホームページ」の割合が 34.3％、「ライン

（LINE) 」の割合が 33.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 718 ％

ホームページ

広報誌

メール配信（安心ひろめーる）

ライン（LINE)

フェイスブック（Facebook）

ツイッター（Twitter ）

インスタグラム（Instagram ）

防災行政無線

アプリ（マチイロ等）

学校や地域の掲示板

ポスターやチラシ

新聞

家族や友人等

無回答

34.3

57.5

23.8

33.6

0.3

1.5

2.6

13.8

1.3

5.2

11.6

16.4

18.0

3.1

0 20 40 60 80 100
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【年代別】 

年代別でみると、他に比べ、20 歳未満で「家族や友人等」の割合が、30 歳代で「ライン（LINE)」

の割合が高くなっています。また、60 歳代で「広報誌」の割合が高くなっています。 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数

（件
） 

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ 

広
報
誌 

メ
ー
ル
配
信 

（安
心
ひ
ろ
め
ー
る
） 

ラ
イ
ン

（

L
I
N
E
)
 
 

フ

ェ

イ

ス

ブ

ッ

ク

（

F
a
c
e
b
o
o
k

） 

ツ

イ

ッ

タ

ー

（

T
w
i
t
t
e
r
 

） 

イ

ン

ス

タ

グ

ラ

ム

（

I
n
s
t
a
g
r
a
m
 

） 

防
災
行
政
無
線 

ア
プ
リ

（
マ
チ
イ
ロ
等
） 

学
校
や
地
域
の
掲
示
板 

ポ
ス
タ
ー
や
チ
ラ
シ 

新
聞 

家
族
や
友
人
等 

無
回
答 

20 歳未満 62 32.3 29.0 14.5 22.6 － 1.6 4.8 4.8 － 8.1 12.9 6.5 37.1 6.5 

20 歳代 61 42.6 26.2 19.7 27.9 － 4.9 6.6 6.6 3.3 1.6 4.9 4.9 24.6 4.9 

30 歳代 87 41.4 42.5 35.6 50.6 1.1 4.6 9.2 9.2 2.3 9.2 4.6 4.6 14.9 5.7 

40 歳代 90 38.9 50.0 43.3 42.2 － － 1.1 11.1 1.1 4.4 6.7 10.0 10.0 3.3 

50 歳代 123 44.7 61.8 26.0 39.0 － － 2.4 15.4 － 2.4 8.9 10.6 13.8 0.8 

60 歳代 145 32.4 77.9 19.3 34.5 － 1.4 － 18.6 0.7 3.4 11.0 20.0 15.2 － 

70 歳以上 145 17.2 71.7 13.1 19.3 0.7 0.7 － 19.3 2.1 7.6 24.1 37.2 20.0 4.1 

 

【小学校区別】 

小学校区別でみると、他に比べ、中央小学校で「広報誌」の割合が、西浦小学校で「学校や地

域の掲示板」の割合が高くなっています。 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数

（件
） 

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ 

広
報
誌 

メ
ー
ル
配
信 

（安
心
ひ
ろ
め
ー
る
） 

ラ
イ
ン

（

L
I
N
E
)
 
 

フ

ェ

イ

ス

ブ

ッ

ク

（

F
a
c
e
b
o
o
k

） 

ツ
イ
ッ
タ
ー

（

T
w
i
t
t
e
r

） 

イ

ン

ス

タ

グ

ラ

ム

（

I
n
s
t
a
g
r
a
m
 

） 

防
災
行
政
無
線 

ア
プ
リ

（
マ
チ
イ
ロ
等
） 

学
校
や
地
域
の
掲
示
板 

ポ
ス
タ
ー
や
チ
ラ
シ 

新
聞 

家
族
や
友
人
等 

無
回
答 

蒲郡南部小学校 74 40.5 58.1 25.7 32.4 － 1.4 1.4 12.2 2.7 5.4 8.1 17.6 12.2 1.4 

蒲郡東部小学校 53 39.6 47.2 32.1 34.0 － 1.9 3.8 13.2 － 3.8 7.5 9.4 20.8 3.8 

竹島小学校 50 22.0 64.0 32.0 48.0 － － － 12.0 2.0 4.0 8.0 10.0 16.0 6.0 

三谷小学校 41 26.8 65.9 14.6 24.4 － － － 4.9 － 4.9 12.2 24.4 17.1 2.4 

三谷東小学校 55 34.5 58.2 23.6 32.7 － 3.6 5.5 12.7 1.8 － 14.5 14.5 20.0 7.3 

塩津小学校 76 31.6 55.3 25.0 40.8 － 1.3 2.6 21.1 － 3.9 10.5 19.7 21.1 1.3 

大塚小学校 42 40.5 54.8 16.7 31.0 － － 2.4 14.3 － 4.8 9.5 11.9 14.3 4.8 

形原小学校 72 29.2 65.3 18.1 30.6 1.4 2.8 4.2 12.5 2.8 5.6 12.5 13.9 20.8 1.4 

形原北小学校 70 34.3 47.1 30.0 32.9 － 4.3 1.4 12.9 － 5.7 7.1 12.9 21.4 1.4 

西浦小学校 43 34.9 65.1 30.2 34.9 － － 2.3 20.9 4.7 14.0 23.3 25.6 16.3 4.7 

蒲郡北部小学校 34 32.4 55.9 14.7 38.2 － － 8.8 20.6 － 5.9 2.9 23.5 11.8 － 

蒲郡西部小学校 13 46.2 53.8 7.7 46.2 － － － 15.4 － 7.7 － － 30.8 － 

中央小学校 45 42.2 73.3 24.4 33.3 2.2 2.2 4.4 17.8 2.2 6.7 20.0 22.2 17.8 － 

わからない 25 48.0 32.0 16.0 20.0 － － － － － 4.0 16.0 4.0 8.0 12.0 
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問 23 広報がまごおりについて、読んでいるページは何ですか。 

（あてはまるものすべてに○） 

「お知らせ」の割合が 48.6％と最も高く、次いで「ガマトピック・特集」の割合が 33.0％、

「公共施設案内」の割合が 32.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 718 ％

表紙解説・統計

ガマトピック・特集

健康情報

子育て情報

公共施設案内

市民相談

お知らせ

クイズまちがいさがし

ふれあい宅急便

読んでいない

無回答

28.0

33.0

30.8

17.3

32.6

16.7

48.6

24.5

9.5

24.1

1.0

0 20 40 60 80 100
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問 24 参加してみたい又は参加している市民活動（地域の課題解決やコミュニティの推

進などの自主的・自発的な活動）がある場合、理由は何ですか。 

（あてはまるものすべてに○） 

「自分や家族が関係する活動への支援」の割合が 30.9％と最も高く、次いで「自己啓発や自ら

の成長につながると考えるため」の割合が 26.0％、「困っている人を支援したいと思う気持ち」

の割合が 21.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

年代別でみると、他に比べ、40 歳代で「自分や家族が関係する活動への支援」の割合が、20 歳

未満で「社会的に評価されたい」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数

（件
） 

自
己
啓
発
や
自
ら
の
成
長
に 

つ
な
が
る
と
考
え
る
た
め 

困
っ
て
い
る
人
を
支
援
し
た
い 

と
思
う
気
持
ち 

自
分
の
ス
キ
ル
を
市
民
活
動
に 

貢
献
し
た
い 

自
分
や
家
族
が
関
係
す
る 

活
動
へ
の
支
援 

社
会
課
題
の
解
決
に
貢
献
し
た
い 

社
会
的
に
評
価
さ
れ
た
い 

そ
の
他 

無
回
答 

20 歳未満 62 27.4 30.6 14.5 16.1 14.5 11.3 1.6 27.4 

20 歳代 61 27.9 18.0 16.4 24.6 3.3 3.3 8.2 19.7 

30 歳代 87 27.6 27.6 14.9 35.6 8.0 5.7 4.6 19.5 

40 歳代 90 30.0 21.1 7.8 41.1 8.9 2.2 4.4 23.3 

50 歳代 123 21.1 20.3 9.8 31.7 13.0 1.6 5.7 22.8 

60 歳代 145 26.2 18.6 14.5 33.8 9.7 1.4 9.0 13.8 

70 歳以上 145 25.5 18.6 5.5 27.6 4.8 0.7 6.2 33.1 

  

回答者数 = 718 ％

自己啓発や自らの成長につながると
考えるため

困っている人を支援したいと思う気持ち

自分のスキルを市民活動に貢献したい

自分や家族が関係する活動への支援

社会課題の解決に貢献したい

社会的に評価されたい

その他

無回答

26.0

21.3

11.1

30.9

8.8

2.9

6.0

23.1

0 20 40 60 80 100
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【小学校区別】 

小学校区別でみると、他に比べ、蒲郡北部小学校で「自分や家族が関係する活動への支援」の

割合が、蒲郡西部小学校で「自己啓発や自らの成長につながると考えるため」の割合が高くなっ

ています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数

（件
） 

自
己
啓
発
や
自
ら
の
成
長
に 

つ
な
が
る
と
考
え
る
た
め 

困
っ
て
い
る
人
を
支
援
し
た
い
と

思
う
気
持
ち 

自
分
の
ス
キ
ル
を
市
民
活
動
に 

貢
献
し
た
い 

自
分
や
家
族
が
関
係
す
る 

活
動
へ
の
支
援 

社
会
課
題
の
解
決
に
貢
献
し
た
い 

社
会
的
に
評
価
さ
れ
た
い 

そ
の
他 

無
回
答 

蒲郡南部小学校 74 33.8 24.3 12.2 29.7 12.2 1.4 4.1 20.3 

蒲郡東部小学校 53 22.6 24.5 20.8 34.0 9.4 3.8 7.5 18.9 

竹島小学校 50 36.0 24.0 10.0 30.0 12.0 2.0 6.0 26.0 

三谷小学校 41 31.7 12.2 4.9 29.3 17.1 － 2.4 24.4 

三谷東小学校 55 25.5 23.6 3.6 27.3 7.3 － 7.3 18.2 

塩津小学校 76 18.4 23.7 17.1 34.2 9.2 2.6 6.6 19.7 

大塚小学校 42 23.8 23.8 11.9 23.8 9.5 2.4 4.8 23.8 

形原小学校 72 23.6 16.7 11.1 33.3 9.7 5.6 8.3 20.8 

形原北小学校 70 28.6 12.9 10.0 24.3 1.4 5.7 8.6 24.3 

西浦小学校 43 30.2 18.6 11.6 48.8 4.7 2.3 2.3 20.9 

蒲郡北部小学校 34 41.2 20.6 2.9 32.4 11.8 2.9 2.9 29.4 

蒲郡西部小学校 13 － 30.8 － 61.5 15.4 － 7.7 7.7 

中央小学校 45 24.4 24.4 15.6 28.9 11.1 4.4 4.4 26.7 

わからない 25 16.0 28.0 12.0 16.0 － 8.0 8.0 32.0 
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問 25 市民活動について、行政にどのようなことを期待しますか。 

（あてはまるものすべてに○） 

「情報提供や情報発信の充実」の割合が 45.7％と最も高く、次いで「経済的支援」の割合が

29.5％、「市民活動を行う場所の充実」の割合が 25.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

年代別でみると、他に比べ、20 歳未満で「経済的支援」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数

（件
） 

市
民
活
動
を
行
う
場
所
の
充
実 

情
報
提
供
や
情
報
発
信
の
充
実 

学
習
機
会
の
提
供 

市
民
活
動
に
参
加
で
き
る
よ
う
、

休
暇

・
休
職
制
度
の
普
及
を
実
施 

経
済
的
支
援 

相
談
支
援 

そ
の
他 

無
回
答 

20 歳未満 62 25.8 24.2 30.6 24.2 56.5 6.5 － 8.1 

20 歳代 61 23.0 37.7 23.0 27.9 23.0 11.5 4.9 6.6 

30 歳代 87 31.0 47.1 26.4 25.3 40.2 21.8 1.1 10.3 

40 歳代 90 23.3 44.4 27.8 22.2 27.8 15.6 1.1 11.1 

50 歳代 123 22.8 48.0 16.3 13.8 34.1 17.1 1.6 11.4 

60 歳代 145 26.2 61.4 24.8 6.2 24.8 15.9 3.4 8.3 

70 歳以上 145 28.3 40.7 17.9 6.2 16.6 13.1 2.8 23.4 

  

回答者数 = 718 ％

市民活動を行う場所の充実

情報提供や情報発信の充実

学習機会の提供

市民活動に参加できるよう、
休暇・休職制度の普及を実施

経済的支援

相談支援

その他

無回答

25.9

45.7

23.0

15.2

29.5

14.9

2.2

12.4

0 20 40 60 80 100



90 

【小学校区別】 

小学校区別でみると、他に比べ、蒲郡西部小学校で「経済的支援」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数

（件
） 

市
民
活
動
を
行
う
場
所
の
充
実 

情
報
提
供
や
情
報
発
信
の
充
実 

学
習
機
会
の
提
供 

市
民
活
動
に
参
加
で
き
る
よ
う
、

休
暇

・
休
職
制
度
の
普
及
を
実
施 

経
済
的
支
援 

相
談
支
援 

そ
の
他 

無
回
答 

蒲郡南部小学校 74 28.4 39.2 28.4 14.9 21.6 10.8 2.7 9.5 

蒲郡東部小学校 53 37.7 43.4 20.8 15.1 41.5 17.0 － 9.4 

竹島小学校 50 26.0 54.0 18.0 12.0 28.0 18.0 2.0 8.0 

三谷小学校 41 7.3 43.9 22.0 14.6 29.3 17.1 2.4 17.1 

三谷東小学校 55 21.8 41.8 18.2 12.7 27.3 12.7 － 14.5 

塩津小学校 76 25.0 52.6 26.3 21.1 27.6 11.8 5.3 9.2 

大塚小学校 42 23.8 40.5 19.0 19.0 31.0 21.4 2.4 9.5 

形原小学校 72 30.6 43.1 9.7 15.3 33.3 18.1 2.8 18.1 

形原北小学校 70 22.9 44.3 24.3 8.6 32.9 11.4 2.9 5.7 

西浦小学校 43 37.2 55.8 30.2 14.0 16.3 16.3 2.3 14.0 

蒲郡北部小学校 34 35.3 55.9 23.5 23.5 32.4 11.8 － 17.6 

蒲郡西部小学校 13 15.4 38.5 15.4 － 53.8 7.7 － 7.7 

中央小学校 45 28.9 53.3 37.8 26.7 35.6 20.0 － 8.9 

わからない 25 16.0 32.0 20.0 12.0 28.0 12.0 8.0 24.0 

 

 

問 26 「多文化共生」という言葉を聞いたことがありますか。（○は１つだけ） 

「聞いたことはない」の割合が 39.8％と最も高く、次いで「聞いたことはあるが、意味はあま

り理解していない」の割合が 36.8％、「聞いたことがあり、意味も理解している」の割合が 21.7％

となっています。 

令和２年度調査と比較すると、大きな変化はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

  

聞いたことがあり、意味も理解している

聞いたことはあるが、意味はあまり理解していない

聞いたことはない

無回答

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

21.7

19.9

36.8

38.0

39.8

39.8

1.7

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【年代別】 

年代別でみると、他に比べ、20 歳未満で「聞いたことがあり、意味も理解している」の割合が、

高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

20歳未満 62

20歳代 61

30歳代 87

40歳代 90

50歳代 123

60歳代 145

70歳以上 145

48.4

42.6

20.7

11.1

22.8

17.2

13.1

40.3

27.9

42.5

38.9

34.1

35.9

37.2

11.3

29.5

33.3

48.9

42.3

46.9

45.5

3.4

1.1

0.8

4.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

聞いたことがあり、意味も理解している

聞いたことはあるが、意味はあまり理解していない

聞いたことはない

無回答
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【小学校区別】 

小学校区別でみると、他に比べ、大塚小学校で「聞いたことはない」の割合が高くなっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

聞いたことがあり、意味も理解している

聞いたことはあるが、意味はあまり理解していない

聞いたことはない

無回答

回答者数 =

蒲郡南部小学校 74

蒲郡東部小学校 53

竹島小学校 50

三谷小学校 41

三谷東小学校 55

塩津小学校 76

大塚小学校 42

形原小学校 72

形原北小学校 70

西浦小学校 43

蒲郡北部小学校 34

蒲郡西部小学校 13

中央小学校 45

わからない 25

32.4

24.5

26.0

14.6

18.2

32.9

4.8

12.5

20.0

14.0

20.6

23.1

31.1

24.0

35.1

41.5

34.0

48.8

40.0

28.9

28.6

33.3

42.9

46.5

41.2

38.5

33.3

20.0

31.1

34.0

40.0

36.6

36.4

35.5

66.7

51.4

37.1

39.5

38.2

38.5

33.3

52.0

1.4

5.5

2.6

2.8

2.2

4.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%



93 

問 27 外国人の相談にのったり、助けたりしたことがありますか。（○は１つだけ） 

「ない」の割合が 74.0％と最も高く、次いで「ある」の割合が 18.8％となっています。 

令和２年度調査と比較すると、大きな変化はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

年代別でみると、他に比べ、20 歳未満、30 歳代で「ある」の割合が高くなっています。 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

20歳未満 62

20歳代 61

30歳代 87

40歳代 90

50歳代 123

60歳代 145

70歳以上 145

33.9

23.0

34.5

18.9

18.7

14.5

6.2

59.7

72.1

58.6

75.6

76.4

79.3

81.4

1.6

1.1

2.2

1.6

2.8

4.1

6.5

3.3

3.4

3.3

3.3

2.8

4.1

2.3

0.7

4.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある

ない

相談にのろうとしたが、言葉が通じなかった

困っていることはわかったが、声がかけられなかった

無回答

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

18.8

19.1

74.0

73.8

2.2

3.1

3.6

2.5

1.4

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【小学校区別】 

小学校区別でみると、他に比べ、竹島小学校で「ある」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

蒲郡南部小学校 74

蒲郡東部小学校 53

竹島小学校 50

三谷小学校 41

三谷東小学校 55

塩津小学校 76

大塚小学校 42

形原小学校 72

形原北小学校 70

西浦小学校 43

蒲郡北部小学校 34

蒲郡西部小学校 13

中央小学校 45

わからない 25

20.3

17.0

32.0

14.6

16.4

25.0

16.7

15.3

17.1

11.6

14.7

15.4

24.4

12.0

73.0

77.4

66.0

73.2

74.5

68.4

73.8

76.4

80.0

81.4

79.4

84.6

66.7

84.0

1.4

1.9

2.0

4.9

3.6

1.3

2.4

2.8

1.4

4.7

4.4

5.4

3.8

7.3

1.8

2.6

7.1

4.2

1.4

2.3

5.9

4.4

3.6

2.6

1.4

4.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある

ない

相談にのろうとしたが、言葉が通じなかった

困っていることはわかったが、声がかけられなかった

無回答
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【多文化共生認知度別】 

多文化共生認知度別でみると、他に比べ、聞いたことがあり、意味も理解しているで「ある」

の割合が、聞いたことはないで「ない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 28 外国人市民の人口は増え続けています。ともに暮らしやすい地域をつくっていく

ために、私たち日本人は何をすべきだと思いますか。（あてはまるものすべてに○） 

「外国人に対する差別意識をもたないようにする」の割合が 70.5％と最も高く、次いで「日本

での生活ルールを守るように呼びかける」の割合が 43.7％、「外国の言葉や文化を学び、外国人

の背景を理解する」の割合が 29.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

聞いたことがあり、意味も理解している 156

聞いたことはあるが、意味はあまり理解
していない

264

聞いたことはない 286

36.5

15.5

12.6

56.4

75.4

83.9

0.6

4.5

1.0

6.4

3.8

2.1

0.8

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 = 718 ％

外国人に対する差別意識を
もたないようにする

外国人にあいさつを積極的に行う

地域の活動等に外国人の参加を
呼びかける

日本での生活ルールを守るように
呼びかける

日本語や日本文化を外国人に教える

外国の言葉や文化を学び、外国人の
背景を理解する

日本人がすべきことは特にはない

無回答

70.5

28.8

24.0

43.7

27.0

29.9

2.6

2.4

0 20 40 60 80 100

ある

ない

相談にのろうとしたが、言葉が通じなかった

困っていることはわかったが、声がかけられなかった

無回答
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【年代別】 

年代別でみると、他に比べ、20 歳未満で「外国の言葉や文化を学び、外国人の背景を理解する」

の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数

（件
） 

外
国
人
に
対
す
る
差
別
意
識
を

も
た
な
い
よ
う
に
す
る 

外
国
人
に
あ
い
さ
つ
を 

積
極
的
に
行
う 

地
域
の
活
動
等
に
外
国
人
の 

参
加
を
呼
び
か
け
る 

日
本
で
の
生
活
ル
ー
ル
を
守
る

よ
う
に
呼
び
か
け
る 

日
本
語
や
日
本
文
化
を
外
国
人

に
教
え
る 

外
国
の
言
葉
や
文
化
を
学
び
、 

外
国
人
の
背
景
を
理
解
す
る 

日
本
人
が
す
べ
き
こ
と
は 

特
に
は
な
い 

無
回
答 

20 歳未満 62 69.4 24.2 17.7 33.9 30.6 46.8 1.6 1.6 

20 歳代 61 67.2 29.5 21.3 37.7 41.0 36.1 － 1.6 

30 歳代 87 71.3 32.2 25.3 39.1 43.7 41.4 2.3 3.4 

40 歳代 90 74.4 31.1 25.6 47.8 27.8 37.8 1.1 － 

50 歳代 123 72.4 25.2 21.1 46.3 24.4 34.1 2.4 － 

60 歳代 145 75.9 29.0 29.0 49.0 22.8 20.7 1.4 0.7 

70 歳以上 145 62.8 30.3 23.4 44.1 15.9 13.8 6.2 6.9 
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【小学校区別】 

小学校区別でみると、他に比べ、西浦小学校で「外国人にあいさつを積極的に行う」の割合が、

塩津小学校で「日本語や日本文化を外国人に教える」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数

（件
） 

外
国
人
に
対
す
る
差
別
意
識
を

も
た
な
い
よ
う
に
す
る 

外
国
人
に
あ
い
さ
つ
を 

積
極
的
に
行
う 

地
域
の
活
動
等
に
外
国
人
の 

参
加
を
呼
び
か
け
る 

日
本
で
の
生
活
ル
ー
ル
を 

守
る
よ
う
に
呼
び
か
け
る 

日
本
語
や
日
本
文
化
を 

外
国
人
に
教
え
る 

外
国
の
言
葉
や
文
化
を
学
び
、

外
国
人
の
背
景
を
理
解
す
る 

日
本
人
が
す
べ
き
こ
と
は
特
に

は
な
い 

無
回
答 

蒲郡南部小学校 74 66.2 31.1 21.6 35.1 23.0 37.8 1.4 1.4 

蒲郡東部小学校 53 75.5 26.4 22.6 37.7 28.3 30.2 － 1.9 

竹島小学校 50 74.0 26.0 16.0 46.0 30.0 36.0 2.0 － 

三谷小学校 41 73.2 34.1 24.4 43.9 14.6 29.3 2.4 － 

三谷東小学校 55 76.4 23.6 23.6 41.8 23.6 25.5 3.6 5.5 

塩津小学校 76 76.3 30.3 27.6 48.7 39.5 35.5 1.3 1.3 

大塚小学校 42 69.0 28.6 26.2 52.4 28.6 26.2 － 4.8 

形原小学校 72 66.7 30.6 25.0 43.1 30.6 22.2 4.2 － 

形原北小学校 70 75.7 28.6 25.7 44.3 21.4 25.7 － 2.9 

西浦小学校 43 58.1 41.9 25.6 46.5 25.6 30.2 7.0 － 

蒲郡北部小学校 34 76.5 26.5 23.5 50.0 23.5 20.6 － 2.9 

蒲郡西部小学校 13 38.5 － 15.4 61.5 23.1 7.7 7.7 － 

中央小学校 45 80.0 31.1 28.9 44.4 31.1 42.2 － － 

わからない 25 64.0 24.0 24.0 36.0 36.0 40.0 12.0 4.0 

 

【多文化共生認知度別】 

多文化共生認知度別でみると、他に比べ、聞いたことがあり、意味も理解しているで「地域の

活動等に外国人の参加を呼びかける」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数

（件
） 

外
国
人
に
対
す
る
差
別
意
識

を
も
た
な
い
よ
う
に
す
る 

外
国
人
に
あ
い
さ
つ
を 

積
極
的
に
行
う 

地
域
の
活
動
等
に
外
国
人
の

参
加
を
呼
び
か
け
る 

日
本
で
の
生
活
ル
ー
ル
を 

守
る
よ
う
に
呼
び
か
け
る 

日
本
語
や
日
本
文
化
を 

外
国
人
に
教
え
る 

外
国
の
言
葉
や
文
化
を
学
び
、

外
国
人
の
背
景
を
理
解
す
る 

日
本
人
が
す
べ
き
こ
と
は 

特
に
は
な
い 

無
回
答 

聞いたことがあり、意味も 
理解している 

156 74.4 30.1 31.4 44.2 34.6 42.9 0.6 0.6 

聞いたことはあるが、 
意味はあまり理解していない 

264 73.1 35.6 24.6 48.5 28.0 34.1 0.8 1.1 

聞いたことはない 286 67.8 22.4 19.9 39.9 22.4 19.9 5.6 2.4 
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【市への愛着度別】 

市への愛着度別でみると、他に比べ、とても愛着があるで「地域の活動等に外国人の参加を呼

びかける」の割合が、あまり愛着がないで「外国の言葉や文化を学び、外国人の背景を理解する」

の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数

（件
） 

外
国
人
に
対
す
る
差
別
意
識
を

も
た
な
い
よ
う
に
す
る 

外
国
人
に
あ
い
さ
つ
を 

積
極
的
に
行
う 

地
域
の
活
動
等
に
外
国
人
の 

参
加
を
呼
び
か
け
る 

日
本
で
の
生
活
ル
ー
ル
を
守
る

よ
う
に
呼
び
か
け
る 

日
本
語
や
日
本
文
化
を 

外
国
人
に
教
え
る 

外
国
の
言
葉
や
文
化
を
学
び
、 

外
国
人
の
背
景
を
理
解
す
る 

日
本
人
が
す
べ
き
こ
と
は 

特
に
は
な
い 

無
回
答 

とても愛着がある 244 72.5 31.6 29.5 44.7 27.0 29.9 1.2 2.0 

やや愛着がある 314 71.3 29.3 22.9 42.4 27.1 30.9 3.2 1.9 

どちらでもない 109 67.9 23.9 17.4 45.0 26.6 22.9 3.7 2.8 

あまり愛着がない 32 71.9 18.8 21.9 43.8 37.5 46.9 － 3.1 

愛着がない 14 42.9 28.6 14.3 42.9 14.3 28.6 14.3 7.1 

 

 

問 29 外国人市民と今後どのような交流をしたいですか。 

（あてはまるものすべてに○） 

「外国人市民から出身国、地域の文化や習慣を学びたい」の割合が 31.5％と最も高く、次いで

「交流したいとは思わない」の割合が 31.1％、「一緒に地域のイベントに参加したい」の割合が

21.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 718 ％

外国人市民から出身国、地域の文化
や習慣を学びたい

一緒に地域のイベントに参加したい

一緒にボランティア活動をしたい

家庭のことや子育てについて相談や
情報交換をしたい

友達づきあいをしたい

外国人市民に日本の文化や習慣を
紹介したい

交流したいとは思わない

無回答

31.5

21.4

10.3

7.0

16.9

15.2

31.1

6.3

0 20 40 60 80 100
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【年代別】 

年代別でみると、他に比べ、40 歳代で「外国人市民から出身国、地域の文化や習慣を学びたい」

の割合が、20 歳未満で「一緒にボランティア活動をしたい」の割合が高くなっています。 

 

区分 

回
答
者
数

（件
） 

外
国
人
市
民
か
ら
出
身
国
、
地
域
の

文
化
や
習
慣
を
学
び
た
い 

一
緒
に
地
域
の
イ
ベ
ン
ト
に 

参
加
し
た
い 

一
緒
に
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動
を 

し
た
い 

家
庭
の
こ
と
や
子
育
て
に
つ
い
て

相
談
や
情
報
交
換
を
し
た
い 

友
達
づ
き
あ
い
を
し
た
い 

外
国
人
市
民
に
日
本
の
文
化
や 

習
慣
を
紹
介
し
た
い 

交
流
し
た
い
と
は
思
わ
な
い 

無
回
答 

20 歳未満 62 29.0 21.0 21.0 1.6 32.3 14.5 27.4 3.2 

20 歳代 61 27.9 24.6 14.8 9.8 31.1 14.8 29.5 3.3 

30 歳代 87 42.5 24.1 10.3 14.9 21.8 26.4 20.7 4.6 

40 歳代 90 50.0 18.9 11.1 5.6 20.0 16.7 26.7 2.2 

50 歳代 123 30.1 18.7 7.3 3.3 15.4 13.8 32.5 6.5 

60 歳代 145 29.7 18.6 5.5 6.2 9.7 10.3 37.2 4.1 

70 歳以上 145 19.3 25.5 11.0 7.6 7.6 14.5 34.5 13.8 
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【小学校区別】 

小学校区別でみると、他に比べ、蒲郡西部小学校で「交流したいとは思わない」の割合が、中

央小学校で「一緒に地域のイベントに参加したい」「一緒にボランティア活動をしたい」の割合が

高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数

（件
） 

外
国
人
市
民
か
ら
出
身
国
、 

地
域
の
文
化
や
習
慣
を
学
び
た
い 

一
緒
に
地
域
の
イ
ベ
ン
ト
に 

参
加
し
た
い 

一
緒
に
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動
を 

し
た
い 

家
庭
の
こ
と
や
子
育
て
に
つ
い
て

相
談
や
情
報
交
換
を
し
た
い 

友
達
づ
き
あ
い
を
し
た
い 

外
国
人
市
民
に
日
本
の
文
化
や 

習
慣
を
紹
介
し
た
い 

交
流
し
た
い
と
は
思
わ
な
い 

無
回
答 

蒲郡南部小学校 74 37.8 25.7 10.8 2.7 10.8 16.2 20.3 5.4 

蒲郡東部小学校 53 37.7 26.4 11.3 5.7 18.9 9.4 34.0 1.9 

竹島小学校 50 30.0 20.0 6.0 8.0 24.0 12.0 34.0 4.0 

三谷小学校 41 31.7 14.6 4.9 9.8 12.2 14.6 29.3 14.6 

三谷東小学校 55 30.9 23.6 3.6 5.5 14.5 18.2 27.3 7.3 

塩津小学校 76 34.2 19.7 7.9 7.9 21.1 23.7 23.7 5.3 

大塚小学校 42 38.1 16.7 11.9 7.1 21.4 16.7 26.2 4.8 

形原小学校 72 29.2 22.2 13.9 6.9 13.9 13.9 34.7 4.2 

形原北小学校 70 32.9 18.6 10.0 4.3 12.9 14.3 37.1 5.7 

西浦小学校 43 25.6 25.6 11.6 7.0 18.6 14.0 46.5 4.7 

蒲郡北部小学校 34 29.4 20.6 8.8 5.9 23.5 8.8 17.6 8.8 

蒲郡西部小学校 13 15.4 － － 7.7 － 23.1 53.8 － 

中央小学校 45 28.9 33.3 28.9 11.1 20.0 8.9 28.9 4.4 

わからない 25 28.0 12.0 8.0 12.0 28.0 24.0 36.0 16.0 

 

  



101 

【多文化共生認知度別】 

多文化共生認知度別でみると、他に比べ、聞いたことがあり、意味も理解しているで「一緒に

地域のイベントに参加したい」「一緒にボランティア活動をしたい」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数

（件
） 

外
国
人
市
民
か
ら
出
身
国
、
地
域
の

文
化
や
習
慣
を
学
び
た
い 

一
緒
に
地
域
の
イ
ベ
ン
ト
に 

参
加
し
た
い 

一
緒
に
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動
を 

し
た
い 

家
庭
の
こ
と
や
子
育
て
に
つ
い
て

相
談
や
情
報
交
換
を
し
た
い 

友
達
づ
き
あ
い
を
し
た
い 

外
国
人
市
民
に
日
本
の
文
化
や
習

慣
を
紹
介
し
た
い 

交
流
し
た
い
と
は
思
わ
な
い 

無
回
答 

聞いたことがあり、意味も 
理解している 

156 38.5 28.8 17.3 8.3 22.4 21.2 23.7 3.2 

聞いたことはあるが、意味は
あまり理解していない 

264 36.4 23.5 9.1 9.1 17.8 16.7 25.4 5.3 

聞いたことはない 286 23.4 16.1 8.0 4.5 13.6 10.8 41.3 6.3 

 

 

問 30 外国人市民に対して、地域でどういった役割を担ってもらうことを期待します

か。（あてはまるものすべてに○） 

「お祭りなどの地域活動に一緒に参加してほしい」の割合が 48.1％と最も高く、次いで「日本

人市民との通訳をしてほしい」の割合が 24.8％、「担ってほしいことはない」の割合が 24.1％と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 718 ％

お祭りなどの地域活動に一緒に参加してほしい

常会長などの地域のリーダーを担ってほしい

日本人市民との通訳をしてほしい

担ってほしいことはない

その他

無回答

48.1

5.4

24.8

24.1

3.5

9.5

0 20 40 60 80 100
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問 31 蒲郡駅周辺の施設を利用する頻度について一番近い日数は何日ですか。 

（○は１つだけ） 

「月に１～３日（年 12 日～50 日）」の割合が 32.5％と最も高く、次いで「年に１～３回」の割

合が 25.3％、「利用しない」の割合が 19.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

問 31 で「1」、「2」、「3」、「4」と答えた方にお聞きします 

問 31－１ 来訪目的はなんですか。（○は１つまで） 

「買い物」の割合が 47.8％と最も高く、次いで「公共施設の利用」の割合が 22.7％となってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

問 31－２ 来訪手段はなんですか。（○は１つまで） 

「自動車、二輪車（バイク・スクーター）」の割合が 70.8％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 31－３ 同行者は誰ですか。（○は１つまで） 

「家族」の割合が 47.9％と最も高く、次いで「ひとり」の割合が 39.5％となっています。 

 

 

 

  

週に３回以上（年151 日以上） 週に１～２回（年51日～150 日）

月に１～３日（年12日～50日） 年に１～３回

利用しない 無回答

回答者数 =

　 718 6.8 13.2 32.5 25.3 19.9 2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

仕事 買い物 食事 習い事

散歩・娯楽 公共施設の利用 無回答

回答者数 =

　 559 6.1 47.8 7.5 0.7 5.4 22.7 9.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

　 559 8.1 0.7 70.8 6.4 9.5 0.9 3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家族 友人 恋人 仕事仲間 ひとり その他 無回答

回答者数 =

　 559 47.9 7.5
0.4
0.9

39.5 0.7 3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

電車 バス

自動車、二輪車（バイク・スクーター） 自転車

徒歩 その他

無回答



103 

（６）子育て支援について 

問 32 蒲郡市は子育てしやすいまちだと思いますか。（○は１つだけ） 

「子育てしやすいまちだと思う」と「どちらかといえば子育てしやすいまちだと思う」をあわ

せた“子育てしやすいまちだと思う”の割合が 49.5％、「どちらともいえない」の割合が 40.8％、

「どちらかといえば子育てしにくいまちだと思う」と「子育てしにくいまちだと思う」をあわせ

た“子育てしにくいまちだと思う”の割合が 4.6％となっています。 

令和２年度調査と比較すると、大きな変化はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

年代別でみると、30 歳以上で“どちらかといえば子育てしやすいまちだと思う”の割合が高く

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

20歳未満 62

20歳代 61

30歳代 87

40歳代 90

50歳代 123

60歳代 145

70歳以上 145

14.5

14.8

12.6

12.2

9.8

11.0

6.2

29.0

27.9

36.8

42.2

43.9

40.0

40.0

53.2

49.2

34.5

42.2

39.0

39.3

38.6

1.6

3.3

10.3

1.1

4.1

2.8

1.4

2.3

1.1

1.6

0.7

2.1

1.6

4.9

3.4

1.1

1.6

6.2

11.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子育てしやすいまちだと思う

どちらかといえば子育てしやすいまちだと思う

どちらともいえない

どちらかといえば子育てしにくいまちだと思う

子育てしにくいまちだと思う

無回答

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

10.9

11.4

38.6

38.9

40.8

38.9

3.3

5.0

1.3

1.4

5.2

4.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【小学校区別】 

小学校区別でみると、他に比べ、蒲郡南部小学校、三谷東小学校、蒲郡西部小学校で“子育て

しやすいまちだと思う”の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

子育てしやすいまちだと思う

どちらかといえば子育てしやすいまちだと思う

どちらともいえない

どちらかといえば子育てしにくいまちだと思う

子育てしにくいまちだと思う

無回答

回答者数 =

蒲郡南部小学校 74

蒲郡東部小学校 53

竹島小学校 50

三谷小学校 41

三谷東小学校 55

塩津小学校 76

大塚小学校 42

形原小学校 72

形原北小学校 70

西浦小学校 43

蒲郡北部小学校 34

蒲郡西部小学校 13

中央小学校 45

わからない 25

21.6

11.3

10.0

4.9

14.5

6.6

7.1

6.9

15.7

7.0

8.8

23.1

4.4

12.0

40.5

35.8

38.0

34.1

43.6

40.8

33.3

40.3

35.7

34.9

44.1

38.5

48.9

24.0

29.7

45.3

46.0

46.3

32.7

48.7

45.2

38.9

44.3

48.8

32.4

38.5

42.2

40.0

1.4

3.8

4.0

2.4

3.6

4.8

9.7

2.9

2.3

8.8

2.2

1.4

3.6

2.4

1.4

2.3

4.0

5.4

3.8

2.0

12.2

1.8

3.9

7.1

2.8

1.4

4.7

5.9

2.2

20.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【子育て情報の満足度別】 

子育て情報の満足度別でみると、他に比べ、“満足している”人で“子育てしやすいまちだと思

う”の割合が、“どちらかというと満足していない”人で“子育てしにくいまちだと思う”の割合

が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

満足している 22

どちらかというと満足している 111

どちらともいえない 154

どちらかというと満足していない 27

満足していない 10

わからない 50

90.9

11.7

5.8

6.0

9.1

74.8

48.7

29.6

10.0

26.0

12.6

38.3

33.3

50.0

60.0

0.9

4.5

29.6

10.0

2.0

0.6

3.7

30.0

1.9

3.7

6.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子育てしやすいまちだと思う

どちらかといえば子育てしやすいまちだと思う

どちらともいえない

どちらかといえば子育てしにくいまちだと思う

子育てしにくいまちだと思う

無回答
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問 32 で「４」、「５」と答えた方にお聞きします 

問 32－１ 子育てしにくいところはどんなところですか。（○は２つまで） 

「子どもが安全に遊べる場所が少ない」の割合が 36.4％と最も高く、次いで「保育園・放課後

児童クラブなどの環境が十分でない」の割合が 30.3％、「地域や近所の子育て支援が少ない」の

割合が 24.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 33 ％

子どもが安全に遊べる場所が少ない

子育てに関する情報が少ない

地域や近所の子育て支援が少ない

保育園・放課後児童クラブなどの環境が十分でない

医療費の助成や経済的な支援が少ない

子育ての相談窓口が少ない

車がないため病院や児童館等を利用しにくい

その他

無回答

36.4

12.1

24.2

30.3

18.2

6.1

6.1

12.1

9.1

0 20 40 60 80 100
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問 33～問 37 については子育てしている方もしくは、子育てしていた方のみご回答ください。 

問 33 あなたが子育てや子どものことに関して悩みや不安を抱えたとき、相談できる人

は誰ですか。またそれはどんな場所ですか。（あてはまるものすべてに○） 

「配偶者」の割合が 78.5％と最も高く、次いで「友人や知人、職場の人」の割合が 55.0％、

「親など、配偶者以外の親戚」の割合が 52.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 367 ％

配偶者

親など、配偶者以外の親戚

友人や知人、職場の人

民生委員・児童委員

保育士や幼稚園・学校の先生

保健センターの保健師

かかりつけの医師や医療機関

子育てコンシェルジュ

市役所・家庭児童相談室

子育て世代包括支援センター（うみのこ）

インターネットやメールでの相談

その他

相談しない

無回答

78.5

52.3

55.0

0.5

27.2

5.7

20.2

1.4

1.9

0.3

3.0

0.3

4.1

0.0

0 20 40 60 80 100
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【年代別】 

年代別でみると、他に比べ、30 歳代で「配偶者」の割合が、40 歳代で「保育士や幼稚園・学校

の先生」「友人や知人、職場の人」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数

（件
） 

配
偶
者 

親
な
ど
、
配
偶
者
以
外
の
親
戚 

友
人
や
知
人
、
職
場
の
人 

民
生
委
員

・
児
童
委
員 

保
育
士
や
幼
稚
園

・
学
校
の
先
生 

保
健
セ
ン
タ
ー
の
保
健
師 

か
か
り
つ
け
の
医
師
や
医
療
機
関 

子
育
て
コ
ン
シ
ェ
ル
ジ

ュ 

市
役
所

・
家
庭
児
童
相
談
室 

子
育
て
世
代
包
括
支
援
セ
ン
タ
ー

（う
み
の
こ
） 

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
や
メ
ー
ル
で
の

相
談 

そ
の
他 

相
談
し
な
い 

無
回
答 

20 歳未満 3 33.3 － 66.7 － 33.3 33.3 66.7 33.3 － － － － － － 

20 歳代 16 56.3 50.0 50.0 － 18.8 － 6.3 6.3 － － － － 12.5 － 

30 歳代 51 92.2 66.7 62.7 － 27.5 11.8 15.7 － 2.0 － 5.9 2.0 － － 

40 歳代 61 82.0 65.6 72.1 － 39.3 6.6 24.6 1.6 1.6 1.6 3.3 － 3.3 － 

50 歳代 87 72.4 52.9 52.9 1.1 27.6 4.6 16.1 1.1 1.1 － 2.3 － 5.7 － 

60 歳代 86 83.7 46.5 54.7 － 23.3 2.3 22.1 1.2 2.3 － 3.5 － 2.3 － 

70 歳以上 62 72.6 37.1 35.5 1.6 22.6 6.5 24.2 － 3.2 － 1.6 － 6.5 － 
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【小学校区別】 

小学校区別でみると、他に比べ、大塚小学校で「相談しない」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数

（件
） 

配
偶
者 

親
な
ど
、
配
偶
者
以
外
の
親
戚 

友
人
や
知
人
、
職
場
の
人 

民
生
委
員

・
児
童
委
員 

保
育
士
や
幼
稚
園

・
学
校
の
先
生 

保
健
セ
ン
タ
ー
の
保
健
師 

か
か
り
つ
け
の
医
師
や
医
療
機
関 

子
育
て
コ
ン
シ
ェ
ル
ジ

ュ 

市
役
所

・
家
庭
児
童
相
談
室 

子
育
て
世
代
包
括
支
援
セ
ン
タ
ー

（う
み
の
こ
） 

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
や
メ
ー
ル
で
の

相
談 

そ
の
他 

相
談
し
な
い 

無
回
答 

蒲郡南部小学校 39 69.2 59.0 76.9 － 25.6 7.7 12.8 － 2.6 － 5.1 2.6 － － 

蒲郡東部小学校 32 84.4 43.8 56.3 － 28.1 － 9.4 3.1 － － 3.1 － 3.1 － 

竹島小学校 26 84.6 42.3 53.8 － 23.1 7.7 34.6 － 3.8 － － － 3.8 － 

三谷小学校 19 63.2 52.6 36.8 － 26.3 － 15.8 － － － 5.3 － － － 

三谷東小学校 26 88.5 65.4 53.8 － 38.5 7.7 38.5 － － － 7.7 － 3.8 － 

塩津小学校 31 80.6 64.5 74.2 3.2 25.8 3.2 22.6 3.2 3.2 － － － 3.2 － 

大塚小学校 24 75.0 50.0 45.8 4.2 25.0 4.2 16.7 － 8.3 4.2 4.2 － 12.5 － 

形原小学校 38 81.6 28.9 44.7 － 28.9 7.9 10.5 5.3 － － 2.6 － 2.6 － 

形原北小学校 35 77.1 60.0 51.4 － 25.7 5.7 20.0 2.9 5.7 － － － 2.9 － 

西浦小学校 26 69.2 53.8 57.7 － 26.9 7.7 30.8 － － － 3.8 － 3.8 － 

蒲郡北部小学校 22 81.8 68.2 54.5 － 31.8 9.1 27.3 － － － － － 4.5 － 

蒲郡西部小学校 8 87.5 25.0 37.5 － 37.5 12.5 25.0 － － － － － － － 

中央小学校 24 83.3 62.5 58.3 － 33.3 4.2 20.8 － － － 8.3 － 4.2 － 

わからない 8 75.0 75.0 37.5 － 12.5 12.5 － － － － － － 12.5 － 

 

問 34 子育てに関する情報に満足していますか。（○は１つだけ） 

「満足している」と「どちらかというと満足している」をあわせた“満足している”の割合が

35.6％、「どちらともいえない」の割合が 41.2％、「どちらかというと満足していない」と「満足

していない」をあわせた“満足していない”の割合が 9.9％、「わからない」の割合が 13.4％とな

っています。 

令和２年度調査と比較すると、「どちらともいえない」の割合が増加しています。 

 

 

 

 

 

 

 

  

満足している どちらかというと満足している

どちらともいえない どちらかというと満足していない

満足していない わからない

無回答

回答者数 =

令和４年度調査 374

令和２年度調査 558

5.9

6.8

29.7

27.1

41.2

33.5

7.2

6.8

2.7

4.1

13.4

21.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【年代別】 

年代別でみると、他に比べ、30 歳代で“満足している”の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

満足している どちらかというと満足している

どちらともいえない どちらかというと満足していない

満足していない わからない

無回答

回答者数 =

20歳未満 3

20歳代 17

30歳代 51

40歳代 62

50歳代 87

60歳代 87

70歳以上 66

5.9

13.7

3.2

5.7

4.6

4.5

23.5

35.3

33.9

31.0

25.3

28.8

66.7

35.3

37.3

35.5

41.4

49.4

37.9

9.8

9.7

9.2

4.6

6.1

5.9

2.0

3.2

2.3

2.3

3.0

33.3

29.4

2.0

14.5

10.3

13.8

19.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【小学校区別】 

小学校区別でみると、他に比べ、大塚小学校で「どちらともいえない」の割合が、蒲郡南部小

学校、蒲郡西部小学校で“満足している”の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

満足している どちらかというと満足している

どちらともいえない どちらかというと満足していない

満足していない わからない

無回答

回答者数 =

蒲郡南部小学校 39

蒲郡東部小学校 31

竹島小学校 27

三谷小学校 23

三谷東小学校 26

塩津小学校 32

大塚小学校 24

形原小学校 38

形原北小学校 35

西浦小学校 26

蒲郡北部小学校 22

蒲郡西部小学校 8

中央小学校 25

わからない 8

12.8

3.7

7.7

4.2

7.9

5.7

3.8

25.0

4.0

37.5

38.5

35.5

29.6

30.4

30.8

28.1

16.7

23.7

37.1

30.8

50.0

25.0

20.0

41.0

38.7

44.4

34.8

34.6

40.6

54.2

39.5

37.1

46.2

36.4

37.5

44.0

50.0

2.6

9.7

7.4

8.7

11.5

3.1

4.2

10.5

5.7

3.8

9.1

20.0

2.6

6.5

7.7

3.1

8.3

2.9

3.8

2.6

9.7

14.8

26.1

7.7

25.0

12.5

18.4

11.4

11.5

4.5

12.5

12.0

12.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 35 子育てに関する情報として、信頼して活用しているものを、どこから入手してい

ますか。（○は３つまで） 

「友人や知人、職場の人」の割合が 53.7％と最も高く、次いで「配偶者や親などの親戚」の割

合が 48.8％、「保育士や幼稚園、学校の先生」の割合が 22.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 365 ％

友人や知人、職場の人

配偶者や親などの親戚

子育てに関するホームページ

保健師等育児の専門家

育児書、育児雑誌

保育士や幼稚園、学校の先生

テレビやラジオの育児番組

広報

子育て応援アプリ（うーみんナビ）

その他

活用していない

無回答

53.7

48.8

20.8

5.8

13.7

22.2

10.1

12.1

1.4

2.7

11.2

0.0

0 20 40 60 80 100
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【年代別】 

年代別でみると、他に比べ、30 歳代で「子育てに関するホームページ」の割合が、70 歳以上で

「広報」の割合が高くなっています。また、20 歳代で「活用していない」の割合が高くなってい

ます。 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数

（件
） 

友
人
や
知
人
、
職
場
の
人 

配
偶
者
や
親
な
ど
の 

親
戚 

子
育
て
に
関
す
る 

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ 

保
健
師
等
育
児
の 

専
門
家 

育
児
書
、
育
児
雑
誌 

保
育
士
や
幼
稚
園
、 

学
校
の
先
生 

テ
レ
ビ
や
ラ
ジ
オ
の 

育
児
番
組 

広
報 

子
育
て
応
援
ア
プ
リ 

（う
ー
み
ん
ナ
ビ
） 

そ
の
他 

活
用
し
て
い
な
い 

無
回
答 

20 歳未満 3 33.3 － － － － － 33.3 33.3 － － 33.3 － 

20 歳代 18 33.3 33.3 27.8 － 11.1 5.6 5.6 5.6 5.6 5.6 22.2 － 

30 歳代 54 42.6 46.3 44.4 7.4 16.7 29.6 11.1 7.4 3.7 3.7 7.4 － 

40 歳代 58 65.5 55.2 24.1 6.9 8.6 29.3 3.4 12.1 － 1.7 8.6 － 

50 歳代 86 59.3 55.8 24.4 3.5 10.5 12.8 8.1 3.5 － 4.7 11.6 － 

60 歳代 85 61.2 44.7 11.8 9.4 18.8 29.4 11.8 11.8 1.2 － 10.6 － 

70 歳以上 61 41.0 47.5 3.3 3.3 14.8 18.0 16.4 29.5 1.6 3.3 13.1 － 
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【小学校区別】 

小学校区別でみると、他に比べ、三谷東小学校で「子育てに関するホームページ」の割合が、

蒲郡南部小学校で「育児書、育児雑誌」の割合が高くなっています。また、西浦小学校で「広報」

の割合が高くなっています。 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数

（件
） 

友
人
や
知
人
、
職
場
の
人 

配
偶
者
や
親
な
ど
の
親
戚 

子
育
て
に
関
す
る 

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ 

保
健
師
等
育
児
の 

専
門
家 

育
児
書
、
育
児
雑
誌 

保
育
士
や
幼
稚
園
、 

学
校
の
先
生 

テ
レ
ビ
や
ラ
ジ
オ
の
育
児

番
組 

広
報 

子
育
て
応
援
ア
プ
リ 

（う
ー
み
ん
ナ
ビ
） 

そ
の
他 

活
用
し
て
い
な
い 

無
回
答 

蒲郡南部小学校 38 52.6 42.1 13.2 13.2 28.9 26.3 10.5 7.9 － 2.6 5.3 － 

蒲郡東部小学校 30 46.7 40.0 30.0 6.7 13.3 20.0 13.3 6.7 － － 10.0 － 

竹島小学校 27 37.0 48.1 11.1 3.7 22.2 7.4 18.5 18.5 3.7 － 22.2 － 

三谷小学校 22 54.5 31.8 18.2 4.5 9.1 18.2 13.6 9.1 － － 18.2 － 

三谷東小学校 24 58.3 54.2 41.7 8.3 16.7 25.0 8.3 4.2 － 8.3 4.2 － 

塩津小学校 33 69.7 54.5 21.2 3.0 3.0 15.2 6.1 12.1 － 3.0 12.1 － 

大塚小学校 22 50.0 54.5 18.2 4.5 9.1 9.1 4.5 4.5 4.5 － 18.2 － 

形原小学校 39 61.5 53.8 12.8 5.1 5.1 17.9 20.5 12.8 2.6 － 5.1 － 

形原北小学校 34 41.2 44.1 26.5 11.8 20.6 35.3 8.8 14.7 2.9 2.9 8.8 － 

西浦小学校 25 56.0 44.0 16.0 4.0 20.0 32.0 4.0 24.0 － 4.0 12.0 － 

蒲郡北部小学校 21 76.2 57.1 23.8 4.8 4.8 23.8 9.5 14.3 － 9.5 4.8 － 

蒲郡西部小学校 8 62.5 62.5 12.5 － － 62.5 12.5 12.5 － － － － 

中央小学校 24 58.3 62.5 25.0 － 8.3 33.3 － 12.5 － 4.2 12.5 － 

わからない 9 33.3 44.4 44.4 － 22.2 11.1 － 22.2 11.1 － 22.2 － 
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【子育て情報の満足度別】 

子育て情報の満足度別でみると、他に比べ、満足しているで「配偶者や親などの親戚」の割合

が、どちらかというと満足しているで「保育士や幼稚園学校の先生」の割合が高くなっています。

また、どちらかというと満足していないで「テレビやラジオの育児番組」の割合が高くなってい

ます。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数

（件
） 

満
足
し
て
い
な
い 

配
偶
者
や
親
な
ど
の
親
戚 

子
育
て
に
関
す
る 

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ 

保
健
師
等
育
児
の 

専
門
家 

育
児
書
、
育
児
雑
誌 

保
育
士
や
幼
稚
園
、 

学
校
の
先
生 

テ
レ
ビ
や
ラ
ジ
オ
の
育
児

番
組 

広
報 

子
育
て
応
援
ア
プ
リ 

（う
ー
み
ん
ナ
ビ
） 

そ
の
他 

活
用
し
て
い
な
い 

無
回
答 

満足している 21 52.4 71.4 23.8 9.5 23.8 23.8 9.5 9.5 4.8 4.8 － － 

どちらかというと 
満足している 

104 62.5 58.7 26.9 7.7 15.4 30.8 9.6 11.5 － 1.0 2.9 － 

どちらともいえない 149 57.7 48.3 22.8 4.0 12.1 22.1 8.7 12.8 2.0 2.0 8.7 － 

どちらかというと 
満足していない 

26 53.8 38.5 15.4 3.8 23.1 15.4 26.9 15.4 － 3.8 3.8 － 

満足していない 8 12.5 37.5 25.0 25.0 25.0 25.0 － － － 37.5 － － 

わからない 46 32.6 26.1 2.2 4.3 6.5 8.7 8.7 13.0 2.2 － 45.7 － 
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問 36 子どもは何歳から保育園に預けたい(預けたかった）ですか。（○は１つだけ） 

「３歳児保育（３歳と４歳）以降」の割合が 60.6％と最も高く、次いで「２歳児保育（２歳と

３歳）」の割合が 17.1％、「１歳児保育（１歳と２歳）」の割合が 13.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 37 蒲郡市は「子どもファースト」を掲げていますが、どのようなサービスがあった

らうれしいですか。（○は１つまで） 

「保育園の受け入れ人数の充実」、「子ども関連施設の充実」の割合が 30.8％と最も高く、次い

で「０～２歳児の保育関係費の軽減」の割合が 18.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

０歳（０歳と１歳） １歳児保育（１歳と２歳）

２歳児保育（２歳と３歳） ３歳児保育（３歳と４歳）以降

無回答

回答者数 =

　 368 8.4 13.9 17.1 60.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

　 338 18.9 30.8 3.8 13.0 30.8 2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

０～２歳児の保育関係費の軽減 保育園の受け入れ人数の充実

コミュニティとの繋がりの強化 市独自の手当創設

子ども関連施設の充実 その他

無回答
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（７）健康づくり・スポーツ習慣について 

問 38 あなたは普段、健康だと感じますか。（○は１つだけ） 

「健康である」と「まあまあ健康である」をあわせた“健康である”の割合が 73.9％、「あま

り健康ではない」と「健康ではない」をあわせた“健康ではない”の割合が 24.4％となっていま

す。 

令和２年度調査と比較すると、“健康である”の割合が減少しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

年代別でみると、他に比べ、20 歳未満で“健康である”の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

健康である まあまあ健康である あまり健康ではない

健康ではない 無回答

回答者数 =

20歳未満 62

20歳代 61

30歳代 87

40歳代 90

50歳代 123

60歳代 145

70歳以上 145

41.9

27.9

18.4

15.6

13.0

13.1

15.9

40.3

45.9

51.7

58.9

58.5

62.1

57.9

16.1

19.7

24.1

23.3

19.5

17.2

11.0

1.6

4.9

3.4

2.2

8.9

7.6

9.7

1.6

2.3

5.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

18.2

23.3

55.7

57.1

18.0

14.0

6.4

4.4

1.7

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【小学校区別】 

小学校区別でみると、他と比べ、蒲郡南部小学校、三谷小学校で“健康である”の割合が高く

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

健康である まあまあ健康である あまり健康ではない

健康ではない 無回答

回答者数 =

蒲郡南部小学校 74

蒲郡東部小学校 53

竹島小学校 50

三谷小学校 41

三谷東小学校 55

塩津小学校 76

大塚小学校 42

形原小学校 72

形原北小学校 70

西浦小学校 43

蒲郡北部小学校 34

蒲郡西部小学校 13

中央小学校 45

わからない 25

13.5

26.4

20.0

12.2

21.8

13.2

26.2

15.3

21.4

16.3

23.5

30.8

20.0

16.0

70.3

52.8

54.0

70.7

54.5

61.8

35.7

59.7

45.7

55.8

50.0

38.5

57.8

44.0

9.5

15.1

20.0

9.8

14.5

15.8

33.3

19.4

25.7

20.9

20.6

30.8

13.3

24.0

5.4

3.8

6.0

2.4

9.1

6.6

4.8

5.6

4.3

4.7

5.9

8.9

16.0

1.4

1.9

4.9

2.6

2.9

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 39 あなたが健康感を判断する際に、重視する事項は何ですか。(〇は３つまで） 

「病気がないこと」の割合が 72.4％と最も高く、次いで「美味しく飲食できること」の割合が

45.3％、「ぐっすりと眠れること」の割合が 40.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性 別】 

性別でみると、女性に比べ、男性で「病気がないこと」の割合が、一方、男性に比べ、女性で

「美味しく飲食できること」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数

（件
） 

病
気
が
な
い
こ
と 

美
味
し
く
飲
食
で
き
る
こ
と 

ぐ
っ
す
り
と
眠
れ
る
こ
と 

不
安
や
悩
み
が
な
い
こ
と 

幸
せ
を
感
じ
る
こ
と 

生
き
が
い
を
感
じ
る
こ
と 

家
族

・
人
間
関
係
が
う
ま
く
い
く
こ
と 

経
済
的
に
安
定
し
て
い
る
こ
と 

他
人
か
ら
認
め
ら
れ
る
こ
と 

そ
の
他 

無
回
答 

男性 311 76.8 42.1 40.5 25.7 12.5 14.8 18.6 12.9 1.3 0.6 2.3 

女性 402 69.9 47.8 40.3 24.1 17.9 7.7 21.9 18.2 0.5 0.2 5.5 

その他 － － － － － － － － － － － － 

  

回答者数 = 718 ％

病気がないこと

美味しく飲食できること

ぐっすりと眠れること

不安や悩みがないこと

幸せを感じること

生きがいを感じること

家族・人間関係がうまくいくこと

経済的に安定していること

他人から認められること

その他

無回答

72.4

45.3

40.3

24.7

15.6

10.7

20.5

16.2

0.8

0.4

4.3

0 20 40 60 80 100
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【年代別】 

年代別でみると、他に比べ、20 歳未満で「幸せを感じること」の割合が、40 歳代で「病気がな

いこと」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数

（件
） 

病
気
が
な
い
こ
と 

美
味
し
く
飲
食
で
き
る
こ
と 

ぐ
っ
す
り
と
眠
れ
る
こ
と 

不
安
や
悩
み
が
な
い
こ
と 

幸
せ
を
感
じ
る
こ
と 

生
き
が
い
を
感
じ
る
こ
と 

家
族

・
人
間
関
係
が
う
ま
く
い
く
こ
と 

経
済
的
に
安
定
し
て
い
る
こ
と 

他
人
か
ら
認
め
ら
れ
る
こ
と 

そ
の
他 

無
回
答 

20 歳未満 62 79.0 25.8 38.7 30.6 25.8 11.3 9.7 9.7 4.8 － 8.1 

20 歳代 61 67.2 29.5 44.3 23.0 18.0 9.8 14.8 9.8 － 1.6 9.8 

30 歳代 87 74.7 36.8 46.0 31.0 20.7 11.5 16.1 19.5 － － 3.4 

40 歳代 90 85.6 44.4 41.1 32.2 13.3 7.8 21.1 13.3 － － 3.3 

50 歳代 123 75.6 51.2 42.3 20.3 15.4 10.6 22.8 14.6 － 0.8 － 

60 歳代 145 77.9 53.1 39.3 25.5 13.1 14.5 20.0 17.9 0.7 － 0.7 

70 歳以上 145 56.6 53.1 35.2 17.9 11.0 9.0 28.3 19.3 1.4 0.7 7.6 

 

  



121 

【小学校区別】 

小学校区別でみると、他に比べ、蒲郡北部小学校で「家族・人間関係がうまくいくこと」の割

合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数

（件
） 

病
気
が
な
い
こ
と 

美
味
し
く
飲
食
で
き
る
こ
と 

ぐ
っ
す
り
と
眠
れ
る
こ
と 

不
安
や
悩
み
が
な
い
こ
と 

幸
せ
を
感
じ
る
こ
と 

生
き
が
い
を
感
じ
る
こ
と 

家
族

・
人
間
関
係
が
う
ま
く 

い
く
こ
と 

経
済
的
に
安
定
し
て
い
る 

こ
と 

他
人
か
ら
認
め
ら
れ
る
こ
と 

そ
の
他 

無
回
答 

蒲郡南部小学校 74 74.3 44.6 47.3 23.0 14.9 13.5 17.6 9.5 1.4 － 5.4 

蒲郡東部小学校 53 71.7 49.1 35.8 34.0 18.9 11.3 28.3 15.1 － － 3.8 

竹島小学校 50 74.0 52.0 42.0 24.0 18.0 8.0 12.0 18.0 2.0 － 2.0 

三谷小学校 41 70.7 41.5 34.1 22.0 7.3 9.8 19.5 19.5 － 2.4 7.3 

三谷東小学校 55 80.0 49.1 40.0 20.0 12.7 7.3 18.2 16.4 － － 1.8 

塩津小学校 76 81.6 50.0 32.9 21.1 14.5 7.9 19.7 23.7 1.3 － 3.9 

大塚小学校 42 69.0 59.5 38.1 31.0 19.0 11.9 23.8 11.9 － － 4.8 

形原小学校 72 73.6 36.1 45.8 25.0 16.7 11.1 22.2 12.5 1.4 － 2.8 

形原北小学校 70 61.4 42.9 40.0 34.3 15.7 12.9 21.4 18.6 1.4 － 2.9 

西浦小学校 43 83.7 39.5 30.2 20.9 9.3 16.3 18.6 18.6 － － 4.7 

蒲郡北部小学校 34 70.6 41.2 50.0 20.6 23.5 11.8 35.3 8.8 － － 2.9 

蒲郡西部小学校 13 76.9 69.2 38.5 30.8 23.1 7.7 15.4 23.1 － － － 

中央小学校 45 80.0 44.4 44.4 17.8 17.8 15.6 17.8 15.6 2.2 2.2 － 

わからない 25 56.0 32.0 48.0 28.0 20.0 4.0 4.0 8.0 － 4.0 12.0 

 

【健康感別】 

健康感別でみると、他に比べ、あまり健康ではないで「不安や悩みがないこと」の割合が、健

康であるで「幸せを感じること」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数

（件
） 

病
気
が
な
い
こ
と 

美
味
し
く
飲
食
で
き
る
こ
と 

ぐ
っ
す
り
と
眠
れ
る
こ
と 

不
安
や
悩
み
が
な
い
こ
と 

幸
せ
を
感
じ
る
こ
と 

生
き
が
い
を
感
じ
る
こ
と 

家
族

・
人
間
関
係
が
う
ま
く

い
く
こ
と 

経
済
的
に
安
定
し
て
い
る 

こ
と 

他
人
か
ら
認
め
ら
れ
る
こ
と 

そ
の
他 

無
回
答 

健康である 131 77.9 50.4 41.2 14.5 21.4 9.9 19.8 9.2 2.3 － 6.1 

まあまあ 
健康である 

400 73.3 51.8 38.3 22.5 15.0 10.5 21.8 15.3 0.5 0.8 2.0 

あまり 
健康ではない 

129 68.2 30.2 46.5 40.3 14.7 11.6 17.1 24.8 0.8 － 3.1 

健康ではない 46 76.1 23.9 43.5 32.6 10.9 13.0 23.9 21.7 － － 6.5 
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問 40 あなたの健康にとって、最もリスクとなることはどれだとお考えですか。 

（あてはまるものすべてに〇） 

「ストレス」の割合が 63.9％と最も高く、次いで「運動不足」の割合が 58.6％、「食生活」の

割合が 49.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 718 ％

食生活

運動不足

お酒

たばこ・受動喫煙

インフルエンザ等の感染症

ストレス

大気汚染、水質汚濁等の環境汚染

食中毒等の食品汚染

花粉症、アトピーなどのアレルギー

災害や交通事故といった不慮の事故

加齢や遺伝

医療事故

その他

無回答

49.0

58.6

15.3

25.5

22.0

63.9

13.9

8.4

14.3

27.7

34.3

7.5

1.1

1.1

0 20 40 60 80 100
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【性 別】 

性別でみると、女性に比べ、男性で「加齢や遺伝」の割合が、一方、男性に比べ、女性で「ス

トレス」「食生活」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数

（件
） 

食
生
活 

運
動
不
足 

お
酒 

た
ば
こ
・
受
動
喫
煙 

イ
ン
フ
ル
エ
ン
ザ
等
の
感
染
症 

ス
ト
レ
ス 

大
気
汚
染
、
水
質
汚
濁
等
の 

環
境
汚
染 

食
中
毒
等
の
食
品
汚
染 

花
粉
症
、
ア
ト
ピ
ー
な
ど
の 

ア
レ
ル
ギ
ー 

災
害
や
交
通
事
故
と
い
っ
た 

不
慮
の
事
故 

加
齢
や
遺
伝 

医
療
事
故 

そ
の
他 

無
回
答 

男性 311 46.0 60.1 17.7 25.4 22.5 59.2 11.3 8.0 13.8 29.6 37.3 7.1 1.3 1.6 

女性 402 51.7 57.5 13.7 25.9 21.4 67.9 16.2 8.7 14.9 26.1 32.1 7.7 1.0 0.7 

その他 － － － － － － － － － － － － － － － 

 

 

【年代別】 

年代別でみると、他に比べ、20 歳代で「食中毒等の食品汚染」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数

（件
） 

食
生
活 

運
動
不
足 

お
酒 

た
ば
こ
・
受
動
喫
煙 

イ
ン
フ
ル
エ
ン
ザ
等
の

感
染
症 

ス
ト
レ
ス 

大
気
汚
染
、
水
質
汚
濁
等

の
環
境
汚
染 

食
中
毒
等
の
食
品
汚
染 

花
粉
症
、
ア
ト
ピ
ー 

な
ど
の
ア
レ
ル
ギ
ー 

災
害
や
交
通
事
故 

と
い
っ
た
不
慮
の
事
故 

加
齢
や
遺
伝 

医
療
事
故 

そ
の
他 

無
回
答 

20 歳未満 62 45.2 51.6 24.2 41.9 21.0 67.7 24.2 9.7 22.6 27.4 6.5 1.6 1.6 1.6 

20 歳代 61 47.5 52.5 19.7 34.4 26.2 68.9 21.3 19.7 19.7 31.1 14.8 11.5 1.6 － 

30 歳代 87 66.7 63.2 21.8 37.9 20.7 79.3 18.4 10.3 17.2 27.6 24.1 5.7 1.1 1.1 

40 歳代 90 51.1 55.6 16.7 31.1 21.1 73.3 15.6 11.1 18.9 26.7 34.4 11.1 2.2 － 

50 歳代 123 54.5 65.9 11.4 30.9 17.9 71.5 14.6 8.1 15.4 26.0 39.8 8.1 2.4 0.8 

60 歳代 145 41.4 61.4 12.4 17.9 24.8 55.9 9.0 6.2 8.3 31.0 46.9 6.9 － － 

70 歳以上 145 43.4 54.5 11.7 7.6 22.1 47.6 7.6 2.8 9.7 24.8 43.4 6.9 － 3.4 
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【小学校区別】 

小学校区別でみると、他に比べ、蒲郡北部小学校で「食生活」の割合が、中央小学校で「運動

不足」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数

（件
） 

食
生
活 

運
動
不
足 

お
酒 

た
ば
こ
・
受
動
喫
煙 

イ
ン
フ
ル
エ
ン
ザ
等
の

感
染
症 

ス
ト
レ
ス 

大
気
汚
染
、
水
質
汚
濁
等

の
環
境
汚
染 

食
中
毒
等
の
食
品
汚
染 

花
粉
症
、
ア
ト
ピ
ー 

な
ど
の
ア
レ
ル
ギ
ー 

災
害
や
交
通
事
故 

と
い
っ
た
不
慮
の
事
故 

加
齢
や
遺
伝 

医
療
事
故 

そ
の
他 

無
回
答 

蒲郡南部小学校 74 43.2 58.1 21.6 25.7 20.3 68.9 10.8 9.5 9.5 17.6 33.8 2.7 1.4 2.7 

蒲郡東部小学校 53 45.3 54.7 13.2 30.2 9.4 64.2 22.6 9.4 17.0 35.8 37.7 5.7 － － 

竹島小学校 50 52.0 56.0 22.0 32.0 26.0 60.0 16.0 10.0 18.0 32.0 46.0 8.0 － － 

三谷小学校 41 46.3 51.2 19.5 22.0 22.0 61.0 14.6 4.9 9.8 31.7 41.5 4.9 － 2.4 

三谷東小学校 55 38.2 65.5 18.2 30.9 23.6 67.3 12.7 10.9 12.7 25.5 32.7 9.1 － － 

塩津小学校 76 42.1 61.8 10.5 26.3 23.7 71.1 15.8 10.5 18.4 21.1 30.3 7.9 1.3 1.3 

大塚小学校 42 40.5 61.9 9.5 19.0 21.4 66.7 14.3 4.8 11.9 38.1 31.0 9.5 2.4 － 

形原小学校 72 59.7 63.9 11.1 22.2 20.8 62.5 11.1 4.2 12.5 27.8 33.3 11.1 － － 

形原北小学校 70 47.1 54.3 12.9 17.1 27.1 62.9 18.6 7.1 18.6 31.4 31.4 4.3 2.9 1.4 

西浦小学校 43 44.2 44.2 7.0 14.0 18.6 55.8 7.0 7.0 9.3 23.3 46.5 9.3 2.3 2.3 

蒲郡北部小学校 34 79.4 55.9 11.8 41.2 20.6 61.8 14.7 5.9 20.6 26.5 20.6 8.8 2.9 － 

蒲郡西部小学校 13 53.8 61.5 － 38.5 46.2 46.2 23.1 23.1 15.4 38.5 30.8 23.1 7.7 － 

中央小学校 45 55.6 71.1 26.7 33.3 24.4 71.1 13.3 15.6 13.3 33.3 28.9 8.9 － － 

わからない 25 64.0 60.0 36.0 28.0 12.0 72.0 12.0 8.0 16.0 20.0 48.0 4.0 － － 
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問 41 健康に関してどのような情報が必要だとお考えですか。（〇は３つまで） 

「からだの働きや病気についての情報」の割合が 43.2％と最も高く、次いで「医療・医療施設

についての情報」の割合が 40.0％、「食事・栄養についての情報」の割合が 29.5％となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性 別】 

性別でみると、男性に比べ、女性で「食事・栄養についての情報」が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数

（件
） 

か
ら
だ
の
働
き
や
病
気
に
つ
い
て

の
情
報 

医
療
・
医
療
施
設
に
つ
い
て
の
情
報 

運
動
に
つ
い
て
の
情
報 

休
養
・
ス
ト
レ
ス
に
つ
い
て
の
情
報 

お
酒
と
健
康
に
つ
い
て
の
情
報 

タ
バ
コ
と
健
康
に
つ
い
て
の
情
報 

食
事

・
栄
養
に
つ
い
て
の
情
報 

健
康
診
断
に
つ
い
て
の
情
報 

健
康
づ
く
り
の
た
め
の
国 

・
自
治
体
等
の
目
標
値 

特
に
な
し 

無
回
答 

男性 311 40.5 42.1 23.2 25.7 8.7 4.2 25.7 28.3 4.2 8.0 3.2 

女性 402 45.3 38.6 20.6 25.6 2.2 4.0 32.3 25.9 4.0 8.2 5.2 

その他 － － － － － － － － － － － － 

  

回答者数 = 718 ％

からだの働きや病気についての情報

医療・医療施設についての情報

運動についての情報

休養・ストレスについての情報

お酒と健康についての情報

タバコと健康についての情報

食事・栄養についての情報

健康診断についての情報

健康づくりのための国・自治体等の
目標値

特になし

無回答

43.2

40.0

21.9

25.5

5.0

4.0

29.5

27.0

4.0

8.1

4.5

0 20 40 60 80 100
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【年代別】 

年代別でみると、他に比べ、60 歳代で「医療・医療施設についての情報」の割合が、30 歳代で

「健康診断についての情報」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数

（件
） 

か
ら
だ
の
働
き
や
病
気
に
つ
い
て

の
情
報 

医
療
・
医
療
施
設
に
つ
い
て
の
情
報 

運
動
に
つ
い
て
の
情
報 

休
養
・
ス
ト
レ
ス
に
つ
い
て
の
情
報 

お
酒
と
健
康
に
つ
い
て
の
情
報 

タ
バ
コ
と
健
康
に
つ
い
て
の
情
報 

食
事

・
栄
養
に
つ
い
て
の
情
報 

健
康
診
断
に
つ
い
て
の
情
報 

健
康
づ
く
り
の
た
め
の
国 

・
自
治
体
等
の
目
標
値 

特
に
な
し 

無
回
答 

20 歳未満 62 46.8 32.3 21.0 32.3 3.2 12.9 27.4 25.8 6.5 11.3 4.8 

20 歳代 61 34.4 32.8 24.6 31.1 9.8 4.9 24.6 24.6 3.3 11.5 1.6 

30 歳代 87 33.3 31.0 25.3 36.8 5.7 3.4 31.0 35.6 3.4 4.6 6.9 

40 歳代 90 41.1 43.3 27.8 28.9 3.3 6.7 34.4 28.9 1.1 － 2.2 

50 歳代 123 41.5 42.3 17.1 27.6 4.9 4.1 29.3 24.4 1.6 9.8 2.4 

60 歳代 145 48.3 48.3 24.1 22.1 4.8 2.1 29.7 29.0 4.8 8.3 1.4 

70 歳以上 145 49.0 40.0 16.6 13.8 4.8 0.7 28.3 22.1 6.9 11.0 9.7 
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【小学校区別】 

小学校区別でみると、他に比べ、塩津小学校で「健康診断についての情報」の割合が高くなっ

ています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数

（件
） 

か
ら
だ
の
働
き
や
病
気
に
つ
い
て

の
情
報 

医
療
・
医
療
施
設
に
つ
い
て
の
情
報 

運
動
に
つ
い
て
の
情
報 

休
養
・
ス
ト
レ
ス
に
つ
い
て
の
情
報 

お
酒
と
健
康
に
つ
い
て
の
情
報 

タ
バ
コ
と
健
康
に
つ
い
て
の
情
報 

食
事

・
栄
養
に
つ
い
て
の
情
報 

健
康
診
断
に
つ
い
て
の
情
報 

健
康
づ
く
り
の
た
め
の
国 

・
自
治
体
等
の
目
標
値 

特
に
な
し 

無
回
答 

蒲郡南部小学校 74 43.2 33.8 29.7 29.7 5.4 9.5 28.4 24.3 － 5.4 4.1 

蒲郡東部小学校 53 39.6 37.7 28.3 28.3 1.9 － 28.3 28.3 3.8 3.8 1.9 

竹島小学校 50 50.0 52.0 20.0 26.0 4.0 2.0 26.0 30.0 6.0 6.0 2.0 

三谷小学校 41 34.1 41.5 14.6 19.5 12.2 4.9 14.6 26.8 7.3 9.8 7.3 

三谷東小学校 55 43.6 36.4 20.0 25.5 3.6 7.3 32.7 27.3 5.5 5.5 5.5 

塩津小学校 76 44.7 46.1 23.7 30.3 2.6 1.3 31.6 35.5 2.6 6.6 2.6 

大塚小学校 42 35.7 50.0 16.7 19.0 4.8 － 40.5 23.8 14.3 9.5 － 

形原小学校 72 47.2 40.3 26.4 18.1 － 2.8 41.7 25.0 2.8 9.7 4.2 

形原北小学校 70 44.3 40.0 18.6 31.4 5.7 2.9 18.6 28.6 1.4 11.4 － 

西浦小学校 43 51.2 44.2 18.6 23.3 16.3 7.0 23.3 23.3 － 16.3 － 

蒲郡北部小学校 34 50.0 38.2 23.5 32.4 － 5.9 38.2 11.8 8.8 8.8 8.8 

蒲郡西部小学校 13 38.5 30.8 23.1 23.1 － 7.7 30.8 23.1 15.4 15.4 － 

中央小学校 45 44.4 26.7 20.0 26.7 8.9 4.4 28.9 31.1 4.4 6.7 11.1 

わからない 25 20.0 40.0 24.0 24.0 12.0 4.0 24.0 32.0 － 12.0 4.0 
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問 42 健康診査（特定健診・後期高齢者検診・その他の健康診断等）・がん検診を受け

ていますか。（○は１つだけ） 

①【健康診査】（特定健診・後期高齢者検診・その他の健康診断等） 

「毎年受けている」の割合が 60.7％と最も高く、次いで「受けていない」の割合が 21.3％、

「時々受けている」の割合が 15.3％となっています。 

令和２年度調査と比較すると、大きな変化はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

年代別でみると、他に比べ、20 歳未満で「受けていない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

毎年受けている 時々受けている 受けていない 無回答

回答者数 =

20歳未満 62

20歳代 61

30歳代 87

40歳代 90

50歳代 123

60歳代 145

70歳以上 145

35.5

50.8

71.3

75.6

64.2

67.6

51.0

9.7

14.8

17.2

10.0

13.0

15.2

22.1

53.2

34.4

9.2

13.3

22.8

15.2

19.3

1.6

2.3

1.1

2.1

7.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

60.7

60.0

15.3

13.4

21.3

25.2

2.6

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【小学校区別】 

小学校区別でみると、他に比べ、西浦小学校、形原北小学校で「受けていない」の割合が高く

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②【がん検診】 

「受けていない」の割合が 48.5％と最も高く、次いで「毎年受けている」の割合が 20.1％、

「時々受けている」の割合が 18.1％となっています。 

 

 

 

 

 

  

毎年受けている 時々受けている 受けていない 無回答

回答者数 =

　 718 20.1 18.1 48.5 13.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎年受けている 時々受けている 受けていない 無回答

回答者数 =

蒲郡南部小学校 74

蒲郡東部小学校 53

竹島小学校 50

三谷小学校 41

三谷東小学校 55

塩津小学校 76

大塚小学校 42

形原小学校 72

形原北小学校 70

西浦小学校 43

蒲郡北部小学校 34

蒲郡西部小学校 13

中央小学校 45

わからない 25

62.2

64.2

66.0

58.5

60.0

65.8

59.5

59.7

58.6

55.8

70.6

61.5

64.4

56.0

16.2

11.3

12.0

22.0

20.0

11.8

21.4

13.9

11.4

9.3

14.7

15.4

17.8

20.0

18.9

22.6

22.0

17.1

18.2

19.7

11.9

23.6

30.0

30.2

14.7

23.1

17.8

24.0

2.7

1.9

2.4

1.8

2.6

7.1

2.8

4.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【年代別】 

年代別でみると、他に比べ、20 歳未満で「受けていない」の割合が、60 歳代で「毎年受けてい

る」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

毎年受けている 時々受けている 受けていない 無回答

回答者数 =

20歳未満 62

20歳代 61

30歳代 87

40歳代 90

50歳代 123

60歳代 145

70歳以上 145

1.6

4.9

13.8

20.0

22.0

35.9

20.0

4.9

14.9

23.3

18.7

23.4

24.8

93.5

80.3

52.9

38.9

49.6

31.7

35.2

4.8

9.8

18.4

17.8

9.8

9.0

20.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【小学校区別】 

小学校区別でみると、三谷東小学校、形原小学校で「受けていない」の割合が高くなっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

毎年受けている 時々受けている 受けていない 無回答

回答者数 =

蒲郡南部小学校 74

蒲郡東部小学校 53

竹島小学校 50

三谷小学校 41

三谷東小学校 55

塩津小学校 76

大塚小学校 42

形原小学校 72

形原北小学校 70

西浦小学校 43

蒲郡北部小学校 34

蒲郡西部小学校 13

中央小学校 45

わからない 25

12.2

22.6

28.0

22.0

9.1

22.4

14.3

27.8

22.9

18.6

20.6

15.4

24.4

24.0

21.6

22.6

8.0

9.8

30.9

9.2

23.8

11.1

14.3

18.6

20.6

15.4

17.8

32.0

45.9

49.1

46.0

39.0

54.5

53.9

40.5

54.2

54.3

44.2

44.1

53.8

53.3

40.0

20.3

5.7

18.0

29.3

5.5

14.5

21.4

6.9

8.6

18.6

14.7

15.4

4.4

4.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 42 の①【健康診査】で「１」、「２」と答えた方にお聞きします 

問 42－１ どこで受診していますか。（あてはまるものすべてに〇） 

①【健康診査】（特定健診・後期高齢者検診・その他の健康診断等） 

「職場の健診」の割合が 45.4％と最も高く、次いで「医療機関」の割合が 38.5％、「人間ドッ

ク」の割合が 15.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

年代別でみると、他に比べ、70 歳以上で「医療機関」の割合が、30 歳代で「職場の健診」の割

合が高くなっています。また、40 歳代で「人間ドック」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数

（件
） 

医
療
機
関 

職
場
の
健
診 

人
間
ド
ッ
ク 

そ
の
他 

無
回
答 

20 歳未満 28 7.1 32.1 3.6 53.6 7.1 

20 歳代 40 22.5 67.5 － 7.5 10.0 

30 歳代 77 10.4 76.6 10.4 3.9 6.5 

40 歳代 77 19.5 63.6 27.3 － 1.3 

50 歳代 95 23.2 55.8 20.0 5.3 4.2 

60 歳代 120 52.5 35.8 20.0 2.5 1.7 

70 歳以上 106 84.0 7.5 9.4 1.9 2.8 

 

  

回答者数 = 546 ％

医療機関

職場の健診

人間ドック

その他

無回答

38.5

45.4

15.4

5.7

3.8

0 20 40 60 80 100
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【小学校区別】 

小学校区別でみると、大塚小学校、蒲郡西部小学校で「職場の健診」の割合が高くなっていま

す。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数

（件
） 

医
療
機
関 

職
場
の
健
診 

人
間
ド
ッ
ク 

そ
の
他 

無
回
答 

蒲郡南部小学校 58 43.1 44.8 10.3 3.4 5.2 

蒲郡東部小学校 40 30.0 52.5 17.5 2.5 5.0 

竹島小学校 39 30.8 53.8 15.4 7.7 5.1 

三谷小学校 33 36.4 30.3 24.2 6.1 9.1 

三谷東小学校 44 45.5 38.6 11.4 6.8 4.5 

塩津小学校 59 27.1 50.8 16.9 8.5 5.1 

大塚小学校 34 20.6 61.8 20.6 5.9 2.9 

形原小学校 53 47.2 50.9 9.4 5.7 － 

形原北小学校 49 38.8 51.0 16.3 2.0 4.1 

西浦小学校 28 35.7 46.4 21.4 3.6 － 

蒲郡北部小学校 29 44.8 34.5 10.3 6.9 3.4 

蒲郡西部小学校 10 50.0 60.0 － － － 

中央小学校 37 43.2 40.5 16.2 13.5 2.7 

わからない 19 47.4 31.6 15.8 － 5.3 
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問 42 の②【がん検診】で「１」、「２」と答えた方にお聞きします 

問 42－２ どこで受診していますか。（あてはまるものすべてに〇）②【がん検診】 

「市のがん検診」の割合が 50.0％と最も高く、次いで「人間ドック」の割合が 23.4％、「職場

のがん検診」の割合が 21.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

年代別でみると、他に比べ、70 歳以上で「市のがん検診」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数

（件
） 

市
の
が
ん
検
診 

職
場
の
が
ん
検
診 

人
間
ド
ッ
ク 

そ
の
他 

無
回
答 

20 歳未満 1 － － － － 100.0 

20 歳代 6 50.0 33.3 － － 16.7 

30 歳代 25 28.0 32.0 28.0 16.0 － 

40 歳代 39 51.3 38.5 23.1 5.1 2.6 

50 歳代 50 26.0 34.0 32.0 12.0 2.0 

60 歳代 86 57.0 17.4 25.6 7.0 1.2 

70 歳以上 65 67.7 4.6 13.8 12.3 4.6 

 

  

回答者数 = 274 ％

市のがん検診

職場のがん検診

人間ドック

その他

無回答

50.0

21.9

23.4

9.5

2.9

0 20 40 60 80 100
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【小学校区別】 

小学校区別でみると、他に比べ、竹島小学校で「職場のがん検診」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数

（件
） 

市
の
が
ん
検
診 

職
場
の
が
ん
検
診 

人
間
ド
ッ
ク 

そ
の
他 

無
回
答 

蒲郡南部小学校 25 68.0 12.0 16.0 8.0 － 

蒲郡東部小学校 24 45.8 29.2 29.2 4.2 － 

竹島小学校 18 44.4 44.4 33.3 5.6 － 

三谷小学校 13 38.5 － 46.2 7.7 7.7 

三谷東小学校 22 59.1 13.6 18.2 13.6 － 

塩津小学校 24 50.0 33.3 20.8 4.2 － 

大塚小学校 16 37.5 31.3 18.8 12.5 6.3 

形原小学校 28 57.1 35.7 14.3 10.7 － 

形原北小学校 26 53.8 15.4 15.4 7.7 7.7 

西浦小学校 16 31.3 31.3 25.0 6.3 12.5 

蒲郡北部小学校 14 42.9 7.1 28.6 21.4 － 

蒲郡西部小学校 4 75.0 25.0 － － － 

中央小学校 19 63.2 10.5 15.8 21.1 － 

わからない 14 28.6 14.3 42.9 7.1 7.1 
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問 43 あなたは以下の病気、及び言葉について知っていますか。(１)～(４)それぞれの

項目について、あなたの知識に最も近いものを１つずつ選び、番号に○印をつけて

ください。 

『（２）CKD(慢性腎臓病)という病気を知っていますか？』で「知らないが聞いたことがある」の割合

が、『（４）フレイル(虚弱)という言葉の意味を知っていますか。』で「知らないし聞いたこともない」

の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）CKD(慢性腎臓病)という病気を知っていますか？ 

 

【年代別】 

年代別でみると、他に比べ、70 歳以上で「知らないが聞いたことがある」の割合が、40 歳代で

「知らないし聞いたこともない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 718

（１）COPD( 慢性閉塞性肺疾患) と
      いう病気を知っていますか？

（２）CKD(慢性腎臓病) という病気を
      知っていますか？

（３）生活習慣病はCKD （慢性腎臓病）
      となるリスクの高める要因である
      ことを知っていますか？

（４）フレイル(虚弱) という言葉の
      意味を知っていますか。

14.8

20.2

21.6

15.6

23.5

28.1

20.6

19.8

59.1

49.4

55.4

62.1

2.6

2.2

2.4

2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っている 知らないが聞いたことがある

知らないし聞いたこともない 無回答

回答者数 =

20歳未満 62

20歳代 61

30歳代 87

40歳代 90

50歳代 123

60歳代 145

70歳以上 145

19.4

14.8

18.4

14.4

21.1

23.4

24.1

21.0

24.6

25.3

21.1

26.8

30.3

37.2

58.1

60.7

55.2

63.3

50.4

45.5

32.4

1.6

1.1

1.1

1.6

0.7

6.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【小学校区別】 

小学校区別でみると、他に比べ、三谷小学校で「知らないが聞いたことがある」の割合が、大

塚小学校で「知らないし聞いたこともない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

知っている 知らないが聞いたことがある

知らないし聞いたこともない 無回答

回答者数 =

蒲郡南部小学校 74

蒲郡東部小学校 53

竹島小学校 50

三谷小学校 41

三谷東小学校 55

塩津小学校 76

大塚小学校 42

形原小学校 72

形原北小学校 70

西浦小学校 43

蒲郡北部小学校 34

蒲郡西部小学校 13

中央小学校 45

わからない 25

18.9

26.4

16.0

9.8

14.5

25.0

16.7

16.7

17.1

18.6

17.6

23.1

26.7

44.0

24.3

28.3

28.0

43.9

34.5

22.4

23.8

27.8

22.9

30.2

29.4

23.1

37.8

16.0

52.7

43.4

56.0

46.3

50.9

48.7

59.5

54.2

57.1

48.8

50.0

46.2

35.6

40.0

4.1

1.9

3.9

1.4

2.9

2.3

2.9

7.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（３）生活習慣病は CKD（慢性腎臓病）となるリスクの高める要因であることを知っていますか？ 

 

【前回調査との比較】 

令和２年度調査と比較すると、大きな変化はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

年代別でみると、他に比べ、70 歳以上で「知らないが聞いたことがある」の割合が、20 歳代で

「知らないし聞いたこともない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

20歳未満 62

20歳代 61

30歳代 87

40歳代 90

50歳代 123

60歳代 145

70歳以上 145

25.8

14.8

12.6

16.7

23.6

27.6

24.1

11.3

14.8

18.4

16.7

16.3

25.5

29.0

59.7

70.5

67.8

66.7

58.5

46.2

40.0

3.2

1.1

1.6

0.7

6.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っている 知らないが聞いたことがある

知らないし聞いたこともない 無回答

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

21.6

18.4

20.6

19.7

55.4

58.6

2.4

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【小学校区別】 

小学校区別でみると、他に比べ、蒲郡東部小学校で「知っている」の割合が、中央小学校で「知

らないが聞いたことがある」の割合が高くなっています。また、形原小学校で「知らないし聞い

たこともない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

蒲郡南部小学校 74

蒲郡東部小学校 53

竹島小学校 50

三谷小学校 41

三谷東小学校 55

塩津小学校 76

大塚小学校 42

形原小学校 72

形原北小学校 70

西浦小学校 43

蒲郡北部小学校 34

蒲郡西部小学校 13

中央小学校 45

わからない 25

21.6

32.1

22.0

14.6

14.5

27.6

19.0

15.3

22.9

18.6

14.7

23.1

28.9

32.0

14.9

20.8

26.0

22.0

27.3

17.1

26.2

16.7

14.3

23.3

17.6

15.4

28.9

16.0

59.5

47.2

52.0

63.4

56.4

51.3

54.8

66.7

60.0

55.8

61.8

53.8

42.2

52.0

4.1

1.8

3.9

1.4

2.9

2.3

5.9

7.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っている 知らないが聞いたことがある

知らないし聞いたこともない 無回答
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（４）フレイル(虚弱)という言葉の意味を知っていますか。 

 

【前回調査との比較】 

令和２年度調査と比較すると、大きな変化はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

年代別でみると、他に比べ、60 歳代、70 歳以上で「知らないが聞いたことがある」の割合が高

くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

20歳未満 62

20歳代 61

30歳代 87

40歳代 90

50歳代 123

60歳代 145

70歳以上 145

19.4

13.1

11.5

10.0

12.2

19.3

20.7

9.7

11.5

19.5

17.8

17.9

24.1

26.9

69.4

75.4

67.8

72.2

68.3

55.9

44.1

1.6

1.1

1.6

0.7

8.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っている 知らないが聞いたことがある

知らないし聞いたこともない 無回答

回答者数 =

令和４年度調査 718

令和２年度調査 1,104

15.6

14.9

19.8

19.8

62.1

61.9

2.5

3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【小学校区別】 

小学校区別でみると、他に比べ、蒲郡東部小学校で「知っている」の割合が、三谷小学校で「知

らないが聞いたことがある」の割合が高くなっています。また、大塚小学校で「知らないし聞い

たこともない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

蒲郡南部小学校 74

蒲郡東部小学校 53

竹島小学校 50

三谷小学校 41

三谷東小学校 55

塩津小学校 76

大塚小学校 42

形原小学校 72

形原北小学校 70

西浦小学校 43

蒲郡北部小学校 34

蒲郡西部小学校 13

中央小学校 45

わからない 25

14.9

24.5

20.0

7.3

18.2

15.8

4.8

12.5

15.7

20.9

5.9

7.7

22.2

16.0

17.6

15.1

26.0

39.0

25.5

15.8

16.7

13.9

14.3

23.3

20.6

7.7

28.9

16.0

64.9

60.4

54.0

53.7

54.5

63.2

78.6

72.2

67.1

53.5

67.6

76.9

48.9

68.0

2.7

1.8

5.3

1.4

2.9

2.3

5.9

7.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っている 知らないが聞いたことがある

知らないし聞いたこともない 無回答
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問 44 あなたは、この１年間にスポーツ（楽しみを求めたり勝敗を競ったりする目的で

行われる身体運動で、陸上、水泳、球技、格闘技などの競技スポーツのほか体力づ

くり、レクリエーションとして行われるものを含む）を行った日数を全部合わせる

と、１年間に何日くらいになりますか。（○は１つだけ） 

「わからない」の割合が 40.4％と最も高く、次いで「年に１～３回」の割合が 17.7％、「週に

１～２回（年 51 日～150 日）」の割合が 12.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

年代別でみると、他に比べ、20 歳未満で「月に１～３日（年 12 日～50 日）」の割合が、40 歳

代で「年に１～３回」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

　 718 6.4 12.8 10.9 6.5 17.7 40.4 5.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

20歳未満 62

20歳代 61

30歳代 87

40歳代 90

50歳代 123

60歳代 145

70歳以上 145

6.5

9.8

1.1

8.1

11.0

6.2

16.1

8.2

9.2

18.9

11.4

14.5

11.7

29.0

9.8

10.3

7.8

8.1

9.0

10.3

12.9

9.8

14.9

12.2

3.3

2.1

1.4

6.5

21.3

16.1

32.2

22.0

17.9

9.0

27.4

41.0

48.3

27.8

44.7

41.4

43.4

1.6

1.1

2.4

4.1

17.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

週に３回以上（年151日以上） 週に１～２回（年51日～150日）

月に１～３日（年１２日～５0日） ３カ月に１～２回（年４日～11日）

年に１～３回 わからない

無回答
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【性・年代別】 

性・年代別でみると、他に比べ、男性 40 歳代で「週に１～２回（年 51 日～150 日）」の割合が、

男性 20 歳未満で「月に１～３日（年 12 日～50 日）」の割合が高くなっています。また、男性 30

歳代で「３カ月に１～２回（年４日～11 日）」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

週に３回以上（年151日以上） 週に１～２回（年51日～150日）

月に１～３日（年１２日～５0日） ３カ月に１～２回（年４日～11日）

年に１～３回 わからない

無回答

回答者数 =

男性　20歳未満 27

　　　　20歳代 19

　　　　30歳代 31

　　　　40歳代 34

　　　　50歳代 62

　　　　60歳代 69

　　　　70歳代 69

女性　20歳未満 35

　　　　20歳代 42

　　　　30歳代 56

　　　　40歳代 56

　　　　50歳代 61

　　　　60歳代 76

　　　　70歳代 76

3.7

15.8

6.5

8.7

5.8

8.6

7.1

1.8

9.8

13.2

6.6

18.5

15.8

12.9

23.5

14.5

17.4

8.7

14.3

4.8

7.1

16.1

8.2

11.8

14.5

37.0

5.3

12.9

8.8

11.3

10.1

11.6

22.9

11.9

8.9

7.1

4.9

7.9

9.2

3.7

5.3

29.0

11.8

4.8

2.9

2.9

20.0

11.9

7.1

12.5

1.6

1.3

11.1

15.8

6.5

32.4

29.0

24.6

11.6

2.9

23.8

21.4

32.1

14.8

11.8

6.6

22.2

42.1

35.5

23.5

33.9

33.3

37.7

31.4

40.5

55.4

30.4

55.7

48.7

48.7

3.7

3.2

2.9

21.7

4.9

5.3

14.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【小学校区別】 

小学校区別でみると、他に比べ、蒲郡東部小学校で「年に１～３回」の割合が高くなっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

週に３回以上（年151 日以上） 週に１～２回（年51日～150 日）

月に１～３日（年１２日～５０日） ３カ月に１～２回（年４日～11日）

年に１～３回 わからない

無回答

回答者数 =

蒲郡南部小学校 74

蒲郡東部小学校 53

竹島小学校 50

三谷小学校 41

三谷東小学校 55

塩津小学校 76

大塚小学校 42

形原小学校 72

形原北小学校 70

西浦小学校 43

蒲郡北部小学校 34

蒲郡西部小学校 13

中央小学校 45

わからない 25

5.4

3.8

2.0

9.8

5.5

3.9

7.1

9.7

5.7

11.6

5.9

15.6

4.0

13.5

13.2

18.0

19.5

16.4

7.9

7.1

15.3

17.1

14.0

8.8

7.7

8.9

4.0

12.2

15.1

10.0

4.9

14.5

10.5

4.8

6.9

14.3

9.3

17.6

15.4

6.7

16.0

10.8

5.7

10.0

2.4

3.6

9.2

6.9

4.3

11.6

8.8

7.7

6.7

16.2

34.0

18.0

22.0

14.5

15.8

21.4

12.5

11.4

20.9

14.7

7.7

17.8

36.0

40.5

28.3

42.0

31.7

41.8

48.7

47.6

44.4

41.4

23.3

38.2

61.5

44.4

36.0

1.4

9.8

3.6

3.9

11.9

4.2

5.7

9.3

5.9

4.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（８）新型コロナウイルス感染症について 

問 45 あなたは、新型コロナウイルス感染症の流行前と比べ、健康面であなたの意識が

かわったことはなんですか（あてはまるものすべてに○） 

「マスクをするようになった」の割合が 90.3％と最も高く、次いで「正しい手洗いを意識する

ようになった」の割合が 60.9％、「検温をするようになった」の割合が 47.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 718 ％

食事の栄養面を気にするようになった

運動するようになった

飲酒を減らした

たばこの本数を減らした

マスクをするようになった

正しい手洗いを意識するようになった

検温をするようになった

特にない

無回答

10.4

6.3

2.1

1.7

90.3

60.9

47.8

4.9

1.1

0 20 40 60 80 100
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問 46 あなたは、コロナ禍における生活の中で増えたものはありますか 

（あてはまるものすべてに○） 

「在宅時間」の割合が 44.3％と最も高く、次いで「テレビ・動画の時間」の割合が 42.5％、

「インターネットの時間」の割合が 33.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 718 ％

インターネットの時間

テレビ・動画の時間

ゲームの時間

体重

間食

飲酒

喫煙

在宅時間

特に何も変わらない

無回答

33.3

42.5

12.4

22.4

13.4

3.2

1.1

44.3

27.6

1.3

0 20 40 60 80 100
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（９）男女共同参画について 

問 47 「夫は家計を支え、妻は家庭を支える」という考え方についてどう思いますか？

（○は１つだけ） 

「賛成」と「どちらかと言えば賛成」をあわせた“賛成”の割合が 33.8％、「どちらと言えば

反対」と「反対」をあわせた“反対”の割合が 42.2％、「わからない」の割合が 21.7％となって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 48 次にあげる分野において、男女の地位は平等になっていると思いますか？ 

（１）～（２）それぞれの項目について、最も近いものを１つずつ選び、番号に

○印をつけてください。 

『（１）職場』で「平等」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

賛成 どちらかと言えば賛成

どちらと言えば反対 反対

わからない 無回答

回答者数 =

　 718 7.1 26.7 25.8 16.4 21.7 2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 = 718

（１）職場

（２）社会通念・慣習・しきたり

9.7

13.6

42.2

46.2

30.4

24.4

9.6

7.2

1.4

1.5

6.7

7.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性の方が非常に優遇されている

どちらかと言えば男性の方が優遇されている

平等

どちらかと言えば女性の方が優遇されている

女性の方が非常に優遇されている

無回答
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問 49 男性が家事・子育て・介護等を行うことについて、どのように考えていますか？

（○は１つだけ） 

「男性も家事・子育て・介護等を行うのは当然」の割合が 51.1％と最も高く、次いで「仕事と

両立させるのは現実として難しい」の割合が 28.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

　 718 51.1 28.7 7.9
1.0
0.6

7.0 3.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性も家事・子育て・介護等を行うのは当然

仕事と両立させるのは現実として難しい

家事・子育て・介護等は女性の方が向いている

妻が家事・子育て・介護等をしていないと誤解される

男性は家事・子育て・介護等を行う必要はない

わからない

無回答
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問 50 次のようなことが夫婦またはパートナーの間で行われた場合、その行為を暴力だ

と思いますか？（あてはまるものすべてに○） 

「身体を傷つける可能性のある物でなぐる」の割合が 90.4％と最も高く、次いで「刃物などを

突き付けて、おどす」の割合が 89.3％、「足でける」の割合が 88.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 718 ％

平手で打つ

足でける

身体を傷つける可能性のある物でなぐる

なぐるふりをして、おどす

刃物などを突き付けて、おどす

大声でどなる

他の異性との会話を許さない

家族や友人との関わりを持たせない

交友関係や行き先、電話・メールなどを
細かく監視する

職場に行くことを妨害したり、外出先を
制限する

何を言っても長期間無視し続ける

相手を侮辱するような言葉を発する

「誰のおかげで生活できるんだ」とか
「甲斐性なし」と言う

家計に必要な生活費を渡さない

嫌がっているのに性的な行為を強要する

避妊に協力しない

無回答

87.0

88.4

90.4

74.5

89.3

77.2

57.4

62.8

62.3

67.7

64.3

75.8

74.9

72.7

80.9

53.3

4.5

0 20 40 60 80 100
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（10）行政手続きのオンライン化について 

問 51 行政手続において、インターネットによるオンライン申請を利用したことがあり

ますか？（○は１つだけ） 

「利用したことはないが、今後は利用したい」の割合が 43.7％と最も高く、次いで「利用した

ことはなく、今後も利用するつもりはない」の割合が 28.7％、「利用したことがある」の割合が

25.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 51 で「3」と答えた方にお聞きします 

問 51－１ 今後もオンライン申請を利用するつもりがないと思われる理由はなんです

か？（あてはまるものすべてに○） 

「オンライン申請の利用方法がわからない」の割合が 53.4％と最も高く、次いで「書面での申

請で不便を感じない」の割合が 38.3％、「窓口等で相談しながら申請したい」の割合が 36.9％と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

　 718 25.3 43.7 28.7 2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 = 206 ％

行いたい手続がオンライン化されていない

スマートフォンやパソコンがない

オンライン申請の利用方法がわからない

窓口等で相談しながら申請したい

個人情報の漏えいやセキュリティ対策が不安

書面での申請で不便を感じない

その他

無回答

5.3

21.4

53.4

36.9

27.2

38.3

3.9

1.9

0 20 40 60 80 100

利用したことがある

利用したことはないが、今後は利用したい

利用したことはなく、今後も利用するつもりはない

無回答
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問 52 どのような手続等をオンライン化してほしい、または利用したいと思いますか？

（あてはまるものすべてに○） 

「公的証明書の発行請求（住民票の写し・納税証明など）」の割合が 43.3％と最も高く、次い

で「給付金や補助金の申請」の割合が 35.4％、「戸籍関係の手続（出生届・死亡届・婚姻届など）」

の割合が 31.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 718 ％

戸籍関係の手続
（出生届・死亡届・婚姻届など）

公的証明書の発行請求
（住民票の写し・納税証明など）

引っ越しに関する手続

給付金や補助金の申請

国民健康保険・年金に関する手続

課税・納税に関する手続

福祉・健康に関する手続

介護に関する手続

子育て・保育に関する手続

公共施設等の予約

住宅・道路・公園に関する手続

イベントや講座の申込み

公共料金の支払い（オンライン決済）

相談

その他

わからない

無回答

31.1

43.3

22.3

35.4

29.5

28.6

20.6

20.8

20.9

27.7

13.8

27.3

27.4

11.7

2.6

25.3

6.7

0 20 40 60 80 100
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問 53 行政手続のオンライン化で期待することはなんですか？期待度が高いものから順

にお書きください。（３つまで） 

順位１ 

「24 時間 365 日いつでも手続ができる」の割合が 31.9％と最も高く、次いで「市役所に行く

面倒さがなくなる」の割合が 11.7％、「わからない」の割合が 11.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

順位２ 

「市役所に行く面倒さがなくなる」の割合が 17.8％と最も高く、次いで「手続のために仕事を

休まなくて済む」の割合が 11.7％、「24 時間 365 日いつでも手続ができる」の割合が 10.0％と

なっています。 

 

 

 

 

順位３ 

「市役所に行く面倒さがなくなる」、「手続に時間がかからなくなる」の割合が 11.8％と最も高

くなっています。 

 

 

 

 

 

問 54 マイナンバーカードを持っていますか？（○は１つだけ） 

「持っている」の割合が 60.2％と最も高く、次いで「持っていないが、今後作る予定」の割合

が 18.9％、「持っておらず、今後も作る予定はない」の割合が 15.3％となっています。 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

　 718 31.9 11.7 9.7 6.5
1.4
0.7

1.5
0.7

11.4 0.7 23.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

　 718 10.0 17.8 11.7 9.5
1.5

2.4
4.6

1.5
0.1

0.1
40.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

　 718 9.2 11.8 7.2 11.8
3.8

4.3
6.7

1.9
0.4

42.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

持っている 今、作っている最中

持っていないが、今後作る予定 持っておらず、今後も作る予定はない

無回答

回答者数 =

　 718 60.2 3.3 18.9 15.3 2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

24時間365 日いつでも手続ができる 市役所に行く面倒さがなくなる

手続のために仕事を休まなくて済む 手続に時間がかからなくなる

人との接触を避けられる（感染症対策） 印鑑を使わなくてよくなる

手書きの手間がなくなる 電子決済

わからない その他

無回答
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問 54 で「１、２または３」と答えた方にお聞きします 

問 54－１ マイナンバーカードを持っているまたは作る理由はなんですか？ 

（○は１つだけ） 

「マイナポイントが欲しいから」の割合が 26.4％と最も高く、次いで「特に理由はない」の割

合が 22.0％、「なんとなく便利そうだから」の割合が 17.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 54 で「4」と答えた方にお聞きします 

問 54－２ マイナンバーカードを作る予定がない理由はなんですか？（○は１つだけ） 

「個人情報の漏えいに不安がある」の割合が 35.5％と最も高く、次いで「持つメリットがない」

の割合が 24.5％、「特に理由はない」の割合が 21.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

　 592 26.4 0.7 8.8 14.0 17.7 22.0 6.4 4.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

　 110 2.7 24.5 35.5
2.7
2.7

0.9
21.8 2.7 6.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

マイナポイントが欲しいから

コロナ給付金の手続のため

コンビニで住民票などを取れると知ったから

行政手続で使用したいから

なんとなく便利そうだから

特に理由はない

その他

無回答

利用できる行政サービスが少ない 持つメリットがない

個人情報の漏えいに不安がある 作りに行く時間がない

作り方がわからない 保管や持ち運びが面倒

特に理由はない その他

無回答
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（11）サーキュラーエコノミーについて 

問 55 SDGｓという言葉を知っていますか？（○は１つだけ） 

「聞いたことがあり、内容もある程度知っている」の割合が 35.0％と最も高く、次いで「聞い

たことがない」の割合が 23.5％、「聞いたことがあり、内容までよく知っている」の割合が 21.6％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 56 蒲郡市は「サーキュラーエコノミー」を積極的に推進していく都市である「サー

キュラーシティ」を目指していくことを表明していますが、「サーキュラーエコノミ

ー」という言葉を知っていますか？（○は１つだけ） 

「知らない」の割合が 66.7％と最も高く、次いで「言葉を聞いたことがある」の割合が 24.0％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

　 718 21.6 35.0 17.5 23.5 2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

内容まで知っている 言葉を聞いたことがある 知らない 無回答

回答者数 =

　 718 7.2 24.0 66.7 2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

聞いたことがあり、内容までよく知っている

聞いたことがあり、内容もある程度知っている

聞いたことはあるが、内容までは知らない

聞いたことがない

無回答
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問 57 市民一人ひとりが「サーキュラーエコノミー」についての理解を深め、取り組ん

でいくために、蒲郡市としてどのような取組みを行うことが効果的だと思います

か？（○は２つまで） 

「具体的な取組方法や取組事例の情報発信」の割合が 50.6％と最も高く、次いで「概要やその

意義・理念などの情報発信」の割合が 37.6％、「企業や団体が行う見える化・マッチング支援」

の割合が 20.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 718 ％

概要やその意義・理念などの情報発信

具体的な取組方法や取組事例の情報発信

体験型のワークショップの開催

シンポジウムや講演会の開催

企業や団体が行う見える化・マッチング支援

実証事業等を実施するうえでの財政支援

その他

無回答

37.6

50.6

19.2

3.5

20.3

8.2

2.1

16.0

0 20 40 60 80 100
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Ⅲ 調査票 
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